AN 6 A S R A A (AR 2 FEHEH O BE VTR
= AR EERAT S (RBF49FE BT 55387 5) 55 9 SROBUEIZ L D | FEHEH
OHNLEFE S 72 O OFEREME ZHE LIZO T, ROLBYRAET D,
649 H18H

Lo IR =

I
St
=
W

1 JEYEH O BEALEIFE X 72 0 Ok H]E D FHEH
SR64E7 H1H
2 FLYEH O BN HEIAE Y 72 0 Ok S

RFFLHDO LB



(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
B AE T REX 218,000 176 =FE FRREOFREE|L 6m IKE MEHZETAS
f¥RTR1 T H2&37 HNEL I SIET S |FAE HR UREvE— 1EE
(8 -1 1:1.2 DIEEHIE Tk
650m
LS2 (60, 200)
E¥ AT REX 127,000 209 =FE PR —REEHL|FEE 6m [/KiE PR Mg
BHFE3TH13%4 B SHEDE |HE HR 1%
(8 -2 1:1 Ethig Tk
liB#H%&3—13—4] 1.9km
RC2 (50, 100)
E¥ AE T REX 490,000 159 =T —MREEOPITH|E 8m IKE BRI 52
HEPET4ATE1217& 15 FiEEENRSN |HE HR 1EE
(8] -3 1:15 BiEEHE Tk #ERf
[E152 P ET4—5—3) 540m
S3 (60, 300
B AE T REX 411,000 198 =FE FNRE—REE|E 4m IKE PR g
FELF2TH1815%3 HEL I SUEEM |HE HR 1%
(8) - 4 115 5 Tk
MEHILF2—-6—11] 430m
W2 (50, 100)
E¥ AE T REX 572,000 238 =FE FIRRO—REE|m 11m IKE FF=ES
EA9TH13%6 MNEWNMEEME  |TE HR 1%
(8) -6 1:15 Tk
IEAR9—38—4] 1km
W2 (50, 100)
E¥ ME T REX 470,000 200 =FE hIRE— R EEHL | 6m IKE PR 2R A
AILALETS T B423%5 ZUBERE St | e HR 1%
(8] -7 1:1 Tk #[h
TARILILETS—6—4) 450m
LS2 (60, 150)
E¥ AE T REX 440,000 208 [EE3] FNRED— R | LT 6m |k&E JRIZIERIL
HhE3T H293%3 EEFLETHE |HE HR 1hE
(8 -9 115 Ethig Tk #ERf
ITEHET3—5—13] 700m
W2 (60, 200)
E¥ ME T REX 415,000 176 =FE —fefEELvriald 6m IKE JRE®EILF
AhET2T B34%2 UHRETHEE [HE HR 1hE
(&) - 10 1:2 iz Tk [
IXRILPET2—6—24) 750m
W2 (60, 200)
E¥ AE T REX 305,000 208 =FE FIRE—REE. B 6m IKE BRI
FIAEISTHG4E2 TULAVNRE |WE HR 1EE
(8) -1 13 T REEME Tk Edv7l
[RIAKEI3—7—3] 250m
W2 (60, 200)
E¥ METIREX 207,000 103 =FE —fgfEE. voaldr am  [KE EEEEES
HA2TH251%15 UHRETHEE |TE HR 1EE
(8) -12 1:2 435HEHRDEE Tk #ERf
TEXR2—9—-17] Hhish 450m
S2 (60, 200)
E¥ AE T REX 285,000 83 =FE FNRBED— T | R 7.5m IKE BEEEES
BEASTH141%2 ENSLMEEI | TE HR 1EE
(8) -13 1:15 Tk #[h
[EAR5—10—14] 300m
W2 (60, 200)
E¥ AE T REX 350,000 155 =FE —fEE. v ialdt 11m IKE EEEEES
AIUFET3TH34% VEMNSIMEEM [HE HR 1hE
(8) -14 1.2:1 o1 Tk #[h
IXRILFEET8—7—17] 800m
S3 (60, 200)
E¥ AE T REX 610,000 330 =FE —fEE. voialdt 8m IKE FF=ES
* EA2TH18%&1 VENSVREL |TE HR 1%
(&) - 15 1:2 i Tk Edv7l
IEA2—9—26] 380m
W2 (60, 150)
E¥ AE T REX 327,000 100 =FE hRE—REED|ME am  |kE JRE®EILF
FILET4TH132% ZVEDLOE |HE HR 1%
(8) - 16 2:1 Ethis Tk %
[#5ItET4—4—29) 220m
W2 (60, 150)
E¥ AT REX 252,000 284 [EE3] NRBED— | 4m IKE B 72 £ ¢
RISTEET4 T B257% ENZUMEEMI | FE HR 1EE
(8) -17 1.5:1 Tk #[h
I IBTERT4—8— 13 300m
Wi (60, 200)
E¥ AE T REX 471,000 163 =FE PRE—REED|E 6m JKE PR Mg
MELF2TH188% SRR EEN |HE HR 1%
(8) -18 115 o1 Tk #[h
TEs2ILF2—8—6] 750m
W2 (60, 150)
E¥ AE T REX 533,000 115 DEM.E |RMRROPREE|R 8m IKE B 52
RT3 T H993 %1 HEEE |H.HBELED |hE HR &
(8)5- 1 1:3 ZUEREIR DR Tk Ed7)
T{EgZ R ET3—1—19] [GES:ubc 120m
RC4 (80, 300)

GE) *x NI, il A ROBEMEF —THLIEEMETS




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HEMBES |ERVHBRBLVICERRT 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
B ME T REX 631,000 115 ES0 B BB |@ 8m IKE JRIZIERIL
HhET1TE34%3 UL avENERE |HE HR B
(8)5- 2 115 THFELDEZE Tk #ERf
THE1—9—5] Hhish 130m
RC4 (80, 300)
E¥ ME T REX 603,000 193 EBHEE |TEEOER. ¥ |BR 28m  |KE JREFH
FEEE4TH23% k2 viavhEsll |EE HR B
(8)5- 4 1:2 SEE Tk B X
MEEET4—1-7] 130m
RC4 (80, 400)
E¥ AE T REX 467,000 430 | &R ECT PREOEHETY MR 28m  |KE JRE®EILF
#HMET1 THA480% LavENELE |E#E HR &
(B)5- 5 115 Fihig Tk [P
[#%®AT1—6—5] 300m
RC4 (80, 300)
] MR REX 89,000 8,264 |&T BEXSEHE |KBEEIH. 2 & 2im  |KiE R
£iRET2E A FORLI RS |hE I%
(&) 9- 1 1:15 T HERh
1.1km
S5 (60, 200)
E¥ AE T REX 201,000 826 BEREHR |PNREOEE. & 8m JKiE BReaaE
HFIFRT1 TH20%2 o Bt A—0EF |iE HR #£T
(8)9- 2 1:1.2 NAEELRLN Tk #ERf
T {ENE21RET1 —3—20] BT 700m
S2 (60, 200)
# MmET#EX 434,000 197 =FE —fRfEE. voa|lER 8m  [/KiE BREAR
ERERT2TH26%3 VEMNRETHE |HE HR 1hE
(8 -1 115 Ethig Tk #ERf
[EREET2—4—7] 450m
W2 (60, 200)
# MET#EX 115,000 189 =FE PR —REEHL[FEE am  [KE BREAR
RIEA1THE1041%62 bt SEmEDE |HiE HR 1EH
(8) -2 115 Ethig Tk
[RIEE1—-3—4) 1.5km
RC2 (50, 100)
# MmET#EX 338,000 89 =FE —REEOPIZT |4 5.5m IKE JREEER
* HFE3TH17&3 viavENRLN|TE HR 1EE
(8]) -3 1:15 BiEEHE Tk #ERf
I#mE3—3—15] 220m
LS2 (60, 200)
# MET#EX 385,000 76 =FE —REEDQPIZT |ER 6m |k&E JREEER
RESTH2%7 viavENRLN|E HR 1EE
(8) - 4 1:25 BiEEE Tk #ERf
[RiB5—2—6] 240m
w3 (60, 200)
# MET#EX 380,000 97 =FE —fRfEE. v alddE 8m  [/KiE BREAR
ERPET6TH21%3 VEMNSMEEM [HE HR 1hE
(B) -6 1:2 5 Tk #[h
[ERPET6—2—24) 900m
W2 (60, 200)
# MmET#EX 291,000 70 =FE INRR—REES B 6m [/KiE B 7
#BE2TH18E ZUBERE St | e HR 1EE
(8] -7 1:2 Tk #[h
T&R@E2—4—10] 240m
LS3 (60, 200)
# MET#EX 485,000 138 HEEE —fRfEEcTy |@ 6.5m IKE BREAR
WERT6 TH3%ES LavHNET HE|WE HR 1hE
(8]) -8 1:1.2 Ethig Tk #ERf
[t ERT6—3—9] 500m
S3 (60, 200)
# MET#EX 285,000 164 HEEE HEAZEDOIFMZ|4 8m IKE BRAFER
JEEET4T H20%2 IHFENRETD |hE HR £T
(8) -9 1:2 iz Tk %[
[EEET4—1—22] 310m
RC4 (60, 200)
# MET#EX 158,000 249 =FE PRE—REEN|E  45m  |KE BREAR
* HBE4TH12%E16 ZUORERREL |HE HR 1EH
(&) -10 1:1.5 T-{EE s Tk
[#8F4—12—25) 2.1km
W2 (50, 100)
# MET#EX 543,000 133 I ESHHAEENZ | 28m IKE BRAFER
REET2TH7%23 VWEEALOEE |EE HR Pl
(8)5- 1 1.5:1 iz Tk [P
[REBE2—7—17] 300m
RC3 (80, 400)
# MmET#EX 364,000 103 [&# EHRER |PMREESH. v MR 8m  [/KiE BREAR
HEREATS T B5%6 o LavENBEY |WE HR B
(8)5- 2 1:1.2 DEE I Tk %
[ZEREET5—5—3) 900m
RC4 (80, 300)
# MmET#EX 453,000 115 EHREE [BRBO/DTEREZ|ME 75m  |KE RAEFLE
* KEHITHOES AL A SRR |ThE HR [GES
(8)5- 3 1:1 Fithig Tk B X
500m
W3 (80, 500)




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
£E MEmEER 216,000 64 =FE INRBE—RIEED |BEfE 6m [/KiE METET %
FEHETATB7%9 FM, TRA— &L |HE HR N2E 1EE
(8 -1 1:25 ZUMEE Tk Edv7l
[FHET4—7—6] 460m
w3 (60, 200)
EE MEmEER 215,000 119 FEREE |-REE. E5HF |BR 15m  [7KE MEHE T %K
HEET143% 11 5 NEET M | HR {11 1hE
(8]) -3 1:25 Tk kv
[t EET28—8) 700m
W2 (60, 200)
£E METEER 159,000 130 [EE3] —MREE. FEE |dLAE am  [KE METE T %
* #KET7 T B3&A45 EFENEETDHE | HR N2AE 1hE
(8) - 4 1:3 Ethig Tk #ERf
[ 45/KBT7—3—13] 1.1km
LS3 (60, 200)
£E MEmEER 226,000 318 HEEE HEFEOHICIE|AE 20m IKE METHE T 8%
YIFET8&13 HENROLNDE |TE HR RAIHRET #£T
(B) -5 125 Ethig Tk #ERf
T)FHT8—10) 400m
RC9 BEE (60, 300)
EE MEHEER 268,000 192 EfRFEE |FE.EH. EX |FA m K& ME R
* hiE@EATEH 1526 AEHNRET D |l HR 2{EF
(8) -6 115 Ethig Tk #ERf
lthi@E4—1—15] 450m
RC4 (60, 200)
£E METEER 467,000 122 BHMERE |PEREHNES [IE 36m K& METET %
TR@E1TEH4ES = I SRR i | TE HR NAE [GES
(8)5- 1 1:2 Tk [P
[TRE1—4—17] 70m
S5 (80, 600)
EE MEHEER 416,000 264 EHmESL |EH. EBHM. < |BEA 30m [KE JREE
* PixE2T B 1%&2845 F{EE viavENEL |HE HR [GES
(8)5- 2 1:2 pIENSE ik Tk B X
I FiRE2—1—23) 400m
S10F1B (80, 500)
EE MEHEER 267,000 92 ESEAR [FEBOERHEN[ER 30m  |/K&E T E T 8
“RE6T H2%2 = EHASERICIEL [FE HR F e &
(8)5- 3 1:1.2 [GES:ub= Tk B X
TEHE6—2—2] 200m
RC3 (80, 400)
EE MEHEER 362,000 205 ESC3 B, BHBF. < |LdE 15m  |7k#E JREE
SRIBE3FON viavENESL |W#E HR &
(8)5- 4 1:1.5 i SRERBT DB Tk B X
[RIEE3—21) =1 170m
RC5 (80, 400)
EE MEHEER 124,000 1210 [&# BEREHR |PINIG. AES R 6m JKE JREE
ERE6TH2%14 o MNENIEME | HR I
(B)o- 1 1:2 Tk #[h
IERE6—2—34) 750m
S2 (60, 200)
RH MEHREARX 190,000 66 [EE3] —MREE, HEE |BE 85m  |KiE JRAEER
AEESTH16H E, ERENEE | HR 1EE
(8 -1 1:2 T REEME Tk Edv7}
[ ARERT3—3—7] 300m
W3 (60, 200)
RH MEHREARX 122,000 82 [EE3] FNREO—RE|FmERE 75m |KE HFERERRE
L1 TH23%10 ENZLMEEE | E HR 1HE
(8]) -3 1:2 Tk #[h
[EtA1—5—2] 1.1km
W2 (60, 200)
RH MEHRARX 116,000 353 HEEE FIEfED/NMRE— | R 4.4m IKE 0 T E R SR
ERE2TE1E 14 e, £RAEE |HE HR k #£T
(8) - 4 1:1.5 DHRICERHFHNE Tk 4577
lEFE2—2—28) EYHEEMSE 510m
LS2 (60, 200)
RH MEHREARX 169,000 74 =FE FNRE—REE|EFE  63m |KE HFERERRE
* HILET1 TE8%E 184 DEVILFOEE |HE HR 1hE
(8) -5 1:2 iz Tk %
I ILET1—20—15) 570m
w3 (60, 200)
RH MEHRARX 166,000 52 =FE —MREE. 7/A— |BER  45m  |KE L35
BEHRBEITH7ES FENBET B |hiE HR 1EE
(8) -6 125 Ethig Tk #ERf
IR E3I—7—2—2] 550m
W3 (60, 200)
RH MEHRARX 54,800 211 =FE PRE—REEN|IER  42m  |KE HFEREERE
* BLET4ATR7& SRR EEN |HE HR 1%
(8] -7 1:1.2 o1 Tk #[h
[FGILET4—4—16] 1.5km
W2 (60, 150)
RH MEHRARX 250,000 68 EHREE |PROEHHARE[IE 15m  |7k#E JRAEER
SRIAET2T H23% EHMNEL I SERAT |[HE HR Pl
(8)5- 1 1:2 DA Tk B X
[RiAET2—1—12) 80m
S5 (80, 400)




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
RH METRERX 351,000 350 | &R EHEEE [PERBOEREL [FER 27m  |KE JRITKH
* WEHiE1 TH103F645 i ELELISERIC |HE HR [GES
(8)5- 2 1:25 LN i Tk B X
THAEFE1—5—16] 130m
SRC6F1B (80, 500)
RH MEHREARX 203,000 101 EHREE |[PMREGEROE MR 8m |/ki&E JRITEH
BUEET7 TB4& 25 FEEEOPIT—|TE HR &
(8)5- 3 1:1.2 BREENREET S Tk 4577
TBoIRET7 —1—38) [GE 3:ik: 650m
S3F1B (80, 300)
BB MEHAER 126,000 240 =T hREO—MREE|ILE 8m [/Ki#E METE T %2
t%&4TE12&10 NEVRERRE |HE HR = 1%
(8 - 2 1:2 Li-{EEihis Tk
Tt%&4—12—18) 1.6km
LS2 (50, 100)
BB METHAER 164,000 165 =FE FNRBED—iRE | R 3m IKE JRIAEE
FsrET2 T B40%23 ENS U ERLGE |hE HZR 11EF
(8]) -3 115 Ethig Tk #ERf
[ F<FET2—5—36] 610m
W2F1B (60, 150)
BE METHAER 258,000 154 =FE —REEDQPIZT |4 6m IKE JREBEBENE
* 1TEET2TH38% NR—rENRLN |TE HR 1%
(8) - 4 1:2 DiEEHE Tk Edv7}
[47£82—3—21) 600m
LS2 (60, 150)
BB METHAER 191,000 113 Bt FNRE—REE|SEFE  55m  |KE WIS B IR TE
NI EET2T B2%25 MNEWNMEEME | HR 1hE
(B) -5 1:2 Tk #[h
800m
(60, 200)
BB METHAER 117,000 284 2t hREO—RIEE|ME 6m [/KiE METE T %2
MES1THE21%3 NEVREBRE |HE HR = 8%
(8) -6 1:1.2 L=t Eithis Tk
1.4km
(50, 100)
BB METHAER 220,000 188 =FE IMNRBR—REES|BR 6m  |KE WIS B RARE
FIETSTH27% B5 it SMEEE | HR 2thE
(8] -7 1:2 Tk #[h
[FERET3—3—4] 500m
W2 (60, 200)
BE METHAEX 89,000 238 =FE PR —REEHL R 6m IKE METE T %2
ENH7THE10%G Eb il SMEEME |FE HR = 18%
(8) -8 1:1.2 Tk
2.5km
W2 (50, 100)
BB METHAER 66,000 170 =FE PRS- REEHL | 5m JKE MF T E T 8%
* B’RNE2T H872%129 ZUORERREL |HE HR EF 1%
(8 -9 1:1 T Tk
[N E2—8—6] 1.3km
W2 (50, 100)
BB METHAER 265,000 211 =FE EOE DR 2 EIA m K& 3T
BhETA T B1&84 D—REELNES |HE HR 2thE
(8) -10 115 it SE E M Tk #ERf
IHithBT4—3—15) 400m
LS2 (60, 200)
BB METHAER 130,000 201 =FE FNRBED—fRE | 2.5m JKiE WIS B AEF
AEFET2T BH19%9 ENBRLISMEE |HE HR 1%
(8 -1 115 iz Tk #[h
[BEFHT2—4—25] 220m
Wi (60, 150)
BE METHAER 143,000 206 =FE FIRRO—REE|m 6m IKE METE T %2
E%A5THO®E2 NEVREBRE |HE HR = 8%
(8) -12 1:1.5 L=t Eithis Tk
[FE%E5—9—2] 900m
W2 (_40, 80)
BB METHAER 108,000 249 =FE PREO—MEE|ME  T5m  |KE JRIEEE
BEREE2TH1E31 NEVREBRE |HE HR 1%
(&) -13 1:1 L=t Eithis Tk
I&&&2—-8—-12)] 2.5km
W2 (50, 100)
BE METHAER 240,000 85 =FE INRBE—REEIC|ER 6m  |KE WIS B RARE
* #HET6 TH5%3 HEAFESFENRS |hE HR 2thE
(8) - 14 115 haEEE Tk Edv7}
I%ET6—1—7] 400m
RC3 (60, 200)
BB METHAER 317,000 94 DEmMERS |BTVNEEHE B 27m  |KiE WIS BEIRTE
KEET2T H36% F{EE HES IS EEM | TE HR &
(8)5- 1 1:2 o1 Tk [P
[ KHEET2—3—7] 280m
S4 (80, 400)
AEE MPETAER 530,000 7 ESHESEE [PNREDDNFE[LER 12m  |7k& eSS
* FRIETST 6751 o VRS MU SERAT [Tl HR [GES
(8)5- 3 125 DEE I Tk [P
[RIET3—6—2] EY 60m
RC6F1B fliE (80, 500)




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HEMBES |ERVHBRBLVICERRT 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
BB METHAER 280,000 317 |&® EHRER |PEBOEH.E MR 28m  |KkiE s EE A Rl
JtET3TE10% i BRENELL R |HE HR &
(8)5- 4 1:2 [GES:ub= Tk B X
TLET3—2—4) 250m
RC4 (80, 400)
EZ/N R EKRX 75,000 308 BHEMEE |7 EE.B|1LAE 1om [7KE METE T %2
ZBEFET3447F 15 £ EMENEETD |8 HR = 27
(8) -1 1:1.2 EEHI Tk
2km
S3 (60, 200)
EZN R EKRE 76,300 189 =T REEARELF-— |4 6m IKE JRIEEE
EEILET3T H240%96 BEEDSIMEE [THE HR 1EH
(8] -3 1:1.2 iz Tk
MERILEr3—15—11] 4.6km
W2 (50, 100)
EZ/N MEHEKR 77,000 186 =FE PIRE— R EEHL | 6m IKE METE T %2
#i&2T H8&ES Ebil SREEA |TE HZR E 18%
(8) - 4 1:1.2 ELT-{EE Tk
3.3km
W2 (50, 100)
EZ/N R EKRX 131,000 66 =FE NRBE—-REE. |4t 6m IKE JREK
EH1TH6%E4 TIR— ENRE |TE HR 1hE
(8) -5 1:2 T REEME Tk Edv7}
[{8H1—1—16] 1.8km
W2 (60, 200)
EZN R EKRE 99,000 207 =FE IRE— R EEN|I 6m IKE JREK
WEE1THE1778%153 ol SMEEMSE [HE HR 1%
(8) -7 1:15 Tk
THARE1—13—4] 3.8km
W2 (50, 100)
EZN R EKRE 202,000 161 =FE —MREE.T7A— |4 5.8m IKE JREK
NNFR3TH11&2 rOENEFHAM [HiE HR 1EE
(8) -8 1:3 MNRET HEEH Tk Edv7}
MNER3—1—22] =1 550m
W2 (60, 200)
EZ/N R EKRE 85,000 208 [EE3] FNRBED—iRE | R 6m IKE JREK
HMRME1TH2252%1070 E.IULAUNE |HE HR 1EE
(8 -9 1:15 EYHEEMSE Tk
MERMNE1—10—23) 2.4km
Wi (60, 200)
EZ/N R EKRX 130,000 134 =FE FUNRE—RE  [dEFE 82m  |KE JREK
FENE1TH2251%489 E, HRAEESED |HE HR 11EF
(8) -1 1:2 BEY 2EEME Tk %[
IFEMNE1—1—11-3] 1.5km
W2 (60, 150)
EZ/N R EKRX 122,000 134 =FE hIRE— R EEN|I 6m JKE JREAE
FEEF8TH376%274 Lt SEEDE [Tl HR 1%
(8) -12 1:15 Ethig Tk Ed7)
[FEEF8—5—26) 1.1km
W2 (60, 150)
EZN R EKRE 186,000 152 2t PRE—REE. |B 6m IKE JREK
BAE1THE2242%141 HEAEEHINEET |HE HR 1%
(&) -13 1:1 BERH T E Tk %
750m
(60, 150)
EZ/N R EKRE 202,000 308 =FE FIRRO—MREE|I 4m IKE JRETF
* #EFAH3THI5E7 HEL I SUEEM |HE HR 1%
(8) -14 115 o1 Tk
IE¥4H3—2-15)] 850m
LS2 (50, 100)
EZ/N R EKRX 244,000 96 =FE FNRE—REE|R 4m IKE JREK
E7E1TH1261%6 HEL I SUEEM |HE HR 1EE
(8) -15 1:2 o1 Tk kv
&4 E1—2—33] 650m
W2 (60, 200)
EZ/N R EKRE 207,000 130 =FE PIRE—REEHL|R 4.7m IKE WS EHEs B
HEWL7TH2070%7 ZULBER O EEH | HE HR 1EH
(8) - 16 1.5:1 o1 Tk #[h
TEEIN7—9—11] 300m
W2 (60, 150)
EZ/N MEHEKRX 110,000 196 [EE3] FNRED— &L 6m IKE METHE T 8%
INRILABT2T H868%289 ENSNEBREL |HE HR E &R 21X /F
(8) -17 1:1.2 T-{E et Tk
TINERILAET2—2—-19) 3.3km
W2 (60, 200)
EZ/N R EKRX 151,000 157 [EE3] FNRED— R | F T 5m  [/Ki#E WS EHREEF
FEEF5T H288%3 ENEL ISR |hHE HR 18%
(8) - 18 1:2 fR{EE i Tk Edv7}
[FEEF5—12—5] 600m
LS2 (60, 150)
EZ/N R EKRX 168,000 216 =FE PR —REEHL|FEE am  |kE JRETF
#FA8TH1263%23 ZULBER D EEH | HE HR 1HE
(8) -19 1.2:1 o1 Tk #[h
IEF¥&58—10—7] 1.3km
W2 (60, 200)




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
EZN R EKRE 88,000 101 =FE FNRBED—RE | R 5.5m IKE JRETF
#FIRATHSEG ENSUMERIBO |HE HR 1%
(8) -20 1:1.5 i Tk Edv7l
I#FiR4—2—38) 2.2km
W2 (60, 150)
EZ/N R EKRX 98,000 244 [EE3] FNRED— R | m 4m JKE JREK
FRAE1TH2252%1090 ENZLMEEE | E HR 1HE
(8) - 21 1:15 Tk kv
IFHRME1—3—29] 1.8km
W2 (60, 200)
EZN R EKRE 94,000 101 =T —fRfEE. voaldr 6m |k&E JRETF
FERR1T B1302%7 VEMNRETHE |E HR 1%
(8) -22 1:1.2 Ethig Tk
TR —1—21) 2.7km
W2 (60, 150)
EZN R EKRX 172,000 149 [EE3] FNREO—ME|ILR  52m  |KE JREK
* BH2T B2245%174%4 ENSLMEEHE |HE HZR 11EF
(8) -24 2:1 Tk #[h
I&h2—4—28) 950m
W2 (60, 150)
EZ/N R EKRX 103,000 166 =FE —RBEENZVR|E 6m IKE JREK
* HFWWE1TE19%5 ERBRELI-EA |hE HR 1%
(8) -25 1:1 DEEHIE Tk
I&EWL&E1—-19-5] 3.3km
W2 (50, 100)
EZN R EKRE 119,000 202 =FE PIRE—REEHL|R 6m IKE IWEBHKEORE
A1 TH1545%56 ZULFIEED KL |HE HR 1EE
(8) -26 1:1.2 i Tk Edv7}
TEANLT1—14—12) 350m
W2 (60, 200)
EZN R EKRE 207,000 152 =FE hIRE— R EEN|mE 5m IKE WS EHEs B
MBL3TEH1715%30 Eb it SMEEE il HR 1EH
(8) -27 1.2:1 Tk #[h
IEl3—5—61 800m
W2 (60, 150)
EZ/N R EKRE 243,000 42 EHESHE |IEER. BEE A 5m IKE JREK
FEATH10%2 i JVEH B UERATE | R HR B
(8)5- 1 1:2 Fihig Tk [
[ E4—4—14) 70m
S4 (80, 300)
EZ/N R EKRX 415,000 97 EHREE |PROEHSEE|™ 9m IKE JREK
REET1 118454 EBREE |MELELNRLY |HE HR &
(8)5- 2 1:1 SERATO B g Tk B X
[t EET2—10] 70m
RC5 (80, 400)
it mEmIEX 18,700 241 =FE BREENZVE[E 7m JKE MEEHRES TERX )
IWEHBTR FFRAT59% 144 <hoEEME |8E
(8) -1 1.2:1 Tk
3.8km
W2 (_60, 100)
it mEmIEX 35,000 17 =FE IMER—REEL|E 3.5m IKE HMFEHERER
AERFRR457&1 B5 it SMEEE | 27
(8] -3 1:1 Tk
800m
W2 (60, 200)
it mEmIEX 61,600 288 =FE PRS- REEHL R 7m IKE MEEHAERES
V&EEYBITEI1ES SVRBEERLL |HiE HR 1%
(8) - 4 1:1.2 Tt E i Tk
4.7km
W2 (50, 100)
it mEmIEX 34,800 156 [&# =FE —RBEEDQIEHNE|E 4.5m IKE MFE AR
BHEEMEFFiE2218%1 WENRONDE | HR 1%
(B) -5 2:1 Ethig Tk
420m
LS2 (_40, 80)
it mEmIEX 76,800 250 =FE PIRE—REEHN|ILE 6m [/KiE MFEKEIS
* HMREPET4ATEHOE13 SVRBEERLL |HiE HR 1%
(8) -6 1:1.5 T-{EE s Tk
[BREAHET4—9—13] 1km
LS2 (_40, 80)
it mEmIEX 42,600 187 =FE PIRE—REEHL|FEER om  [/KiE MR EHKEES
EHE&S1TH870%35 Eb il SMEEME |FE HR 1%
(8) -7 1:1.2 Tk
IEHEE1—4—10] 480m
W2 (50, 100)
it mEmIEX 80,000 180 =FE PIRE— R EEHL|FE 4.5m JKiE MEEHKILHEE
E¥H2TH3%6G08 Ebih SREEA |HE HR 1%
(8) -8 1:1 ELT-{EE Tk
l&%¥42—-15—10) 700m
RC2 (50, 100)
it mEmIEX 34,500 247 =FE PHRENDBRREE[EER am  [KE METETH%S
AR £ £ RA# 7 9% MNEVMERIBOE | t 8%
(8 -9 115 Eithig Tk
L) 970m
Wi fliE (50, 100)




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
it mEmIEX 37,600 219 =FE FIRRO—MREE|I 6m IKE R EHKAM
AHHE6TH17E10 NEVRERRE |HE HR 1%
(&) -10 1:1.5 L=t Eithis Tk
1.7km
LS2 (50, 100)
it mEmIEX 72,700 230 =FE hIRE—REEHL|R 6m JKE MEEHAERES
EME2TH13%9 SVRBEERLL |HiE HR 11EF
(8) -1 1:1.5 T-{EE s Tk
1.5km
W2 (_40, 80)
it mEmIEX 88,000 184 =T PRE—REED|M 6m IKE MEEHRES
AOiE3T H22%4 ZUORERREL |HE HR 1EH
(8) -12 1:1.2 T-{E et Tk
1.5km
W2 (50, 100)
it mEmIEX 52,000 162 =FE PR —REEHL | 6m IKE MEEHKEE
I EBT/MERF R 2% 598 SVRBEERLL |HiE HZR 11EF
(8) -14 1:1.2 T-{EE s Tk
850m
W2 (_40, 80)
it mEmIEX 57,500 221 [EE3] —REE,ELY |1 6m IKE MFEHEEXES
ti#&3TH6%E214 SAREEBREL:: |HE HR 1%
(&) - 15 1:1.2 i Tk
lE#&H3-6—21) 3.2km
W2 (_40, 80)
it mEmIEX 169,000 413 ESC30 L EE S T N B om [/KiE MEEHKREE
* HMARA4TESE 11 FHESL UM SEGE |TE HR B
(8)5- 1 1:2 <DEE I Tk k4577
IsH A RET4—5—29) 120m
RC3 (80, 300)
it mEmIEX 110,000 758 I PREOEHHNE | 24m  |KiE MEEHAERES
EME1TE34%S B S RRRE M | RE HR EEF
(8)5- 2 2:1 o1 Tk
1.3km
S2 BEE (60, 200)
it mEmIEX 139,000 972 I BERERELIES |1t 18m IKE METETH%S
& LRATOFE IS i SERARE S g | R & HR i EEF
(8)5- 3 3:1 Tk
4 ERAET8—23) 260m
S1 (60, 200)
EES MEHHRR 298,000 125 =FE hoMREO—M |F 4m JKiE & BEE
EAE6THA04F FEENSMEE [HE HR 2thE
(8 -1 1:1 o1 Tk kv
IEAE6—6—5] 400m
W2 (60, 200)
EES MEHHRR 505,000 175 =FE —fgfEE. v>ial® 11m JKE MEHETH%E
* hLFE6TH4E24 VORETHEE |HE HR FrAT 27
(8]) -3 1:15 iz Tk #[h
IHLFiE6—4—30) 400m
RC4 (60, 300)
EES MEHHRR 242,000 84 =FE —RiEE. T aldtBE 69m  |KE & BEE
NEFE2T BH368%4 VEMNRETHE |E HR 2{EF
(8) - 4 1:1 Ethig Tk #ERf
TN\EF2—-3—-16] 200m
W2 (60, 300)
EES MEHHRR 363,000 162 FEFREE [—BEE.TIaldt®E 65m  |KkE MEHER T %K
hILFE7TEH26F 10 U ESNEET |HE HR {11 27
(B) -5 1:25 BiEEHE Tk #ERf
ThLFiE7—26—17] 440m
S4F1B (60, 300)
EES MEHHRR 387,000 173 it hIRE— R EEHL | 6m IKE JR=/E
HESTE121%1 ZVLOF O |HE HR 2thE
(8) -6 2:1 fR{EE s Tk Edv7l
950m
(60, 200)
EES MEHHRR 514,000 288 | &R HEEE —fRfEE. v a|EhE Tm  |KE JR=/E
ILAE2T H6%EG COEFENNEHLR |HE HR 2{EF
(8 -7 1:2 Shb{EEE Tk Edv7}
NUA#E2—6—10] 800m
RC6 (60, 300)
EES MEHHRR 2,070,000 152 HEARXER |PEBOEHFR|R 33m IKE JR=/E
InKET3T B 1%&3444 B8 TolavELRL|8E HR [GES
(8)5- 1 1.2:1 pIENSE ik Tk B X
I hN4HET3—1—23) 380m
RC10 (80, 700)
EES MEHHRE 1,330,000 189 EHRER |PEBOEH.E (X 15m  |7k&E JRITHT
* EEBBEITH1E 185 A BRELENESL | HR [GES
(8)5- 2 1:2 pIENSE ik Tk B X
MERMEBEI—1—14) 250m
SRC7F1B (80, 500)
EES MEHHRR 368,000 105 EWEAR |[ERAXREE. |LR 85m  [KE JR=/E
JBiE2T H307& FE HEE. BHMEF |ME HR &
(8)5- 3 1:1.2 MR BEEM Tk k4577
TB@2—1—11] =1 660m
RC5 (80, 300)




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
EES MEHHRR 520,000 129 IEHREHR |/REH. RBE [dtE 1im  |7KE 7 = R G T AT
ENE6 T B3&244t i ELRoiSEmE |hE HR [GES
(8)5- 4 125 iz Tk [P
I STETE6 —3—20] plik; 3
RC4 (80, 600)
EES MEHHRR 2,820,000 910 EHESE |[TERBOBBHE A 27m JKE JR=/E
* RET79% A IVENESL ULAE |HE HR [GES
(8)5- 7 1.2:1 Fihig Tk B
650m
SRC10F1B (80, 800)
EES MEHHRR 2,610,000 536 ESC30 hEREOEHEME [FEE 50m |/KE JR=/E
J\iE:E4T B333%4t LB N ERERR | R HR [GES
(8)5- 8 1:2 FAIAOTSE 31k Tk B X
T\i&:E4—2—9) 460m
SRC11F2B BEE (80, 800)
ES METHRRE 660,000 248 | &1 EHRER |PEBOEH.SE |4t 36m  |KiE BETEBTHE
TEIRET33% 644 i B, wUlavE |mE HR FrAT [SES
(8)5- 9 1:1.5 NEATDEE Tk B X
T{EFEET33—15) Hhish 350m
RC5 (80, 500)
EES MEHHRR 1,550,000 785 ESC3 PEBOEHAE [dt 18m IKE JRITHT
RELE1TH1%&13454 ILHEL I SEE | HR [GES
() 5- 10 1:2 iz Tk B X
TRETE1—1—24) 350m
SRC8F1B (80, 600)
EES MEHHRR 7,000,000 760 | &R EH. PR |[TEROEHEL[ER 11m  |7kE JR=/E
* =B THE7&65 MERBHH |FHEL LD |HE HR [GES
(8) 5- 11 1:1.5 HIE E ihig Tk B X
[==E1—-7-5] L) 170m
S8F1B fliE (80, 800)
EES MEHHRR 800,000 343 EHRER |PEBOEH.E (X 20m  |KiE HFEREERMF
ZHME3THE3E18 A BRELMNSER & HR [GES
() 5- 12 1:1 CIESE 3:0kc Tk B X
[ H®3—3—16] plig; 4
SRC11F1B (80, 800)
EES MEHHRR 280,000 67 EHEEE [FEONEEHS|LER 75m  [KE & BEE
INEJSTH420%F Ef-ATHEEM |HE HR B
(8)5-13 1:35 o1 Tk #[h
TN\E&#E5—1—-16] 400m
S4 (80, 300)
EES MEHHRR 3,000,000 342 | &1 I hEEBEHELE R 22m  |KE JRITHT
cEE1TE11%&20 HEL I SERFTOD |HE HR [SES
(8)5- 14 1.5:1 [GES:ub= Tk B X
[EET@1—11—17] 110m
S9F1B BEE (80, 800)
EES MEHHRR 428,000 414 EHRAR |PEBOEHERL|ME 27m  |KiE HFEREERMF
#EEATH2%& 115 FE FiEEENEL T |EE HR &
(8)5- 15 1:25 SEE Tk B X
[#%@4—2—9] 300m
RC7 (80, 400)
(] MEHEX 79,000 172 |[&# =FE —RBEEOIENE|E 4.1m IKE JREAR
FINSETHEFL1E660F 105t FEEFLRLN |FhE 1hE
(8 -1 1:1.2 BiEEHE Tk
3.7km
RC2 (60, 200)
(] MEHEX 127,000 208 =FE PRE—REELN[FER  65m [KE METHE T 8%
FiH&1TH25%7 SVRBEERLL |HiE HR R 8%
(8 - 2 1:1.5 T-{E etz Tk
1.7km
W2 (_40, 80)
(] MEHEX 145,000 224 =FE PIRE—REEHL|ILE 6m [/KiE METHE T 8%
HIREEET1TE10%5 Ebih SREEA |HE HR e 8%
(8 -3 1:1.2 ELT-{EE i Tk
750m
W2 (_40, 80)
(] MEHEX 41,500 283 =FE —REENZVR|EE  62m [KE MFEHKIFRS
* £RMAE2TH3%13 ERRELIEE |HE HR 1%
(8) - 4 1:1 iz Tk
700m
W2 (50, 100)
(] MEHEX 90,000 119 =FE IMNRR—REES R 6m |k&E JREAR
* HAFSTE6E15 ZVREEERED |HE HR 1%
(8) -5 1:2 i Tk
3.8km
W2 (50, 100)
(] MEHEX 104,000 244 =FE —MREEDQEFNK|EAE 62m [KiE METHE T %G
thE2TH8%EGE FEEFLRLN [hiE HR s 1%
(8) -6 1:1.5 BiEEHE Tk
2.2km
LS2 (50, 100)
(] MEHEX 114,000 154 =FE —RBEEDOIENE|LL 10m IKE JREAR
RIFF4TE11%E6 #-viavEd |WE HR 2{EF
(8] -7 1:1.2 RTET Hithig Tk
® 3.6km
W2 fliE (60, 200)




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HEMBES |ERVHBRBLVICERRT 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
(] MEHEX 35,600 200 =FE PIRE—REEHL|ILE 8m  [/KiE MFEHKIFRS
ELRNAE3THESSES REEALELY [HiE HR 1%
(8) -10 1:1.2 SMEEHIE Tk
1.1km
LS2 (50, 100)
(] MEHEX 64,500 335 [EE3] REZEZROEE|IL 6m JKE JRAA R
E#Hh2 T H5%ES WICHETDERR |hE HR 18%
(8) -1 1:1 EEiE Tk
4km
Wi (60, 150)
(] MEHEX 99,000 100 =T INRBE—REE. |EhE 6m |k&E JREAR
HF2TH21%2 TIR— ENRE |TE HR 1%
(8) -12 1:2 THIEEME Tk
3.3km
W2 (50, 100)
(] MEHEX 175,000 224 =FE hIRE—REEN|mE 6.5m IKE ME T E T 8%
#t&3TH28%3 Ebil SREEA |TE HR R 18%
(&) -13 1:1 ELT-{EE Tk
800m
W2 (_40, 80)
(] MEHEX 132,000 814 IEHEFRAR |PREESH. EX (A 20m IKE JREAR
#F3THIE FE AEHNRET D8 |EE HR EEF
() 5- 1 1.2:1 [oTE 300k Tk
3.9km
RC4 (60, 200)
(] MEHEX 137,000 719 | & I INTEIES. SRBIE |B 15m IKE JREAR
BINBEEEFRER1304F WEN SV BRIRE | RE HR EEF
(8)5- 2 1.2:1 Fihig Tk
3.2km
S1 (60, 200)
(] MEHEX 286,000 854 EHRER |EH. XRAXES (B 25m IKE METHE T 8%
#t&5TH2%9 i EXRETHEE |hE HR R [GES
(8)5- 3 1:2 iz Tk
450m
RC2 (80, 400)
(] MEHEX 66,500 4,321 I -BHm | KPRETBEN|FER  175m  [KE METHE T 8%
BEA3TH2% 11 EHih ST MM |mE HR R I%
(B)o- 1 1:2 Tk
1.4km
S1 (60, 200)
IR JERRTH 73,000 266 =FE FE.FEM. 2 |BHAE 6m |k&E JRIERR
ME1THS6E BEORETHR |mE HR 1EE
(8 - 2 115 ERREL Tt Tk
2.5km
W2 (60, 200)
IR JERRTH 97,000 191 [EE3] —iEFEEEFL | 6m JKE JRIERR
FH1TH81ES 1=, XAEESFL |hE HR 2{EF
(8]) -3 1:1.2 RohpREER Tk
ELT-fEEME 1.9km
LS2 (60, 200)
IR JERRTH 55,200 181 =FE BRE=E. —RE & 4m IKE WS BHER
BB X PR HEAR 5241 EFENEETDHE | L)
(8) - 4 1:1 Ethig Tk
® 1.1km
W2 fliE (60, 200)
IR JERRTH 51,200 302 [EE3] —REEEPLL |BAE am  |kE JRARED
EEFAEI26E1 I HEEREEHI |TE 1EHE
(8) -5 1:15 Tk
ES 2.1km
W2 fliE (50, 100)
IR JERRTH 62,500 241 =FE PRE—REED|E 5.5m IKE I3
HHERMER755%2 33 IEACEHEAR [T HR L)
(8 -7 1:1 LbhaEEE Tk
] 1.3km
W2 fliE (60, 200)
IR JERRTH 137,000 108 [EE3] —REE. G-AE |t 8m IKE JRIERR
HEKR1TH89E2 EENEATD |HE HR 2{EF
(8]) -8 1:1.2 EEHI Tk
650m
W2 (60, 200)
IR JERRTH 24,800 199 =FE hIRE— R EEN|I 5m JKE JRIERR BT
SRIETEEFILIL396F 71 BHU S OE [HE
(8 -9 1:2 EMH Tk
12km
LS2
IR JERRTH 12,300 276 [EE3] EREEEHD |FE 10m JKE JRARED BT
SR B ErF Uit 332%4 IS, NFEEHLE |8
(&) -10 1.5:1 TETDRMNEE M Tk
o1 14km
LS3
IR JERRTH 76,500 165 =FE FNRE—REE | 4m IKE JREHE R
HERSET1THE118%5 HES A SEERLE |FAE HR 1hE
(8) -12 1:1 Ethig Tk
800m
W2 (60, 200)

_10_




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HEMBES |ERVHBRBLVICERRT 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
IR JERRTH 65,500 90 [EE3] MNER—REEA|EE  45m  [KE JRIERE
BT FRENEO3FE4 Ebif SREEN |HE HR 2{8%
(8) -14 1:1.5 T-{EE s Tk
3.5km
W2 (60, 150)
IR JERRTH 24,200 232 =FE PIRE—REEHL|R 6m JKE JRARED BT
SHIBETFFREA152%45 #5 it SR Tl HR
(8) -15 1:1 Ethig Tk
7.5km
W2
IR JERRTH 74,000 157 =T NRE—REE | am  |kE JRIERR
BEEF L6518 EhbETREE |HE HR 1EE
(8) - 16 115 iz Tk
2.6km
W2 (60, 200)
IR JERRTH 58,500 297 =FE —REEOZVNE|E 6m IKE JRIERR
TFH2TH305% <hoEEME |HE HZR 1EE
(8) -17 1:15 Tk
ITF%H2—-11-8) 4.5km
W2 (60, 200)
IR JERRTH 94,500 175 =FE —REEDQPICE |dLAE 6m |k&E JRIERR
5% 1TE326%8 EMENRETD |l HR L)
(8) - 18 1:2 i Tk
Mt41E1-5-9] 3.5km
W2 (60, 200)
IR JERRTH 83,300 196 =FE PIRE—REEHL|R 5.2m IKE JRIERR
HFILFHAT1075%76 ZUORERREL |HE HR 1%
(8) -20 1:1 T-{EE s Tk
IEFILFRTI6—23) 4.1km
W2 (50, 100)
IR JERRTH 25,000 158 i —MREE.TN— |B 2.5m IKE BEVALEER |[#B&t5H)
REATEFHF/NI1259%2 MYVBET AEE |RiE B
(8) - 21 115 iz Tk
500m
EEE
SRR JERRTH 15,400 240 | &7 [EE3] —REE. BRE iR 4m  [7k@E JRIEHE [ERTY
SHIRTAT 2 EFiRr AR1122%5 =, EROAEE |hE
(8) -23 2:1 HRET HIEEH Tk
o1 17km
W2
IR JERRTH 86,500 218 =FE — R EEICERE |EE am  |kE JRIERR
I\RFELF730%7 (22) EFENEETDHE |FAE HR L)
(8) -24 115 Ethig Tk
2.6km
W2 (60, 200)
IR JERRTH 43,300 180 =FE PIRE—REEHL|FEE 6m |k&E JREE TERX )
WRE2THEH1111%272 ZVEBEMOEE|HE HR
(8) -26 115 iz Tk
2.8km
LS2 (60, 200)
IR JERRTH 68,500 128 [EE3] INREO—RREE|LHE 5m |k&E JRIERR
Lt EHREOAT655%13 MNELMEEME  |HE HR 1hE
() -27 1:1 Tk
ML FEHFRDET18—64) 4.7km
W2 (60, 200)
IR JERRTH 83,000 130 =FE FNRBE—RE R 6m IKE JR#EF
WTRMAFESIF423F52 E. HRAEEHNE |HE HR 2
(8) -28 1:15 EYHEEMSE Tk
220m
W2 (60, 200)
IR JERRTH 64,800 293 =FE PREFRZEEL | 8m IKE JRARED
BERMS1TEE7E FRELTHREE |HE HR 1EE
(8) -29 1:2 £, ERENEE Tk
THEEMSE 680m
S2 (60, 200)
IR JERRTH 77,500 264 =FE PIRE—REEHLN|R 4.5m IKE JRIERR
BEHEFEAT300%&10 (52) EHSEEREE |FAE HR 1EE
(8) -30 1:1.2 iz Tk
4.4km
W2 (60, 200)
IR JERRTH 66,500 141 [EE3] FPEMEREENE|ILE 6m |k&E JRIEYE
BiEFET685%13 ICROoNBEEM | HR 1EE
(8) -31 1.5:1 o1 Tk
460m
W2 (60, 200)
IR JERRTH 81,500 139 =FE hNRE—REE|I 8m JKE INEEE-YN
[RHR/MAET1 T B63%36 HES A SEERLE | HR 2{EF
(8) -32 1:1.2 Ethig Tk
700m
W2 (60, 200)
IR JERRTH 67,300 217 =FE PRE—REEN|IER  55m  |KE JRARED
EEFLE/B879% 143 ZUORERREL |HE HR 1%
(8) -33 1:1.5 T-{EE s Tk
3.5km
LS2 (60, 150)

_11_




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HEMBES |ERVHBRBLVICERRT 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
IR JERRTH 56,000 127 =FE INREO—REE | 5m IKE JRIHIE
HRATEF - RE135%&12 HEL I SZBHAD |HE 1EE
(8) -34 115 EEHI Tk
3.3km
W2 (60, 200)
IR JERRTH 57,500 264 [EE3] —REELNELY |BE 6m JKE JREHE R
HEXREL R ER10%S5 SAREEBREL:: |HE HR 2{8%
(8) -35 1:1.5 i Tk
500m
W2 (60, 150)
IR JERRTH 36,500 264 [EE3] —REE.BRE |&E 4m IKE JRIHE
HEHES FFHME734%F1 EMNEL I SEERK |HE HR 1EE
(8) -36 1.5:1 i Tk
980m
W2 (60, 200)
IR JERRTH 25,800 452 =FE hRE—REE. |BE 4.5m IKE JRIHIE
P9 4ERET R EFF P/ 11249F 55} BREEDREY |ME 1hE
(8) -38 1:1.2 BEMLDEE Tk
iz 1.8km
W2 (60, 200)
IR JERRTH 40,000 161 =FE hIRE— R EEN|I 6m IKE JRIERR
PO 4ERET B BA (R F T R BA507 &59 BH IS5 D1E [Tl HR 1%
(8) -39 1:1 Ethig Tk
3.7km
W2 (50, 100)
IR JERRTH 34,000 301 =FE PREO—RIEE|E 3.5m IKE JRiEQ
EFABEOFRER1247F EXELEHLE |hE 1EE
(8) - 40 1:1.2 ETHEEMSE Tk
] 500m
W2 fliE (60, 200)
IR JERRTH 96,000 186 =FE IRE— R EEN|I 6m IKE JRIFYFERIR
* BREERFHEL317%25 B5 it SMEEE | HR 1hE
(8) -41 1.2:1 Tk
400m
LS2 (60, 150)
IR JERRTH 74,000 154 [EE3] FNRED— R | 5m IKE IIBEHBEDE
* BERTFR1TH194% ENBRLISMEE |HE HR 2thE
(8) -42 115 iz Tk
650m
W2 (60, 200)
SRR SRR 46,700 264 | FEH FE UNRE D — R | 5.5m TKiE B EHEEDE
B ERTFH P E351%F 5 ENZVIERLS |HE HR 1EE
(8) -43 1:1.2 DIEEH Tk
700m
LS2 (60, 200)
IR JERRTH 42,600 124 [EE3] —RiEFEEEFDIC |1 5m JKE IEESSS-
KIGHTFiEMAI665%F2 IESGAEELH | 1EE
(8) -44 1:2 REhBEEREE Tk
iz 500m
W2 (60, 200)
SRR SEERTH 76,200 133 e —REELELY |F 7m TKiE JRIEHE
L7 TH993%F 22 SEIZFAROEE |ME HR 1EH
(8) - 46 115 Sib:ul Tk
T{E13Lh7 —9—3] 6km
W2 (50, 100)
IR JERRTH 71,300 165 [EE3] FNRED— &L 8m IKE LS
KEREXEI1TES8%2 ENSLMEEI | HE HR 1EE
() -47 1:15 Tk
750m
W2 (60, 200)
IR JERRTH 18,800 228 =FE EREICEFESN [HR 63m  |KE JREE I BT
REMREFI/H600%F225 T REEENL |l HR
(8) -48 1:1 LMEE s Tk
14km
LS2
IR JERRTH 82,200 234 =FE hIRE— AR EEN|I 6m IKE JRIERR
mI&1TE70& SVRBEERLL |HiE HR 2thE
(8) - 49 1:1.5 T-{EE s Tk
2.8km
w3 (60, 200)
IR JERRTH 53,900 132 =FE hMRE—RE | 5.4m JKE JREE
EFEPICHFMH/ KT196%5 EDZMEEHIE | FE 1hE
(8) -50 1:15 Tk
750m
W2 (60, 150)
IR JERRTH 41,500 360 =FE PRERREE. |@ 5m JKE JR#EF
BREXAFHNE174%F345 TN S MEE |HE HR 1hE
(8) - 51 1:2 iz Tk
® 1.3km
W2 fliE (60, 150)
IR JERRTH 77,900 185 =FE PR —REEHL|FEE 6m |k&E JRIERR
* ;ERE1TEISE SVRBEERLL |HiE HR 2{8%
(8) -52 1:1.5 T-{EE s Tk
5.4km
W2 (60, 150)

_1 2_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HEMBES |ERVHBRBLVICERRT 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
IR JERRTH 8,200 226 [EE3] BREENAET[ILAE 8m |/ki&E JRIE I BT
REREAFHFF)IR308%F4 DERMEEME  |hE
(8) -54 1.5:1
10km
B2
IR JERRTH 138,000 260 =FE hIRE— R EEN|mE 4.5m JKE JRIERR
* FERPDHET335%6 SRR A |HE HR 2thE
(8) -55 115 5 Tk
THERFDET10—5] 2.8km
W2 (60, 200)
IR JERRTH 632,000 267 ESC30 ESIERE S N 50m IKE JRIERR
BERETA3FE S EHELLELY |HE HR [GES
(8)5- 1 1:2 SEE I Tk B X
450m
SRC7 (80, 600)
IR JERRTH 123,000 266 ES30 BREEIL.ES [ 20m IKE JRIERR
THET114%F ENRETHEE | HR B
(8)5- 2 125 iz Tk #[h
1.8km
RC6 (80, 300)
SRR JERRTH 26,000 777 | RER $R1T B, EEXFRED |@ 11.5m  |K&E JREE K [ERTY
RERREFHES 1127845 RohamgiiE | 8@
(8)5- 3 1:15 Tk
i) 13km
RC2 fliE
IR JERRTH 205,000 435 EMERE |TERQER. F |4t 27m IKE JRIERR
#RET148F 5} EHE BRELENESL |EE HR [GES
(8)5- 4 1:1 pIESGEE ik Tk Ed7)
850m
RC4F1B (80, 400)
IR JERRTH 237,000 834 ESC30 PIEBOEHAF. M 20m IKE JRIERR
REXRITH26%F 25 EHENEBL LS |HE HR [GES
(8)5- 5 2:1 [GES:ub= Tk %
® 750m
S3 fliE (80, 400)
IR JERRTH 195,000 258 I HEBEDEHE [ 11m IKE JRIERR
AHET35E ILHEL I SEE | HR [GES
(8)5- 6 1:3 iz Tk [
850m
S6 (80, 400)
IR JERRTH 133,000 413 HEEE EEEH. v ialdt 27m IKE JRIERR
Z[MET288%F8MK UENEL IS |EE HR [GES
(8)5- 7 1:15 [oTE 300k Tk #ERf
1.9km
RC10 (80, 400)
IR JERRTH 75,500 418 EWEREE |EEAVICER. |BAR 22m  |KE JRARED
FWAE1TEH1242%34¢ BB, volay |EE HR EERE
(8)5- 8 1.2:1 ENEL A SRR Tk
T&HIWLFE1—9—9) [GE 3:ik: 2.7km
S2 (60, 200)
IR JERRTH 58,800 479 DERMEE |EH. € /R |BE 6m IKE JREE
EFHEEFOFR33F45 k2 FEEENREETD |RE plitc]
(8)5- 9 1:1 LNIGSE 3:ikc Tk
plig; 4
S3 (80, 200)
IR JERRTH 49,400 188 EH-EE |EHGREE. — [mR 5m  [/Ki#E IS BRI T
BTFRHFERFRXR576H REESELIELIL |HE HR B
() 5- 10 1:2 PaSiill-ToE 3:ikc Tk
850m
Wi (80, 200)
SRR JERRTH 99,800 400 ZEM B, BEREN |E 36m  |KE JRIEHE
F&FRIAS528&5} FIORBERD |RE HR EEF
(8) 5- 11 1:1 LNDEE I Tk
2.1km
S1 (60, 200)
IR JERRTH 70,900 103 ESC3 B BB, — |® 12m JKE I3
HHEXXGFRMET20% BEEENRON |EE B
(8)5-12 1:1.2 HEERVDEE Tk
iz 1.2km
S3 (80, 300)
IR JERRTH 254,000 310 ESC3 FNREBEDER. |FE 15m IKE JRIERR
HHEAT6F S B, BREGF |WE HR [GES
(8)5-13 1:1 NRET DEEH Tk %
o1 it 600m
RC3 fliE (80, 400)
IR JERRTH 136,000 356 X0 PEBDESH. F |ItE 22m  |KE JRIFYFERR
BREERF=RE68%F64 AT BEEBEN | HR B
(8)5- 14 1:1.2 F9HERATE Tk
o1 150m
S1 (80, 200)
IR JERRTH 95,500 1,862 EES BEBEMEEE |mhA 12m  |7k&E JRIHE
TEEET—ARMFEE36E 15 . ERENES |EE HR #£T
(8)5-15 1:25 e SERHRE SIS Tk
1.4km
S2 (60, 200)

_1 3_




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HEMBES |ERVHBRBLVICERRT 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
IR JERRTH 28,700 691 ERIT BERVICER. @ 8.7m IKE JRIEHE BT
SRTETRTC EF FHE1173%F1 BEMREPDLICE |RE
() 5- 16 1:2 WELEFTHEE Tk
iz B 17km
SRC2 fliE
IR JERRTH 1,400,000 193 I INTEIES. BRBIE |B 8.9m JKE JRIEHE
ERATET267%& ENRONBHKE |hE HR [GES
(8)5-17 1555 OBV HLEE Tk B X
Fithig 220m
S7 (80, 600)
IR JERRTH 91,500 183 IEHREE |IEH. EHRLR (4 18m IKE INEEE-YN
* RR A1 T B34%F FEENEOND [HE HR [GES
() 5- 18 1:2 [GES:ub= Tk
400m
S3 (80, 400)
IR JERRTH 65,800 408 EHREE |RBE.EREFO |4t 9m IKE WS B KIE
KIEETHE1 T H21%4+ EN—MREELR |HE HZR 1EE
(8)5- 19 1:1 SNBERICIELE Tk
iz 200m
W2 (60, 200)
IR JERRTH 92,000 776 | &H DEET-IES |2®AT. BREE |4t 16m IKE IIBEHBEDE
RILFME251F1 . RREESH |WE HR 2{EF
(8) 5- 20 2:1 Roh b Tk
1.7km
S1 (60, 200)
IR JERRTH 287,000 231 ESC30 ESIERES N E 20m IKE JRIERR
* BET88 &S SRMBEEDES |WE HR [GES
(8) 5- 21 1:1.5 pIENSE ik Tk B X
550m
RC6 (80, 600)
IR JERRTH 136,000 720 I SRR EW. |BA 20m |KE JRIERR
A EHET2 T B25% TolavENRL |HE HR [GES
(8)5- 22 1:2 pIENSE ik Tk
3.9km
S2 BEE (80, 400)
IR JERRTH 15,000 629 | &% I5 REIHEIRE |BE 6m JKE JRIERR
TEEETEAFAEF/IR530%3 L. FELROoNS [hiE I¥%
(B)o- 1 1:15 T¥ihis Tk
4km
(60, 200)
IR JERRTH 43,000 1,481 I5 R BRITSE 1L 12m JKE JRIHE
HEHEHETFRR181F 2244 ERDETHIE |FAE I%
(8)9- 2 115 iz Tk
650m
EEE (60, 200)
IR JERRTH 29,000 11,810 I I5. EEMEL |dhE 10m |K&E IEES PSS
KRB EHETST H2%E1 BET DI EME |FaE I¥%
(8)9- 3 1:2 Tk
ElA: 910m
fliE (60, 200)
B BT 191,000 186 =FE —RBEEDQIENZ|E 6m IKE RBREZE
HREZESTH108% ToLavELRL |ME HR 1HE
(8 -1 1:2 hBEERE E i Tk %
IREZ#E8—12—18] 1.9km
W2 (60, 200)
B BT 157,000 72 [EE3] IMNEREENEE|I 4m JKiE PR fE Bt 24—
KEFBEET4TB157%1 THPIC, #RE |HE HR T—ILET 1EE
(8) -2 125 ELRLNHEE Tk #ERf
[ KEFEET4—10—6—1] Hhish 850m
W3 (60, 200)
B BT 225,000 232 =FE —REEEPDLIC |E 5m IKE fR&aEn
EMET3T H220% 24} HEFELRLON |l HR 1HE
(8] -3 1:15 BiEEE Tk #ERf
[EHBT3—36—22) 1.8km
W2 (60, 200)
B BT 302,000 370 =FE FIRRO—REE|TE 6m IKE REREZE
REZE4THSOE HEL I SUEEM |HE HR 1%
(8) - 4 1:1.2 o1 Tk
TREZFE4I—8—7] 820m
LS2 (60, 150)
B BT 184,000 100 Bt PRE—REED|R 8m IKE fR&aEn
£ MET3T BH30% IEAICHREES |HiE HR 1EE
(8) -5 1:2 LRONDIEEM Tk Edv7}
o1 1.8km
(60, 200)
B BT 274,000 155 =FE FIRRO—MREE|I 4m JKE BR&aEn
FORSTE20%14 HES A SEERLE | HR 1%
(8) -6 125 Ethig Tk
900m
LS2 (60, 150)
B BT 128,000 99 =FE —fEEC. T |dAE 5m |/k&E JRERF
HEESTHE715% 1345 Sav, 5. BE |HE HR 1HE
(8 -7 1:2 BEMNRETHE Tk k4577
IHE§E5—3—26 Eithig 1.1km
W2 (60, 200)

_14_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
B BT 179,000 66 |&H =FE INRE—RAEEIC ]| 6m IKE JRIE W
SEFR2THI06H TIR—FENRE |TE HR 1EE
(8) -8 115 T REEME Tk Edv7l
(&% FH2—-15—26) 1.1km
S3 (60, 200)
B BT 261,000 211 =FE FIRE—REED |4 6m JKE BR&aEn
EEOE7TE124% PICHEREESFD |HE HR 1HE
(8 -1 1:1.2 RohdFEihis Tk Ed7)
[EEOET7—25—20] 1km
W2 (60, 200)
B BT 156,000 201 =T PRE—REED|E 6m IKE IR EH
Bit7TH429% FEMTriay |HE HR 1HE
(8) -12 1:1 ENRONBEE Tk k4577
T&#7—28—12] Hhish 1.3km
W2 (60, 200)
B BT 281,000 201 =FE hIRE— R EN|mE 6m IKE REREZE
* EREZEF4ITE106%E BHUSEREL |HE HR 1%
(8) -14 1:1.2 T-{EE s Tk
AREzE4—7—11] 800m
W2 (60, 150)
B BT 175,000 168 =FE hIRE— R EEN|I 6m IKE JRILTE
=RAET2THE519%30 Eb it SMEEE il HR 1EE
(8) -15 1:1.2 Tk #[h
[=RHEET2—3—8] 1km
W2 (60, 200)
B BT 136,000 115 =FE —fEEICT/8— |4t 6m IKE B K
HAE2TH107% M ONIIHEDOR |hiE HR £T
(8) - 16 1:2 E9 Hiig Tk #ERf
650m
S2 (60, 200)
B BT 196,000 110 =FE MR- REEA|E 4.4m IKE B 72 FE I8¢
EBFE2T B83F 194+ FETHEEHE |HE HR 2{EF
(8) -17 1:25 Tk #[h
TEFNE2—6—7] 550m
W3 (60, 200)
B BT 235,000 166 =FE —fgfEE. v iald 6m IKE JRILTE
IEET2 T B104%1 VENRETHEL |TE HR L)
(8) -18 1:2 RUAE E s Tk Edv7l
[ST{ERT2—11—27] 440m
W2 (60, 200)
B BT 195,000 112 =FE —MREE.TN— |B 6m IKE B 72 FE I8¢
* HHKETS T B 12454 FMENBET B |hiE HR 2thE
(8) -19 1:2 Ethig Tk o d7)
IREIKAT3—6—22) 1.3km
W2 (60, 200)
B BT 235,000 219 =FE PIRE— R EEHL|FE 4.8m JKE REREZE
HE1TE13E BH it SMEEE | HR 1%
(8) -20 1:1 Tk
IRE/T1—2—6] 1km
W2 (60, 150)
B BT 165,000 82 =FE FNRE—RIEE|E 4.5m IKE JRILTE
KEE2TB348%2 HEL I SUEEM |HE HR 2thE
(8) - 21 125 o1 Tk #[h
[KEE2—22—5) 1km
W2 (60, 200)
B BT 190,000 85 =FE MMEBR—REEA|EER  45m  [KE JRIE W
RE2THI7E FETHiEEHE |HE HR 1EE
(8) -22 1:1.2 Tk #[h
IREB2—27—21] 950m
W2 (60, 200)
Bk BT 540,000 785 | &F IE& hIEEOEHEHN[ILE om  |7k&E REZEA
BORTE17&14 e SN IENCE Siubc A Pt HR &
(8)5- 1 1:15 Tk kv
] 250m
S5 fliE (80, 400)
B BT 800,000 3975 EHRER |BREEWR-SHH |4t 27m IKE JRIE
* M1 T E814%F 45} A ELNELASE |HE HR [SES
(8)5- 2 2.5:1 Fithig Tk [P
[#iI1—2—61 270m
SRC10 (80, 500)
B BT 262,000 128 [&# EH.EB |PROEHZEE|R 28m IKE B AL
MEAR2TE39% 14 MEiEE | ROTEHNES |EE HR Pl
(8)5- 3 1:25 pIENSE ik Tk B X
TEARET2—1—7) 250m
S3 (80, 300)
B BT 480,000 238 IEHFRAR |PREOEHFERAR| 13m JKE REREZE
* HMHREZFE1TE145% = FEENES ISR [HE HR B
(8)5- 4 1:15 EU[QFSE 3: 1k Tk k4577
IEHEZE1—13-25] 80m
RC5 (80, 300)
B BT 205,000 52 I EEDNTESHE. R om  [/KiE BRI
HEIET3T B3% BRBESELNEL I |HE HR &
(8)5- 5 1:3 SEE I Tk %
250m
W2 (80, 300)

_1 5_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
B BT 628,000 683 RRAFEE|[FEBOEHHE |4 16.8m  [7Ki#E JRIE W
EiMAE1TH35%1 & IVENEL IS | HR &
(B)5- 6 115 iz Tk [P
TRMNKE1—4—2) R’ 90m
RC11 fliE (80, 400)
B BT 370,000 65 EWEREE |77 —F#EHITN |BE 8m JKE JRILTE
SZITEET1 T H95%S5 FIEWNEAT |HE HR &
(8)5- 7 125 BERATR S Tk #ERf
[ST7ERT1—15—3] 170m
B2 (80, 400)
B BT 272,000 247 EHREE [BROEH. 5 R 18m IKE R&aFEn
FOB4TH21%2 NS IRIRE X | R HR EEF
(8)5- 8 1:1 iz Tk B X
780m
S2 (60, 200)
B BT 305,000 2,950 I BRERAVICE | R 205m  |KiE B 78 FE I8¢
HERET2 T B 16054+ FEhibic, — i |RE HZR 2thE
(8)5- 9 1:2 FEFLRLND Tk 4577
TR#RET2—14—7) AR S st ] 1.4km
S2 fliE (60, 200)
B BT 224,000 803 I EEOEHNES [ 30m IKE REREZE
BREKE1TE719%6 It SEERVD DR | EE HR EEE
() 5- 10 3:1 IRE I Tk k4577
IEEB1—27—18) 2.8km
Wi (60, 200)
B BT 465,000 154 I INTEIES. SREBIE |B 5.5m IKE B 72 FE I8¢
HEDEITE31H2 ELRoiSEmE |hE HR [GES
(8) 5- 11 1:4 iz Tk %
350m
S2 (80, 600)
B BT 275,000 1171 I IESERDICER | 27m IKE RBREZE
MHREZE3TH13154 FEESENRET D |ME HR EEF
() 5- 12 1:2 PR 4R Mg Tk B X
IFEHEZE3—15—11] 1km
S1 BEE (60, 200)
B BT 122,000 21,638 |FER Ii5 HEOXZEVNVI |E 11m JKiE PR fE Bt 24—
thiRET24 %54 5. BREENER |iE HR T—ILRT I%
(B)o- 1 1:1.2 DIE I
1.6km
(60, 200)
Bk BT 160,000 1,499 BEEREHR |P/NREOTISIC|MmE om  [/KiE B BB
T MET16%45 o BEZFLRELND |hE HR I%
(8)9- 2 1:1 T¥ihis Tk
1.1km
S2 (60, 200)
B BT 170,000 1061 [&f ISFREE |[P/MRECTS. M 8m JKE R2EH
RESTHIAE FESENRETD |HE HR #£T
(8)9- 3 31 T¥ihis Tk %
IREB3—11—36] 1.9km
S2 (60, 200)
GRS A 114,000 160 =FE —RBEEDOIFEH,. |BE 6m IKE JRAE
AEETHGH10%ES HEFELRLON |HE HR 1hE
(8 -1 1:1.5 BiEEHE Tk
340m
W2 (60, 200)
GRS AT 118,000 132 =FE FNRED— R | F 4m IKE INEESE-SN -2
BFEA3776% 364 (18) ENELISERE |FAE HR 8%
(8 - 2 1:2 oD BERLE E s Tk
1.5km
W2 (50, 100)
GRS AT 137,000 199 =FE hNRE—REE|I 5m IKE JREAR
#ILET1855%26 AES I SEEH |HE HR 1%
(8] -3 1:1.2 o1 Tk
1.9km
RC2 (50, 100)
BHE AT 164,000 199 |&# FE hIRE—REEN|IE 6m  |7k&E IS YNNG
AF1TH2620%4 EH SRR |TE HR 1%
(8) - 4 1:1.2 Ethig Tk
IXF1—-383—-15] 700m
W2 (_60, 100)
GRS A 103,000 207 =FE BEFEMMICE |t am  [KE LIS B R PRIBT AR T
HIE3TH437%F934 (30) EIH—MREE. |FAE HR B 1EE
(8) -6 1.2:1 HEEEFHIRE Tk
rHIB3—16—25] I HiEEME 400m
W2 (60, 200)
GRS AT 108,000 129 =FE —REEFHESL |E 6.5m JKE JRAE
* AEETERMNE2T B 14%38 HSREREREL |HiE HR 1EH
(8 -7 1:1 T Tk
750m
LS2 (50, 100)
GRS A 93,000 115 =FE INRE—RREEMN | 4m IKE L3235
BN E1TH254%79 EH i SEEREE |l HR 1%
(8]) -8 1:15 iz Tk
[#AYE1—30—20) 500m
W2 (60, 100)

_1 6_




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
GRS AT 156,000 153 =FE FIRRO—MREE|m 6m IKE JREHA
TEEAREI3TH827F 119 NEVRERRE |HE HR 1%
(&) -10 1.2:1 L=t Eithis Tk
[FHEAREI3—8—5] 1km
LS2 (50, 100)
GRS AT 72,000 141 =FE FNRED— R | F 6.5m JKE IEEE-VIS
KARET\KRFH»£455%10 EEFLETRHE |HE HR 1EE
(8 -1 1:1.2 Ethig Tk
850m
W2 (60, 200)
GRS A 204,000 219 =T hRE—REE. |ME 8m |/ki&E JREAR
* AF4THE2E FIR—rRELN |HE HR 1%
(8) -12 115 HIEEHIE Tk
TXF4—8—7] 1.3km
LS2 (50, 100)
GRS AT 101,000 221 =FE FIRREO—RE |mE am  |kE JREHA
AARBEIFEFHEAEH13%E2 ELTI—REN |FAE HZR 1hE
(&) -13 1:1 BEY 2EEHE Tk
1.4km
W2 (60, 200)
GRS AT 136,000 132 =FE FNRBEEEICH | FE 7m IKE JRAA R
RARBETRARETFF/ L289%S FEE-EHEL |hE HR 1hE
(8) -14 1:1 RohairEiis Tk
650m
W2 (60, 200)
GRS A 78,500 466 =FE hREO—REE|ILE 5m |k&E JRAA &R
AEEETIBEFHRIL1406F NEVBEREE |HE HR 1hE
(8) - 16 1:35 5 Tk
2km
W2 (60, 200)
EZES AT 86,000 264 [EE3] PR —REEHL|FEE 6m  [7ki#E JRAARK
* AARETEESTH5%9 BLESREOR [E HR 1%
(8) -17 1:1.5 LMEE s Tk
2.6km
W2 (50, 100)
GRS AT 87,500 119 =FE FNRE—REE|ILE 5m |/k&E JRAE
AERTEKFRMNE599%5 Ehibicwoia |mE 1hE
(8) -18 1:2 v BANEES Tk
BiEEHI 1.4km
W2 (60, 200)
GRS AT 85,000 193 =FE PREETEDOES | 4m IKE IIBEHIHYS
KARBTHEISFKE201%&24 i SEBHDRREAS | THE HR 1hE
(8) -19 1:1 — ik fE ezt Tk
600m
LS2 (60, 200)
GRS AT 81,000 100 =FE FIR—REET [E 3m JKE 1LiB5 BB X 78 AT
tEFET393FE 24 et |FAE HR 1EE
(8) -20 1:25 Tk
Tt EFHBI1—20) 1.1km
W2 (60, 200)
GRS AT 92,000 99 =FE FNRE—REE|E 6.8m IKE IWEEBHE-R
ZRETR-RFRFI42%FGH DEFEMTUIIAY |TE HR 1EE
(8) -21 125 FLRohDEE Tk
iz 650m
W2 (60, 200)
GRS AT 89,500 106 =FE —MREEDQEFMNT|EAE  55m [KiE JRAE
AEETERFRE/ L651%2 viavELRon [l HR 1hE
(8) -22 1:2 BiEEHE Tk
250m
W2 (60, 200)
GRS AT 211,000 305 ESC3 EEANCEE |@ 17m IKE JREAR
EXE1TE1E11 . EEMENE |EE HR &
(8)5- 1 1:3 L it S s Tk o d7)
[RXHE1—-5—13] 750m
RC4 (80, 300)
GRS AT 113,000 260 EHREE |IEERELES (A 5m JKE IWEEBHER-R
ZRETR= R F%E405%55 I SERBTEES | B
(8)5- 2 1:15 Tk #[h
80m
S2 (80, 300)
GRS AT 230,000 469 EHRER |PEBOEH.E X 8m |/ki&E JREHA
wON2TH6%ES o BRELLELY |HE HR [GES
(8)5- 3 1:1 SEE Tk %
300m
RC7 (80, 500)
GRS AT 159,000 384 £RIT B8 EBEER B 16m JKE JREHA
* BAFET1 TH3%&7 EH—EXEED |8E HR EEF
(8)5- 4 115 EQATSE 3:ikc Tk
IBARIAT1 —3—10] 900m
RC2 (60, 200)
BHE AT 250,000 217 | & ESESEH [NFEER EA R 20m  |kE JRAAR
* KARETERAT2T B1%&4 MREE |JIBRREERE |EE HR &
(B)5- 5 2:1 Tk #[h
220m
RC4 (80, 300)

_1 7_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HEMBES |ERVHBRBLVICERRT 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
GRS A 103,000 600 IEEFRAR |BEREROVICH [T 30m  |/K&E IS BRI At
AEETES1 TESE4 = INRRORIEEH | EE HR EEF
(8)5- 6 1.5:1 HEL I SRR Tk
TRERTEE1-5—14) Fithish 400m
RC3 (60, 200)
GRS AT 232,000 88 IEHRER [ERICSA-T.KR M 20m JKE JREAR
HEEBT2TE3E 15 MfERE |REWH. BHHE |WE HR [GES
(8)5- 7 1:2 L EREEZED Tk BAk
[#84%BT2—4—10) RTET DR E M 600m
RC6F1B (80, 600)
GRS A 57,000 2441 | &/ Ii5 fNTG EE MR 6m [/KiE WS BETET
ARRTHEFRHIH350%F24¢ . BESEANRE |hE ] I¥%
() 9- 1 1:2 THIEMI Tk
L) 430m
fliE (60, 200)
BE wmEm 185,000 271 =FE hREL FOFRE|mE 6m [/KiE REEZEED
HEE-BRT32%F13 FEENES IS [E HR 1%
(8 -1 115 e Tk
IEEE—-&/8—17) 1.5km
LS2 (_40, 100)
BE wmEm 119,000 342 =FE PIRE—REEHL|ILE 6m [/KiE IR R EE
HEERT1E128 BAREASBLLD | HR 1%
(8 - 2 1:1.2 HHERBTIEEN Tk
Tt EFERT7—11) =1 2.6km
W2 (_40, 100)
BE wmEm 212,000 145 2t FNRE—REE | 8m IKE P& iR E
RET19% ERDIC, HRAE |FE HR #£T
(8 -3 1.2:1 EFILNETHE Tk
Ethig 1.4km
EEE (60, 200)
BE wmEm 533,000 224 =FE BRELI-GRE |# 6m IKE REFE=LO
FRE2TE172% VDO IRR— AR | HR 1%
(8) - 4 1:1.5 ENELISMEE Tk
TEEE2—12—21] Hhish 700m
W2 (_50, 100)
HE EEH 205,000 230 FE hRE—REEA[I 6m K& CEGEE
EEEET124%3 EH i SEEREE [TE HR 1%
(B) -5 1.2:1 iz Tk
& ERT7—15] 1.7km
W2 (_40, 100)
BE wmEm 280,000 91 =FE —REEOIF,|AE 6m [/KiE R FRE
EXM4TH232%6 BEENARLND |fE HR 1hE
(B) -6 115 {EEthis Tk
I EXH4—8—30] 950m
W2 (60, 200)
BE wmEm 336,000 145 =FE PRE—REEL B 6m JKE BR2BUII
HBET20%38 P ELEEM |HE HR 1%
(8) - 7 2:1 =1 Tk
TEAET12—9) 1.2km
w3 (_40, 100)
BE wmEm 200,000 195 [&# =FE FNRE—REE| A 4m IKE MR R EE
¥4 OBT97%S DENEREED |HE HR 1hE
(8) -8 1:1.5 Roh e Tk
[/ ORT8—32) 700m
S3 (60, 200)
BE wmEm 176,000 366 =FE hIRE— R EN|mE 5m IKE BRI
{ZJIET6 TE126% EH A SRR |TE HR 1%
(8 -9 115 Ethig Tk
TZJIET6—7—7] 1.3km
W2 BEE (40, 100)
BE wEEm 211,000 154 | & [EE3] UNREO— R [FER 6m  |7k&E REEGE
ErRNERT42E EMNEL I SEERK |HE HR 1hE
(&) -10 1.5:1 e Tk
I E47R/\EET12—40) 1.8km
W2 (60, 150)
BE wmEm 427,000 162 =FE hRE—REEIC|ILE 6m [/KiE B B FE
* By EmERT84FE1 woiaviRohn |mE HR 1HE
(8) -1 1:1 BiEEHE Tk
THFEMEFRT12—8) 950m
W2 (60, 200)
HE BEN 294,000 114 [EES MNER—REEN[ER  45m |KE CERR=
IR EBT37%&3 BH it SMEEE | HR 1%
(8) -12 1:2 Tk
PR EHET11—37) 550m
W2 (_40, 100)
BE wmEm 330,000 102 =FE FNRE—REE|E 5.3m JKE R P RE
HIET8E 59 EhibeLi-tEE |HE HR 1hE
(8) -14 1:2 iz Tk
[ #RET4 —4 ) 550m
W2 (60, 150)
BE wmEm 44,000 213 =FE hRE—REEL LR 6m [/KiE MFEHKEEF
OB ELA2T B198% Pz, £RAEE |HE HR 1%
(&) -15 115 LRONDIEEM Tk
NUOETELO2—19—8) =1 2.5km
LS2 (_50, 100)

_18_




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HEMBES |ERVHBRBLVICERRT 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
BE wmEm 347,000 152 =FE PRE—REEZ |d 4.5m IKE R FRE
* BRE2TH44%2 fihELEEM |HE HR 1hE
(8) - 16 1:2 5 Tk
TRRE2—-4-8] 510m
W2 (60, 150)
BE wmEm 371,000 241 =FE FIRRO—MREE|I 8m JKE REfE=LO
* KIAET58%3 MNEWNMEEME | HR 1hE
(8) -17 1:1.2 Tk
T KYBET4—10) 800m
LS2 (60, 200)
BE wmEm 266,000 161 [EE3] FREEZPDIC|R 6m IKE PR =
AEET60%F 24} EEMEFLHRS |hE HR #£T
(8) -18 1:2 haiEEHE Tk
TR7ZERT14—11] 750m
LS2 (60, 200)
BE wmEm 313,000 82 =FE FNRE—RIEE|E 6.2m IKE REFE=LO
hBET132%3 ICHREEFLR |hE HZR #£T
(8) -19 115 bhbiEEME Tk
ThERT12—7) 1.1km
W3 (60, 200)
BE wEEm 485,000 175 | & [EE3] fNRE—REE|R 6.1m TKiE BREBII
* FIKET103%64+ DBMEEME  |HE HR 1hE
(8) -20 1:1.2 Tk
[ FZKET1—15] 350m
W2 BEE (60, 200)
BE wmEm 423,000 1,028 HEEE FNRE—RE |m 6m IKE JREFEDO
* ZRET7E E, HRAEEHINE |HE HR 1hE
(8) -21 1:2 ETHEEMSE Tk
[ZRET13—31) 400m
RC6 (60, 200)
BE wEm 49,000 183 [EE3] PRS- REEHL | 7m TKiE JRAEZIE
* LIEFMA1TE12%4 SVRBEERLL |HiE HR 1%
(8) -24 1:1 T-{E et Tk
1.4km
W2 (50, 100)
BE wmEm 260,000 176 =FE FNRED— R | F 5m IKE BRI
INEIRET4TEHG6EN ENBRLISMEE |HE HR 2thE
(8) -25 115 iz Tk
INEIRET4—4—16) 1.1km
W2 (60, 200)
BE wmEm 310,000 137 =FE FIRBMITEEE (LR 62m  |KE B B FE
B FEIMNSET43%1 Pz, £RAEE |HE HR 1EE
(8) -26 1:2 FLRONDBEE Tk
I FEIMSET8 —8) Hhish 470m
W2 (60, 200)
BE wmEm 303,000 99 =FE NRBE—RIEEE |B 6m JKE B B FE
HYEER22%2 POICHEREED [HiE HR 1EE
(8) -28 1:2 RohairEiis Tk
[HFEERAT6—24) 1km
w3 (60, 200)
BE wmEm 160,000 305 =FE hIRE— R EN|mE 6m IKE MR R EE
HGEAILAT48%ES SRR EE |HE HR 1%
(8) -29 115 o1 Tk
IR EELRT4—29) 1km
W2 (40, 100)
BE wmEm 255,000 81 =FE FNRE—REE|SER  5Tm  |KE PR SiE
2PIESIET30%S5 DAbIZ, BEEIHAS | HR 1EE
(8) -30 1:2 NETHEEHE Tk
I2F{EIRT6—3) 380m
LS2 (60, 200)
BE wmEm 352,000 129 =FE —REE. HXRE |FEHE 6m [/KiE B B FE
BrEtHET161%2 EFENEETDHE |hE HR 2{EF
(8) -31 115 Ethig Tk
TRFELHFAT18—16] 510m
W3 (60, 200)
BE wmEm 319,000 136 =FE FNRE—REE|I 6.1m IKE P& iR E
* JIRET34 % EhbETREE |HE HR 1hE
(8) -32 1:2 iz Tk
TI3%RET13—28) 560m
LS2 (60, 200)
BE wmEm 312,000 231 =FE HRmERELE: |1 6m IKE PR &R E
oRET5 % 144 HRIZ, PRE— |FE HR 1hE
(8) -33 1:1.5 BEENSIMEE Tk
[chiRET1—27 ] Hhish 350m
RC2 (60, 200)
BE wEm 52,000 188 [EE3] PIRE—REEHL[FEER 8m [/ki#E JRAE#
HFEL1TH276% BH IS5 D1E [Tl HR 1%
(8) -34 1:1.2 Ethig Tk
IE#¥EH1-20-2) 1.2km
LS2 (60, 150)
BE wmEm 160,000 146 =FE FNRE—-REE|RE  44m |KE REEER
4 HRAT28%F 114 HEL I SUEEM |HE HR 2{EF
(8) -35 1:1 o1 Tk
IEFERAT10—13) 800m
LS2 (60, 200)

_1 9_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) a1
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
BE wmEm 256,000 82 =FE INRBE—REEIC|E 6m IKE JREFEDO
BB 1255 HEAFELEET |hE HR 1hE
(8) -36 1:1 BiEEHE Tk
IA%ET9—67) 1.4km
W2 (60, 200)
BE wmEm 517,000 205 |&# EXCT hIEEOEEE L [F 18m JKE REEZEED
* BASAT85F S HEL I SERFTOD |HE HR &
(8)5- 1 1:2 [GES:ubc Tk #h
IEBAERT10—3) 120m
RC2 (80, 200)
BE wmEm 650,000 84 |&H 5 fEELANELYL [t 22m IKE BR2BUII
PKRET167F SERAETR R |TE HR B
(8)5- 2 1:15 Tk #[h
I F&KET8—10] [id 70m
RC4F1B fliE (80, 300)
BE wmEm 422,000 150 I INTEIES. SREBIE | R’ 8m TKiE REFMFE®
PIF#E44%2 FHEL A SERAT | BE HR B
(8)5- 3 1:1 [GES:ub= Tk [
TFIFRE15—11] plik; 3
RC3 (80, 200)
BE wmEm 398,000 80 I FRNFTEHNE | 10m |7k&E JREFEDO
BFEO2TE330% H A6 SERATAEE A | RE HR &
(8)5- 4 1:1.2 Tk #[h
IEFERN2—-9—26] 250m
W2 (80, 300)
BE wmEm 433,000 170 EHELR [PEBOEEEL (A 34m IKE B B FE
HFEtHAT152%9 = HES I SEFERIS | T HR 2{EF
(B)5- 5 115 EU[QFSE 3:1k Tk
TRFEEHFRT19—14) 300m
RC3F1B (60, 200)
BE wmEm 1,210,000 1821 [&# EHRER |PERBOEH.E & 22m IKE REFE=LO
* EET54 15 A BRELLELY |HE HR [GES
(8)5- 6 1.5:1 SEE I Tk %
[ E#ET5—39) 160m
SRC8F1B =h (80, 500)
BE wmEm 473,000 273 |&# EHRER |PEBES. E5F (4t 28m IKE JRAEE
* WRAT48F A AIAEFELEER |EE HR &
(8)5- 7 1:2 (AYOL:ES: ke Tk B X
THA[RET4—4 ) 220m
S6F1B (80, 300)
BE wmEm 488,000 189 IEHFRAR |MREEZPODICT (4 15m IKE PR =
FHET29%4 = UL avENRE |HE HR [GES
(8)5- 8 13 ERGY-E 300k Tk %[
FHET6—32] 120m
RC8 (80, 500)
BE wmEm 320,000 291 IE&E- AT | PREOHERE | 50m JKE PR =
ERTETSH S WHEFEDHRRE |EE HR B
(B)5- 9 1.5:1 Fithig Tk #[h
IEHIET1 —14) i) 630m
RC4 fliE (80, 300)
BE wmEm 380,000 2231 | & 5 PIREDEHEN R 20m IKE REFMFE®
HEET250%F 144 EHA SRR |TE HR 2thE
(8)5-10 3:1 iz Tk
[ ZEEhET2 —38 ) 850m
S2 =h (60, 200)
WA PESH 26,100 444 =FE BEAVORER|R 10m TKiE R BEA (#B)
INBRBFEEIL1283%F 14 MNEWY)Y—r i |FE 1EE
(8 -1 1:2 o1 Tk
330m
W2 (60, 200)
WA PESH 51,000 205 =FE PREO—RIEE|ME 6m  [7ki#E BRI BFIL (#B)
EHEFEE111E 11 AL A SRR |FAE HR 1hE
(8) -2 115 {EEthis Tk
1.2km
W2 (60, 200)
WA PESH 19,000 230 =FE B EEHE |B 5.5m JKE BRI BERE BT
AENHEARFT/A405%F25 BEINRET Bt |TE
(8]) -3 125 o1 Tk
350m
LS2
WA AT 31,500 76 [EE3] —MREE. NFEIE |@ 7m TKiE IR B R AT | (4)
BE3TH1327%&4 WEINRETHIE |E A 1EE
(8) - 4 1:2 Eithig
TBAR3—7—2] 200m
W2 (60, 200)
WA PESH 105,000 99 IEHREE |/IEEH. FHF |4 22m JKE RIS BEEHET | (46)
RET2TH471%294 ELSENELL S |8E HR B
(8)5- 1 1:1.5 [GES:ubc Tk %
[%E12—3—37] 60m
S3 (80, 300)
WA AT 26,800 510 | F&H ESFEEE [REAVICESHN R [N E3E PEE3CER=AV [ESH Y
AE#SEFEtRA200%&3 RohbdiEFhs | R toa—
(8)5- 2 1:15 Tk
plig; 4
RC2

_20_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HEMBES |ERVHBRBLVICERRT 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
EIES PN 7,200 6,313 Ii5 PRETS. 2E R m IKE BRI IBERE BT
A EATER/MNUBAFHAS50F ENBETHIE |ER
(B)o- 1 1:2 iz
2.6km
WA PESH 40,500 511 |&% Ii5 IHBEEOEFEMIE|R 6m JKE MERBEHEY | (ED
ZMFLF324%345 EFEDNRET D |RE #ET
(B)9- 2 2:1 iz
140m
(60, 200)
BB BB 407,000 122 =T —MREEOPITH|E 8m IKE JRE®EILF
Z&mAr87%&2 FEEEN RN [HiE HR 1hE
(8 - 2 1:1.5 BiEEHE Tk
=&mir4—2) 340m
W2 (60, 200)
BB BB 457,000 211 =FE hIRE— AR EEN|I 6m IKE PR & E
* JIITEET65%9 ZUVBRELIE |HE HZR 1hE
(8]) -3 115 Ethig Tk
TIFEET10—18] 250m
W2 (60, 200)
B2 BB 700,000 177 =FE hIRE— R EEN|I 6.3m IKE JREE
KRBT 75%2 Eb il SMEEME |FE HR 1hE
(8) - 4 1:15 Tk
TKIRBT17—71 650m
W2 (60, 200)
BB BB 422,000 201 |&% =FE PRE—REEIC|E 6m IKE REERE
* FEILET107&1 TolavhRoh |HE HR 1HE
(8) -5 1.5:1 BiEEHE Tk
[FEILET19—6 500m
W2 (60, 200)
BB BB 423,000 186 [EE3] FREECHEE|AE 7m IKE JREE
EIFET31%2 ENELISFIE |HhE HR 1hE
(8) -6 1:1.5 HORWMEEIE Tk
IEZERT6—17 ) 400m
LS2 (60, 200)
B2 BB 309,000 132 =FE NRE—REE | MR am  [KE PR & E
4)IIBT50%4 HEL I SUEEM |HE HR 1hE
(8] -7 1:2 o1 Tk
T&)IET11—18) 1.2km
W2 (60, 200)
EE EEm 220,000 830 [ & FE KRR — R EED B 8m [/ki#E JREE
REERT130%F2 ZVMUFORFA [hiE HR 11EF
(8) -8 1:2 i Tk
[REHERTO—12) 2.4km
RC2 (_40, 80)
B2 BB 55,500 500 =FE KRR —REE|ER 6m [/KiE REERE TERX )
BLthET 151623 MNEVBHADEE |HE HR
(8 -9 1:15 iz Tk
[ELithBT14—25 6.1km E 3L 2N (258)
W2 ( 30, 80)
BB BB 475,000 205 I INTIESEEED [BR am  [KE REERE
FEILET76%2 BET HERETOE | HR B
(8)5- 1 1:2 Fihig Tk %
IFEILET9—2 ] 150m
W2 (80, 200)
B2 BB 810,000 294 | &% EHRER |PROEH-FH (M 28m IKE JREE
XTHE13%F A AELHEL A |EE HR [GES
(8)5- 2 1.2:1 PR S i Tk k4577
[%FH/2—10) 300m
SRC6 (80, 400)
23] E2ehi 160,000 128 =FE FEEE. T% |® 5.7m IKE JREFFH
JtARET2T B230% ENEL ISR | HR 2thE
(8 -1 1.5:1 EEHI Tk
1.2km
W2 (60, 200)
23] E2ehi 149,000 100 [EE3] IMNRR—REEA LR 5m  [/Ki#E R
MHARATHOE98 Eb il SMEEME |FE HR 1hE
(8) - 2 1:15 Tk
3.9km
W2 (60, 200)
23] E2ehi 149,000 99 =FE —MREELHARE |BBR  55m  [KiE R
hEHItaTE10% EFENEETDHE |hE HR 1hE
(8) - 4 1:2 Ethig Tk
Ip#Fia—1—10) 4km
W2 (60, 200)
23] E2ehi 185,000 138 =FE FNRE—REE|R 5m JKE R2FF
®&7E5TH100%2 DFIZHREED |ME HR 1EH
(8) -5 1:1.5 RohairEiis Tk
2.5km
W2 (50, 100)
23] E2ehi 198,000 132 =FE —REEOMICT |FR 6m [/KiE R
* HTEAT3 T B39%2 N—rEHNRDN |HE HR 1hE
(8) -6 1:25 BiEEHE Tk
1.8km
W2 (60, 200)

_21_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
23] E2eh 152,000 88 =FE NRE—REE|ILE 6m [/KiE fR2GFF
kEF4TH73%1 [CHREELRS | HR 1HE
(8] -7 115 haEEHIE Tk
4km
W2 (60, 200)
23] E2eh 162,000 112 =FE —fRfEE. v alddE 6m |k&E JRAILF
Fih5T H258% VEMNRETHIE |HE HR 2thE
(8]) -8 115 Eithig Tk
[Fith5—18—4) 1.4km
W2 (60, 200)
23] E2eh 147,000 11 =T NRBE—REEE B 4.8m IKE fR2FF
FASTH411E PibET BHEEMAE [ HR 1hE
(8 -9 1:1.2 Eihig Tk
3km
W2 (60, 200)
23] E2ehi 181,000 185 =FE FNRE—RE |m 4m IKE fR2GFF
KEE4THA6E E, £REEFD |hE HZR 1hE
(&) -10 1:1 BEY 2EEHE Tk
1.3km
LS2 (60, 200)
23] E2ehi 190,000 177 =FE hNRE—REE | MR 6m [/KiE R2FF
KI5 T H43&1 HEL I SUEEM |HE HR 2{8%
(8 -1 1:2 o1 Tk
1.8km
W2 (60, 150)
23] E2ehi 271,000 113 =FE FNRE—REE|R 6.9m IKE BRE2#FFF
* FE#3THOES HEL I SUEEM |HE HR 1hE
(8) -12 125 5 Tk
TE#3—1—10] 220m
W2 (60, 200)
23] E2ehi 256,000 211 =FE FIRRO—MREE|m 4.5m IKE BR2FEER
TREET1 TE54%2 MNEWMEEME | HR 1hE
(8) -13 1:2 Tk
150m
W2 (60, 200)
23] E2ehi 166,000 112 =FE FNRE—RE R 6m IKE R
ILE6TH132% E. HRAEEHLE |HE HR 1hE
(8) -14 115 Ll SMEE I Tk
MNUE6—6—2] 3km
W2 (60, 200)
23] E2ehi 190,000 508 IEEEFRIR |IES. EHRAR (4R 18m  [/KE REREZE
1T H298%2 = FEEENSEE|TE HR 2thE
(8)5- 1 1:1 iz Tk
IE5/1—7—-3] 2.1km
RC4 (60, 200)
23] E2eh 256,000 495 X0 SR N B 21m JKE R2FF
TEETMTE107% FiEEENRLN | BE HR 2{EF
(8)5- 3 1:35 DEE I Tk
650m
S3 (60, 200)
23] E2ehi 198,000 1,049 I BEAVICESHD R 20m IKE fR2FF
#FR1TE158%245 IFMEEZDORS | RE HR EERE
(8)5- 4 2:1 POZYSE 3:ikc Tk
3km
RC4 (60, 200)
23] E2ehi 140,000 728 BE I35, 8. BHE |® 6m IKE JRILFAF
tFA7TEIOE2 BENFTHIE |ME HR £T
(B)o- 1 115 iz Tk
420m
S2 (60, 200)
23] E2ehi 142,000 1282 [&# BE-BHN|EXm. BEED [BR 12m  [KE R
JBith7 T B2 Ebif NREER |TE HR #£T
(8)9- 2 2.5:1 Dihig Tk
T38ith7—1—10] [id 4km
S2 fliE (60, 200)
HE HES 45,000 139 [EE3] FNREBEDERER |4t 5m JKE JRIEE
MK 1T HI26%F25 BEELIBRLIA [HE 8%
(8 -1 1:1 e Tk
THRKE1—12—2) 2.3km
W2 (50, 100)
HE &S 67,000 190 =FE FREE.7/\— |E@E 67m |KE JRIEE
AB&257%3 FYRONDEER i 1hE
(8 - 2 1:2 B OEEHE Tk
IEBE&E13—25] 1.5km
W2 (60, 200)
HE &S 29,000 190 =FE PIRE— R EEHL|FE 5.5m JKE JRIEE
#E3TH2167%142 it SREER |MiE HR 1EH
(8) - 4 1:1.2 ELT-{EE Tk
&7 E3—7—4) 2.7km
W2 (50, 100)
HE HET 56,500 247 | & BHmERL |EEm. —BEE [FE 16m  [7ki#E JRABE
IWF1TEE F{EE ENRES DL | plitc]
(8)5- 1 1:1.2 DEE I Tk
220m
RC7 =h (80, 300)

_22_




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
HE HET 62,000 677 EHESEE [EAFAEHLE [LAE 18m  [7ki#E JRABE
#1B1THE5368%211 A ROALES. EXATE |RE [EES
(8)5- 2 1:2 LRLNDEEM Tk
TfB1—2—3] =1 1.7km
RC4 (80, 400)
ElF ELT 35,000 196 =FE PRE—REED|ILE 5m |k&E JREH [€9)
TIEFILHE440%43 Eb il SMEEME |FE HR 1hE
(8) -1 1:15 Tk
2.2km
W2 (60, 150)
El ELT 46,500 172 =T —REENELD |4 6m IKE JRET (#B)
A BHHETFET159%21 DHLREERE |HE 1EE
(8 - 2 1:1.5 L=t Eithis Tk
2.3km
W2 (60, 200)
El ELT 44,500 191 [EE3] —REEEHDLIC |E 5m IKE JRET (#B)
IRET34%7 BE. 71—+ E |HmE HZR 2{EF
(8 -3 1:2 MNRET HEEH Tk
[ hNIEETS —24) =1 900m
W2 (60, 200)
2/ ElEh 8,800 453 [EE3] BREEZHPDLIC R 5m TKiE JRER [€9)
THBAFH1768F5 EEMLRELND |HhE
(8) - 4 1:15 330k Tk
5.2km
W2 (60, 200)
El EL 22,500 333 [EE3] —REEENIESL [R  55m  [KE JRIFIEE R (#B)
HETHAET185% 24t W SEEE<DE | HR
(B) -5 115 Eihig Tk
3.9km
W2 (70, 200)
El ELT 47,000 237 =FE —RBEEOIF,—|ER am  |kE JRIFIEE R (#B)
WIGET 5 BFiBDT620F 15+ HOMEEENL|HE HR 1EE
(8) -6 1.5:1 9 B EEHI Tk
1.4km EAER)
LS2 (60, 200)
ElF ElLT 32,500 248 =FE FALIZEMA RS [fE 5m JKE JRIIR (#B)
BERES FFATER122%4 ha—H e i
(8) -7 1:1.2 Tk
620m
W2 (60, 200)
2/ ElEh 8,000 483 | &H FE PHRERREEL R 45m TKiE JREIRF (#B)
HABRKAFARE410E5 P ETHIEEH |HE
(8]) -8 115 o1 Tk
it 6.3km
W2 fliE (60, 200)
ElF ElLT 24,300 198 =FE —REEDOPIE|E 6m JKE JREIFF [€9)
AEATEZFE)H248%5 WHENROLNDE |TE
(8) -10 1.2:1 Ethig Tk
i) 550m
W2 fliE (60, 200)
El ELT 60,300 107 EHRAE [BEROEHSEE M 9m IKE JRET (#B)
hRET121%1 MRS HEERE | HR [GES
(8)5- 1 13 Fihig Tk
[hET12—13) 550m
S3 (80, 500)
ElF ELT 215,000 247 TREE EH. REEFNE |BE 11m IKE JRIFIEE R [€9)
WIGETHBFHFR221% HASRRERD [RE HR [GES
(8)5- 2 1:3 OB E Tk
210m EAER)
W3 BEE (80, 400)
ElF ElLT 17,400 432 | FER 5 EERVICEHSF AR 115m  [JKE JREBAEH (#B)
{ERETHEF/\R/7HE815E1 MIHL, Tt |EE
(8)5- 3 1:2 HHMIRE i Tk
18km
S2 (60, 200)
ElF ElLT 35,300 239 EHREE |PNREQNTE|EE 75m |KE JRIIR (#B)
BETREFXME23%F 144 A LT HERIC [Tl plitc]
(8)5- 4 1:2 LN i Tk
180m
S3 (80, 300)
ElF ELT 22,300 1,947 BE FUNRED T, |4t 6.5m JKE JREH (#B)
ABHTFEFTFRE171E1 BENEETDHI |hE 2T
(B)o- 1 115 Fihig Tk
1.9km
(60, 200)
ElF ELT 9,100 21,166 |[&# Ii5 HIRED TIHSEH |/ 12m JKE JREH (#B)
MEL35F EHASILEOT |mE I%
(8)9- 2 2:1 E 3oi:u]
7.2km
=il (60, 200)
ol = 69,700 17 =FE FNRE—REE|SEFE  45m  |KE JRINE I
MENBTRIRF)IO496%F69 HEL I SUEEM |HE 1hE
(8 -1 1.2:1 o1 Tk
3.2km
W2 (60, 200)

_23_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
ol = 90,000 144 =FE FNMRBE—-REE|mE  53m  |KE JRINE I
MENETANFE/H669F24 AES I SEEH |HE HR 1hE
(8) -2 115 5 Tk
2.4km
W2 (60, 200)
ol = 63,100 310 [EE3] REEARELIH IR 6m [/KiE WIS BB AT
BRI HEFi02592%F INRE—EED |HE HR 1hE
(8 -3 1:25 ZUMEE Tk
1.3km
W2 (60, 200)
i i 157,000 171 [EE3] PIRE—REEHL|FEE 6m  [7ki#E JRINTI
mENETEZOFAZITE261%9 BoTLW\ARER [MiE HR 1EE
(8) - 4 1:1.5 RELT-EE s Tk
() ERIL o X3—8) 500m
LS2 (60, 200)
ol = 84,500 178 =FE NRE—REE|ILE 6m [/KiE LIS BB AT
TRE—&fE2T B78%54 DENEREED |HE HZR 1hE
(8) -5 1:2 RohairEiis Tk
1.3km
W2 (60, 200)
ol o i 46,600 401 =FE BAEEEDIE, G |IAE Tm  |KE JRHEE
MBEEETI/N1068F BEELRLND |R#E 1hE
(8) -6 1.2:1 BERVDEEH Tk
o1 500m
W2 (60, 200)
ol o i 57,600 116 [EE3] —REENELYL | 6m |/KE IIEEHKENDE
B LETMEAFR E89%ES6 SREBREL:: |HiE HR 1HE
(8 -9 1:1 EEiE Tk
1km
W2 (60, 200)
ol o i 69,700 148 =FE NRE—REE|ILE 6m [/KiE I EHE LR
BLERTREAFKES74F11 HEL I SUEEM |HE HR 1EE
(8) -10 115 o1 Tk
1.1km
W2 (60, 200)
ol = 126,000 165 =FE —MREE. voa|EmAE 62m  [KiE JRINE I
* GBI RERFHER731E4 VEMNRETHE |E HR 1EE
(8 -1 115 Ethig Tk
850m
W2 (60, 200)
ol = 72,900 105 =FE REOE F-—f& |FER  58m |KE&E LIS BB AT
BIFFETHTEFDILET6 T B 19%1 FEEFXLTHE |WE HR 1hE
(8) -12 1.5:1 Ethig Tk
1.2km
W2 (60, 200)
ol o i 26,500 277 [EE3] —REEEPLL |BAE Tm  |KE JRER TERX )
B EBT E R FE %A 153%1 THEEREEMIE |TE
(8) -13 1:1.2 Tk
3km
W2 (60, 200)
ol = 79,300 376 [EE3] —REEEPLIC AR 5m |k&E JREME I
FREIETEAFILA106%E6 HEFELRLON |HE HR 1EE
(8) -14 115 HIEEHIE Tk
710m
W2 (60, 200)
ol = 76,300 248 =FE FNRE—REE|MmE 45m  |KE JREME I
TRRTHER FHEH52066%F 25 HEL I SUEEM |HE HR 1%
(8) -15 115 o1 Tk
1.5km
W2 (50, 100)
ol = 98,800 169 =FE PIRE—REEHL|FEE 6m |k&E JREME I
FORTEOFER/H119%90 ZUORERREL |HE HR 1HE
(8) - 16 1:1 T Tk
1.4km
W2 (60, 200)
ol = 75,500 130 [EE3] FNRED T | 6m |k&E JRETE
oI BT T AR76%7 ELNBRLISMEE |HE HR 1%
(8) -17 115 iz Tk
1.1km
W2 (50, 100)
ol = 106,000 181 [EE3] FREEEHLIELY |fEf 6m |k&E JREME I
TRBTHERFEHM/MN1192%F118 SHRREERM | fE HR 1%
(8) - 18 1:1 Tk
1.1km
W2 (50, 100)
ol = 32,000 1,176 |[ZIF&k [A B TEMIENE JREME I
FORGRKAFHSHS8E ATWSHRBED 1hE
(8)3- 1 2:1 B st
2km
(60, 200)
ol = 138,000 211 EWEAE |REEH. XRE LR 127m  [KE JRINE I
o) BT RETF 75 /HT340% 2 T BESENR |hE HR [GES
(8)5- 1 1:2 SN BHERRTDE Tk k4577
Fithig 500m
RC3 (80, 400)

_24_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
ol = 68,800 369 EHRER |BRBOIESH. BT |ME 8m  [/KiE I EHE LR
RELETB1TH38%1 i MNRLONBERFTD | HR B
(8)5- 2 1:1.2 [GES:ub= Tk
80m
S2 (80, 200)
ol = 96,000 188 DEMFEE |RABES.ER [BR 88m  [KiE JRERR
KREREEFEZ456%F9 k2 ENRONBERET |8 plitc]
(8)5- 4 115 DEE I Tk
100m
LS2 (80, 300)
ol = 251,000 334 IEHRAR |EHFAREESF|E 30m [KE JRINE I
MENETEZ OFAZE297FS} = AL I SERATE |HE HR [GES
(B)5- 5 115 Fihig Tk #[h
(e IR 23 %X 841) 200m
S7 (80, 400)
ol = 53,800 930 HEERER |EEtos— I |EfE Tm  |KE JREME I
FREE & AFiL 7 N331%E6 i HENEL I SE |EE I¥%
(B)o- 1 1:1 PEPAC OAV SATAYY)) Tk
T 1.4km
S1 BEE (60, 200)
ol = 33,600 3,255 ISREHR |T5. 2E. 55 MR 22m  |KiE LIS BB AT
B FFETAET 8% o MEDRETHI | EK I¥%
(8)9- 2 1:1 Fihig Tk
1.2km
(60, 200)
Pt FREET 47,900 187 =FE PREO—REE|m™ 5.5m IKE JRIBIM IR
ERIGAT3E 26 NEATHEE |HE HR 1hE
(8 -1 1:2 iz Tk
3.4km
W2 (60, 200)
Pt FREETH 46,200 175 =FE NRBETHRESH |B 6.5m IKE JRIBM FRFE
EEFEM2657F8 REERELE |HE 1hE
(8) -2 1:1.2 — iR fE ez Tk
1.6km
W2 (60, 200)
Pt FREETH 65,700 338 =FE PREO—MREE|ILE 5m |/k&E JRIBIM IR
MEERPN2TE18%F NELMEEME  |HE 1EE
(8) - 4 1:15 Tk
570m
W2 (60, 200)
Pt FREET 58,000 186 [EE3] —REEELIESL [ILER 6m |k&E JRIBIM IR
ZHEET30E HSRREREREL |HE 1hE
(8) -5 1:2 T Tk
1.6km
S2 (60, 200)
Pt FREET 37,000 115 =FE EERO—REEN[F 6m JKE JRIBIM IR
REFHR/ET649% ErzALTWSEL|HE 1EE
(B) -6 1:1.2 MoDEEIE Tk
2.1km
W2 (60, 200)
Pt FREEH 24,100 168 =FE IRE— R EEN|I 5m IKE JRXH TERX )
AHFRAIL1315%40 ol SMEEMSE [HE
(8]) -8 1:2 Tk
1.3km
W2 (60, 200)
Pt FREET 56,000 414 I N 16m IKE JRIBIM IR
FRET13% FEEENREETD |RE HR 2thE
(8)5- 1 1:1 PR 4R Mg Tk
2.7km
W2 (60, 200)
Pt FREETH 82,200 394 I BEEE#I ELYL [FR 16m  |7kE JRIBIM IR
* MNEEHIMN1ITE24%F 14 SRICEENED | 1EE
(8)5- 2 1:15 [GES:ub= Tk
630m
S1 (60, 200)
Pt FREETH 23,800 2,640 ISEREH |P/NREDCTS, [dLE 14m  |7kE JRIBIM IR
MEERFHI1208119 A BEENRLND |hE I%
(B)o- 1 1:1.2 T¥ihis Tk
2km
(60, 200)
[ FERR T 10,000 403 | &1 [EE3] —REE.BRE |E 5m TKiE JRART TERX )
KERTFKFI704%F EQIENEHMLR |HE
(8 -1 1:1.5 LbhaEEE Tk
5.8km
W2 (60, 200)
(&3 BT 24,600 204 =FE PRS- R EEHL | 6m JKE JRE T
EHAHETF LHHA253%88 EH A SEEREE [TE HR 2{EF
(8) -2 1:2 iz Tk
2.6km
LS2 HEE (60, 200)
(3 wEHT 22,300 426 =FE PRE—REEN|E  35m  |KE JRHFTFE
MAETFILIR102F EH A SEEREE [TE 1EE
(8] -3 1:25 iz Tk
180m
Wi (60, 200)

_25_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
(&3 BT 8,350 328 [EE3] BREENESA [FE  107Tm [KE JREARANZAE |T#BET5H)
hRETF %/ H 5242635 PRIBOZNEE |RE
(8) - 4 1:15 iz Tk
L) 4.3km
W2 fliE
(&3 BT 8,200 486 =FE hREDEM EE(|L 4.5m JKE JRAEH BT
EHEEAFHE/N360E3 MNEVBEREE |HE
(B) -5 115 5 Tk
600m
W2
(&3 BT 12,800 231 =T BREE. —RE & 4.3m IKE JREHE BT
EHERMFE=/F354%7 E.BERENE |RE
(8) -6 1:15 EYHEEMSE Tk
530m
W2
(3 BT 46,100 329 I BEEQERDZA|FE 12m IKE JRHFTFE
EFHFRERABIE HEFELRLON |HE HZR 1EE
(8)5- 1 1:15 DEE I Tk
1.6km
W2 (60, 200)
(3 wEHT 56,600 2,136 I RERVICERHE |& 13m IKE JRER T
BHEHETFKRE2E 11 POICEEFLR |RiE HR I¥%
(8)5- 2 1.5:1 LN B Tk
o1 2km
S1 =H (60, 200)
Fix E3254 268,000 187 =FE PRE—REE. |B 4.5m IKE BR2{Z NI
{2142 T B340%1 HEFEHINRET | HR 1hE
(8 -1 1:2 BiEEHE Tk
M=)ldk2—8—382) 270m
W2 (60, 200)
Fix E325H 146,000 257 =FE PREO—RIEE|ME am  [KE BRB2Emmtt
INEST H240% MNEL I SED |HE HR 1hE
(8) - 4 115 SOEEHE Tk
TINES—14—4] 980m
W2 (60, 200)
Fix FEH 280,000 1,099 HEEE FEOHEREE. [ER  93m |KE&E REELRETEEH
E¥R2TH52% EHELENESL | HR 1hE
(B) -5 1.2:1 i Szt Tk
[E#£F2—-3—384) MR 80m
RC5F1B fliE (60, 200)
Fix FEH 263,000 179 =FE FIRRO—REE|TE 6m JKiE REEFEO
MO1TH333% NEWNMEEHE  |dE HR 1EE
(8) -6 1.2:1 Tk
rgn1—7—22) 170m
LS2 (50, 100)
Fix E325H 187,000 221 =FE FNRED— R | 5m JKiE REEZFEO
Fxit254%2 ELNRLISMEE |HE HR 1%
(8] -7 1.5:1 iz Tk
IFEF15—12) 750m
W2 (50, 100)
Fix E325H 210,000 155 [EE3] —REELIRLY |FE 6m IKE BRI/
* FHE1THO1%2 SERE T |HE HR 1%
(8) -8 1:25 Tk
[F3@1—8—48) 390m
W2 (50, 100)
Fix FEH 169,000 257 =FE FIRRO—REE|R 4.5m IKE BRI
FL4TH1%20 MNEVEREEE | HR 1%
(8 -9 1:1 iz Tk
% F4a—20—18] 1.2km
LS2 (50, 100)
Fix FEH 198,000 259 =FE FIRRO—REE|TE 8.5m IKE BRI
ZIn&20% MNEWNMEEME  |TE HR 1%
(&) -10 1:1.2 Tk
900m
W2 (50, 100)
Fix FEH 14,300 483 =FE BREEFEARC[LE  75m [KE JREHE TERX )
EBRFALHF1E175 —REELRLON |RE
(8) -1 1:1 HEERVOEE
iz 4.1km
LS2 (_60, 100)
Fix FEH 162,000 252 =FE PREO—MEE|ME  45m  |KE BR2Emmtt
E0it72% NEVREBRE |HE HR 1%
(8) -12 1:1 L=t Eithis Tk
TE2MiE13—31) 550m
LS2 (50, 100)
Fix FEH 153,000 276 =FE FIRRO—MREE|m 5m JKE JREF
WA E380%F HEL I SUEEM |HE HR 1%
(8) -13 1:1 o1 Tk
I#HRE4—4) 900m
LS2 (50, 100)
E323 FEH 75,500 163 [EE3] BARICERSNT [ 7m IKE B2 a1
KHE2TEH14%311 REBARELIE |HE HR 1%
(8) -14 1:1.2 Ethig Tk
IfHE2—-7—17] 2km
LS2 (50, 100)

_26_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
Fix E3254 169,000 156 =FE PIRE—REEHL[FEE 5m  [/Ki#E [FF-VITES
* IWAR1TE124%19 ol SMEEMIE [HE HR 1HE
(8) -15 1:1 Tk
NUARE1—21—17) 1.2km
LS2 (60, 150)
Fix FEH 142,000 105 =FE —REENZVR |FEHE 6m [/KiE B2 a1
RAT6THA3E ERRELIEE |HE HR 1hE
(8) -17 13 iz Tk
REH6—10—16] 3.5km
W2 (60, 200)
Fix E325H 140,000 153 =T PRE—REED|ILE 6m [/KiE [FF-VITES
TH1TH143%6 FEMTriay |HE HR 1EH
(8) -18 1.2:1 FLRohDEE Tk
[FH#1—-15—35] Hhish 500m
LS2 (50, 100)
E37] E3-34 189,000 104 | & [EE3] fUNRE—RE |FE 4m IKE FEUR:
N#R2TH170%2 EHEREE.E |fE HR 1HE
(8) - 19 1:2 WENRETHE Tk
[ #h2—3—24) Eithig 400m
W2 (60, 200)
Fix FEH 217,000 688 I BEROERENIE|AE 16m IKE BRI
KIRET13%2 B S BRARE M | RE HR 1EE
(8)5- 1 2:1 o1 Tk
T K¥RET1—1] 900m
S2 =H (60, 200)
Fix FEH 270,000 944 | &R BT ERENELL A | 19m IKE REPILRET
FILUF1 T H266%&34 BRICIEVER#RE 3 |EiE HR B
(8)5- 2 1:1.2 iz Tk
FehlF1—15—1] i) 160m
RC2 fliE (80, 200)
Fix FEH 348,000 1,407 PRMEE |[EERAVIHRER [ 22m JKiE REEHEO
HE)IET170%20 & EHENEL LS |EE HR [GES
(8)5- 3 1:3 [GES:ub= Tk
ITHE)IET6—22) 800m
RC7 (80, 400)
Fix FEH 483,000 931 |&# BT hEREOEHE L [FEE 15m  [7KE BRI
* F#)NI1TB40E 244 (26) FEAESLISERAT | R HR [GES
(8)5- 4 115 DEE I Tk
I#EIN1—1—11] i 80m
RC3F1B fliE (80, 500)
Fix E3254 141,000 740 | &H I5 I35, EEm. — |4t 8m IKE BRI
BHET113F 14 e, £RAEE |ME HR #£T
(8)9- 1 1.5:1 ENRET Dl Tk
[&3#E110—20) ElAS 1.4km
fliE (60, 200)
=K =K 29,500 208 =FE PIRE—REEHL|ILE 6m [/KiE MR EHE
BEAEARE2TE114% < —EEMLH |HiE HR 1%
(8 -1 1:2 BiEEHE Tk
1.2km
W2 (50, 100)
=K =K 39,000 131 =FE PR —REEHL R 7m IKE HWREEH=ALD
LD AET899%45 SRR EE |HE HR o 1HE
(8) -2 115 o1 Tk
TEDOHET11—45)] 600m
W2 (60, 200)
=K =K 35,900 351 =FE Bt Rohsd [fEhE 6m  |KE MEEHKELLA
KZE1TH330%2 HE—REEDOS |HE HR 1hE
(8]) -3 1:1.2 LMEE R Tk
[KiE1—-4—30] 940m
RC2 (60, 200)
=K =AM 52,200 200 [EE3] PR —REEHL|FEE 6m  |7k&E M EHE
IDEL2TH2%S8 EH SRR |TE HR 1%
(B) -5 1.2:1 Ethig Tk
1.4km
W2 ( 50, 80)
=K =K 8,600 699 [ & [EE3] BEERICPRE[ILE  55m  |KE HEESKRNE T4
fBTREFRE K764 FEENBIET HEE |TE
(B) -6 1:1.2 R
12km
W2
=K =K 33,000 189 =FE PRS- REEHL R 4m IKE MEEHKELLA
EHiEET562%16 ZUORERREL |HE HR 1%
(8 -7 1:1.2 T-{E et Tk
I EHiEET2—13] 330m
LS1 (50, 100)
=K =K 34,600 172 [EE3] FEICEH. X B 4m JKE HWREEHK=AK
t@3#2TH1833%S8 MENRONBEE | HR #£T
(8]) -8 125 BAEE#IE Tk
[E8H#2—10—-17] 1km
Wi (60, 200)
=K =AM 10,100 636 [EE3] BRENE(RLN [&H 1om k& JR=H (#B)
HNEHRFHESE DEMNESEME |8E
(8 -9 2:1
11km
RC2 HEE (60, 200)

_27_




(1)

(2)

(3)

4)

(5)

(6)

@)

(8)

(9)

(10)

a1

HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
=K =K 43,800 266 =FE FEEFFDICEBE [FEH 5m  [/Ki#E HREEHK=AK
KRIE2TH576%&1 MELRETHE |hE HR #£T
(8) -10 13 Ethig Tk
IRE2—11—7] 600m
W2 (60, 200)
=K =K 24,100 221 =FE —RBEEOIEFEM|d 6.5m JKE JR=H [€9)
HEREFEF28%5 ERFEENRS |hE
(8) -1 1:2 haiEEHE Tk
13km
W2 (60, 200)
=K =K 50,700 146 EHREE |/IEEH. KR |dtE 1om [7KE MEEHER
ELAHEERENE1THE321% 5. RITENES |ThE HR B
(8)5- 1 125 I SRERATE IS 1 Tk
160m
W2 (80, 200)
=K =AM 62,000 328 58 BERERENRS A 135m  [/Ki#E HREESRNE
RO EBETAER 1 TE236%1 hBERAIDEH M |FE HZR Pl
(8)5- 3 115 5 Tk
80m
S2 (80, 200)
=K =K 26,500 12,219 ISEREH |P/NREOEREM|ILE 16m [7KiE HREEHK=AK
BIFTETE25% o I.BERFOHE |hE I%
(8)9- 1 1.2:1 IHEHELLSA Tk
EROITXMHM |mr 4.2km
S2 fliE (60, 200)
=R Et2n 42,700 102 =FE INRREG—REE |1 4m IKE INEES-3=1 2
BB FE KA 1504 %5 NENEDSD |HE HR 1EE
(8 -1 1:3 i Tk Edv7}
850m
W2 (60, 200)
=R Et2n 80,000 253 =FE hRE—REEL |ME 6m [/KiE INEES-3=1 2
FRHEENIT H2%9 R ELfEEM |HE HR 1hE
(8) -2 125 o1 Tk
[FRFHHETE N3 —2—6] 500m
LS2 (60, 200)
=R Et2n 67,200 170 =FE PIRE— R EEHL|FE 4m IKE IS B F R
SH2TH14%34 ol SMEEMSE [HE HR 1HE
(8) -3 1:15 Tk
[4H2—12—30—3] 900m
W2 (60, 200)
=R Et2n 40,500 297 =FE PIRE—REEHN|ILE am  |kE JRER
FIHRPERT Rt F A 338 &5 ZLUHRICEA |HE 1hE
(8) - 4 1:1.2 NETHEEHE Tk
2.3km
W2 (60, 150)
=1 Et2n 68,400 148 [EE3] —MREEEHL 4R m K& L
BIRATFHR728%3 1=, XAEESFL |hE HR 1%
(8) -5 1:2 RohairEiis Tk
950m
W2 (50, 100)
=12 Et2n 85,600 201 =FE PRE—REEN|IER  58m  |KE JRERR
* KEEKEFKRIBE307E3 ZUBERE St | e 8%
(8) -6 1:2 Tk
780m
W2 (50, 100)
=R Et2n 79,800 167 =FE REBARLFE2ME |LE 6m |k&E JRER
#M4TH256%10 ENBRLISMEE |HE HR 1HE
(8]) -8 1:2 iz Tk
[#M4—9—26] 1.1km
LS2 (60, 150)
=1 BT 77,000 75 | & EHRER |PNREOERE|I 8.5m TKiE B EHER
BHEERET2TE311%5 o NEEDERAOE |HE HR [GES
(8)5- 1 1.2:1 Fihig Tk kv
ISR ETRERT2—4—13) 100m
S4 BEE (80, 400)
=R Et2n 98,000 215 EHREE |IEH. EHRLR (MR 12m  |7k&E JRERR
#T1TH20%&3 FEEFENSUERATmE HR B
(8)5- 2 1:2 DEE I Tk
[##M1—10—5] 220m
S3 (80, 300)
= BT 22,100 18,215 | FR&EH e -BE|XIH. BEEN |K 6.5m TKiE B EHER
BREFAERT1474F 15} EHAh ST i |mE I%
(B)o- 1 1.5:1
1.6km
S1 (60, 200)
JIE:] G 231,000 165 =FE R L FO—fE| & 4m JKE BR&)ITEEES O
TEEH1THI95% FEENSVEEA |HE HR 1%
(8 -1 115 {EEthig Tk
TEE#1—26—2) 450m
LS2 (50, 100)
JIE:] G 72,500 209 =FE PIRE—REEHL|ILE 6m |k&E BR&)IFEEES O
HILA1THE33ES SVRBEERLL |HiE HR 1%
(8 - 2 1:1 T Tk
3.6km
W2 ( 50, 80)

_28_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) a1
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
JIE:] G 135,000 213 =FE FIRREEETR @ 4.5m IKE BR&)ITEEES O
TEBEILFRT79%2 LTBBAEDO— |HE HR 1%
(8) - 4 1:1.2 {EEthis Tk
[TEBEILFRT6—4) 800m
W2 (50, 100)
JIE:] G 125,000 11 [EE3] UNRIED — R | FR am  |kE JRIIIFE M EH
2T B194%3 ENSVEDS |BE HR 1EE
(8) -5 1:2 DEEHIE Tk
IE%2—9—4)] 1.1km
W2 (60, 200)
JIE:] G 147,000 93 =T INRBEDO—REE B 4.5m IKE BESEHIBER
£ERT478% NEETHEEH |HE HR 2{EF
(8) -6 1:1.2 o1 Tk
[£ER/T10—13) 380m
W2 (60, 200)
JIE:] I 98,000 80 =FE INRBE—REE. |B 4m IKE BEPEHZH
HEME3TH359%3 EEEIGARET S |E HZR 2thE
(8]) -8 125 {EEthis Tk
[®ZMA3—10—5] 390m
W2 (60, 200)
JIE:] G 131,000 123 FEFREZE |MRBE-REEDO|E 7.5m IKE BESEHIBER
HAERAT146%34 5 PIc@ihERoh [hiE HR T
(8 -9 1.5:1 BiEEE Tk
MHTERATO—3) 500m
W2 (60, 200)
JIE:] G 70,000 264 =FE PIRE—REEHL|R 6m IKE BEP BT
AMBE4THEE17 SVRBEERLL |HiE HR 1%
(&) -10 1:1.5 T-{EE s Tk
670m
LS2 ( 50, 80)
JIE:] G 56,500 211 =FE PIRE—REEHL[FEER 6m |k&E BR&)ITEEES O
[TER2T BH18%3 SVRBEERLL |HiE HR 1%
(8) -1 1.2:1 T-{E et Tk
6.7km
W2 ( 50, 80)
JIE:] G 60,000 198 =FE hIRE— AR EEN|I 6m IKE BEPEHTEH
* JKEA&2TH2%31 SVRBEERLL |HiE HR 1%
(8) - 12 1:1.2 T-{E etz Tk
2.3km
W2 ( 50, 80)
JIE:] G 78,000 123 =FE IMNER—REEA|E 4m IKE BEPEHILT
R%H2TH236%1 Eb il SMEEME |FE HR 2{EF
(&) -13 1.2:1 Tk
[REF2—-23—-18] 350m
W2 (60, 200)
JIE:] G 95,500 85 =FE FNRE—REE|E 5.5m JKE JRILFAF
AK2TH92%&17 HEL I SUEEH |FAE HR 1EE
(8) -14 115 5 Tk
TAfk2—5—11} 1.6km
W2 (60, 200)
JIIE:] NiggT 13,500 935 | & [EE3] PHREODBRREE|FEE om  [/KiE RZBEHYREAN [MFHAR)
Z)IFE$221F 5 CRIENRET |8
(8) - 16 2:1 DERREEME Tk
BE 2.3km BRI A(EE)
Wi fliE (60, 200)
JIE:] I 358,000 231 EHMEE |HEEH. B R 16m IKE BR2)IFEEES 0
*ET736%F7 & ENEATDHE |hE HR B
(8)5- 1 1:1 Fihig Tk
TRET12—8) 200m
S6 (80, 300)
JIE:] G 112,000 271 EHEEE [EWHRBHHREL LA 15m  |/KE BES BT
K1 TH65%E2 A FEHEL A SERAT |HE HR B
(8)5- 2 1:1.2 [oFiilt-TSE 3:ikcd Tk
L plig; 4
S3 fliE (80, 300)
JIE:] G 89,000 437 I MR O ESHH|ILE 24m  |KE BR&)IFEEES O
EMEBITE1E7H ZROLNDHIR |RiE HR 2thE
(8)5- 3 1.5:1 ERAVDEER Tk
Ul ESE 320k 5.9km
S1 (60, 150)
N INEFTT 32,300 164 =FE FNRE—REE|R 5.5m JKE ME BN TERX )
K HETF M IL80&E599 HEL I SZBHAD |HE
(8 -1 115 FEHH Tk
2.3km
LS2 (60, 200)
INp INEFTH 42,000 181 | & [EE3] —REELIELY |FE 5.5m TKiE WEESNE
AILETF AL/ £28%34 SEREEEE |HE 1EE
(8) - 2 1:1.2 Tk
840m
W2 (60, 200)
N INEFTT 65,500 194 [EE3] —fRiEE. HRE | 6m JKE ME BN
EFE1274% ENRLNARE | 1EE
(8 -3 1:2 BRELIEEH Tk
o1 1.5km
W2 (60, 200)

_29_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
N INEFTT 13,600 359 =FE BREENZELE[E 4.3m IKE ME BN BT
NABETFEE/R640%F1 <IvoDEEME |mE
(8) - 4 1:1 Tk
9.3km
W2 fliE
N INEFTT 80,100 702 X0 BB D EHCER | & 12m JKE BN
* Z2)IET1719% ENELWSEHE | HR L)
(8)5- 1 1:1 iz Tk
1.5km
W2 (60, 200)
=H =@ 12,400 438 | FER =T BHENRELNS [LE  85m [KE JR=H TERX )
THBEFHH608F 14} BEAVDERRE|RE
(8 -1 1.5:1 iz Tk
] 8.5km
Wi fliE (60, 100)
=H ZHH 11,000 730 [EE3] BREENRET (A 9.5m TKiE JR=H TR |
ZRFM/%2816% HEERVOEE |8E
(8) -2 1.2:1 iz Tk
11km
W2 (_60, 100)
=H =@ 76,500 156 [EE3] FREE. #RE |t 6m IKE JR=H
wLU2TH113%& EFENEETDHE |hE HR 1hE
(8]) -3 125 Ethig Tk
IfGIu2—27—-31] 1.7km
W2 (60, 200)
=H ZHH 13,900 614 [EE3] BRE=E. —RE [FR m  |KE JREER TERX )
BEARFHB2582%F EDEFNEIER |FE
(8) - 4 1:1 ShaEEE Tk
1.3km
W2 (_60, 100)
=H =@ 17,200 312 [EE3] BREENIHKET[LE  45m  [KE JRIAE TERX )
EHEFFI/TE555%4 PREBHOEE |hE
(8] -7 2:1 iz Tk
900m
W2 (_60, 100)
=H ZHH 76,200 277 e FREEHLNELY |1LH 6m  |7k&E MEEHKEYY
HMLHE3ITHSE13 SREBRELE: |HE HR TARIY 1%
(8]) -8 1:1.2 {EEthig Tk
660m
LS2 (50, 100)
=H =@ 63,800 220 =FE PREFEZEEN|ILE 6m [/KiE HWEEHIZTT—
HREMNE4TH3E15 B SEmL [HE HR By 11EF
(8 -9 115 {EEthis Tk
800m
W2 (50, 100)
= =@ 76,500 170 ESEEE [EHCRBMEN[ILR 9m |k&E JRIT=H
TENTE4TE14E2 RohbiimsE | HR 1hE
(8)5- 1 1:2 iz Tk
700m
S2 HEE (60, 150)
= =@ 102,000 390 I REEH. INEE B 16m IKE MEERKIEIL
FEL1TE102%24 WEN SV BRIRE |TiE HR 1hE
(8)5- 2 1.2:1 Fihig Tk
IfIL1—2—16] 750m
Wi (60, 200)
= =@ 98,000 709 EWELE |EEAVICER. |@E 12m IKE JR=H
ERBTETS572% 144 XM, ARAGEE |EE HR #£T
(8)5- 3 1:1 ENEL A SEEER Tk
TERATET22—16] E 3030k 900m
S2 BEE (60, 200)
ng g 56,100 108 =FE —fgfEE. 7/8— |dE 6m [/KiE Jb S 8% L S BT
FEEETHIR7 TEHESE rDENRIER |HE HR 2thE
(8 -1 115 Lo d XEBEE Tk
DIEEHISE 1.3km
W2 (60, 200)
ng g 37,600 370 =FE —fBEE. 73— |ER 8m |/KE db S 8%i8 L S BT
JE&ETIL&F ER438%6 MYVBET BEE |hiE 8%
(8) -2 1:1 iz Tk
ElA: 1km
W2 fliE (50, 100)
ng g 26,100 249 =FE PIRE— R EEHL|FE 6.5m JKiE Jb S 8% L S BT
FEERTREFHAS7E24 EH A SIERDE |FE 2%
(8] -3 1:1.2 Ethig Tk
700m
W2 (60, 150)
ng g 8,400 456 [EE3] —MBEELRRE [R  43m  [KE JbsxELEET  |TERETHM)
KABTFTFAT801% EENRETDHE |HE
(8) - 4 1.5:1 <hDDOEEE Tk
5km
Wi
ng g 59,000 256 EHREE |HRFATAOERE|I 20m IKE Jb S 8% L S BT
JEETHIR1THOE WEEE. BHH |RE HR 2{EF
(8)5- 1 1:1.5 ENRONBIEER Tk
[GES:ubc 1km
S2 (60, 200)

_30_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HEMBES |ERVHBRBLVICERRT 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
ng g 21,000 1,031 I REE. FEHE LA 14m  [/KE EEHKERETE |
BEHETFIRFFA1168%F58 MNRLONDHIRE |RE
(8)5- 2 115 iz Tk
L) 2.9km
S2 fliE (60, 200)
FHEZWL FHEREWLT 20,200 300 =FE —RBEEDOIFEM|E 7.5m JKE JRELO [€9)
BAFHL/IT10%E3 BREEFNRSL [WE
(8) -1 1:1.2 haEEHIE Tk
5.7km
LS2 (60, 200)
FHEMZWL FHEREWLT 7,450 779 =T BEE#OBRE|ER  52m  [KE JRE™ (#B)
SHEERFA/1T30%F1 EFENRONDE |HE
(8) -2 1:1.2 Ethig Tk
8.1km
W2 (60, 200)
FHEZWL FHEREWLT 27,300 155 =FE —REEFHESL |E 4.5m IKE JRELO (#B)
th b B /11566%F29 W SAREEREL |HE HA
(8 -3 1:1.5 T-{EE s Tk
5.8km
LS2 (60, 200)
FHEMZWL FHEREWLT 18,300 211 =FE FRRR—REEF|LAE  45m  |KE JRE™ [€9)
HTFREA79% HES A SEERLE |
(8) - 4 125 Ethig Tk
150m
S2 (_70, 200)
FHEZWL FHREWT 8,800 514 =FE BREENRET (A 7m IKE JRELO (#B)
MIFTFikE143%2 DEMEREME  |hE
(8) -5 1.2:1 Tk
15km
Wi HEE (60, 200)
FHEMZWL FHEREWLT 22,000 203 =FE REEARELI-E |& 7m IKE JRELO (#B)
FEL89%4 BOPREEEM |HE HR 1%
(8) -6 1:1.2 o1 Tk
1.5km
LS2 (50, 100)
FHEZWL FHREWLT 18,900 333 =FE BRERQVICFERBE MR 105m K& JRIEEF (#B)
SHEFINFEH/T321% -322F4 ERL—REEF |RE
(8) -8 #2 1:1 AL it 5hig Tk
t® 4.7km
W2 fliE (70, 200)
FHEMZWL FHEREWLT 6,750 188 =FE BREENRELN [ER am  |kE JRFHE KL (#B)
EWRFhET462%4 HEOLOEE |l
(8 -9 3:1 iz Tk
t® 10km
W2 fliE (60, 200)
FHEZWL FHREWLT 46,000 200 EHREE [/PMEEROCKREE M 7.2m JKE JRELO [€9)
ZBSET50%F HENEL IS |l HR
(8)5- 1 1:4 Fithig Tk
4.8km
W2 (70, 200)
FHEMZWL FHREWLT 46,900 407 EHREE [ILRER. RBE M 11.5m  [7K#E JRELO (#B)
wHFREK/E7E H.OBEMEHLE |RE
(8)5- 2 1:1.2 LSRR Tk
o1 1.4km
S2 (60, 200)
FHEZWL FHEREWLT 17,700 205 EHWEREE |REAVICERE|A 10.9m  [7ki#E JRFHE KL (#B)
EEFME/TE219%1 FEENELSND |RE
(8)5- 3 1.5:1 [GES:ub= Tk
2.9km
S3 (60, 200)
FHEMZWL FHEREWT 16,200 2,313 [ES NI, HRE |F 125m  [7Ki#E JRFHE KL (#B)
BEFHIH/E210%F 244 BOEEENSL |HE
(B)o- 1 1:1 T¥ihis Tk
i) 2.4km
S3 fliE (60, 200)
#R BER™ 17,400 348 =FE PREO—REE|R 5m JKE JR/\EE (#B)
J\EEHT/\EEF K7%283% 14} MNELMEEME  |HE
(8) -1 1:1.2 Tk
] 590m
W2 fliE (70, 200)
#R BER™ 29,500 161 [EE3] FEEEHLIELY [AR 6m |k&E JRER BT
LEAF_RFH193%F22 SREEREL: |WE
(8) -2 1.5:1 {EEthis Tk
4.6km
W2
#R BER™ 5,300 255 =FE BREE. —BE X 4.5m JKE JR/\EE BT
RKEEMRAFHO471E ENBLIATL |HE
(8 -3 1:2 BiEEHE Tk
16km
W2
#R BER™ 31,500 170 =FE PR —REEHL R 5m JKE JR/\EE (#B)
J\ERT/\EFRLU1191%E2 BH it SMEEE |
(8) - 4 1:1 Tk
2.4km
LS2 HEE (70, 200)

_31_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) a1
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
E3N #ERM 7,650 291 | & [EE3] BREEVC—MBE[LE om  [7ki#E JRER [ERTY
EHFRE156%1 ENRONBERE |hE
(B) -5 1:15 iz Tk
Eldic} 7.3km
W2 fliE
E3N #ERM 32,100 273 | & ESEEE [NEER. 2% AR 6m  [7ki#E JR/\EE (#B)
J\EEBT/\EEF %15 1808&55 HEL IS EE | 8E
(8)5- 1 1:25 Tk
1.7km
S3 BEE (70, 200)
#R BER™ 18,600 221 EHREE |EH. ESHAE MR 135m |KE JR/\EE BT
BEFH 37455 EENEETIE |EE
(8)5- 2 1:2 EiREOBEEME Tk
Jt® 15km
W2 fliE
FHR FHR™ 26,500 282 =FE FNRE—REE| A 4.8m IKE JRHAR (#B)
HRETAREFRE3602%F1 NRLOELDS |HE
(8 -1 1:1 DEEHIE Tk
570m
W2 (70, 200)
FHR FHET 13,200 239 | & [EE3] BREENRELN R 5m TKiE JRHR [€9)
HRET T/ NAFERIIT725% BZEALDEE |HE
(8) -2 1:1 iz Tk
1.6km
W2 (60, 200)
FHR FHR™ 10,200 266 =FE FIREOEEDIF|A 5m IKE JRANI (#B)
PRI FIEFRRTR272% 14 MNIREN RSN |HE
(8 -3 1:1 BiEEHE Tk
7.6km
W2 (60, 200)
FHR FHR™ 22,500 925 FERER |FRE-REE. |E 7m IKE JRBEHE (#B)
KEBTRAEFEIR1984%4 BEMENBRET |HE
(8) - 4 31 BiEEHE Tk
1.1km
W2 (60, 200)
FHR FHR™ 11,700 515 =FE PIRE—REEHL|R 4.7m JKE JREHE (#B)
K ERT B FHIFE1568F BHESEDNS [Tl
(8) -5 1:1 DEEHIE Tk
4.9km
W2 (60, 200)
FHR FHR™ 22,100 110 =FE —REEDOPIZE|HE 4.5m JKE JREHE (#B)
KEBTRRINFE/F276%F7 HENROSNDEE |TE
(8) -6 1:2 R E s Tk
5.1km
W2 (70, 200)
FHE FHR™ 14,600 132 [EE3] —REENEL LR 5m |k&E JREHE [€9)
FiERTEAFH/ T545%4 SRR D E I | HE
(8] -7 1:2
14km
W2 (70, 200)
FHR FHR™ 12,100 500 =FE —RBEEOIEFM|d 7.5m IKE JRANI (#B)
ILUFFRT & )IIFFE/ T 1334%3 BENRSND |HE
(8]) -8 1.5:1 EEHI Tk
® 1.7km
W2 fliE (60, 200)
FHR FHR™ 6,400 588 =FE —RBEEOIFEM|d 7m JKE JREHE (#B)
FEAXEFELT/BR43%25 BENRSND |HE
(8 -9 115 {EEthig
18km
W2 BEE (60, 200)
FHR FHET 16,800 234 | &1 EfREE |—REEodicE|it 6m TKiE JRTHTE (#B)
T SE LAF/NHIR175%5 EMEFELRLND |hE
(&) -10 1:1.2 i Tk
690m
W2 (60, 200)
FHR FHR™ 6,800 432 [EE3] BREEAIELY [LE  47m  [KE JREH (#B)
ERATH#H#81%&34 AEALDEN |HE
(8) -1 1:2 330k Tk
8.3km
W2 (60, 200)
FHR FHR™ 35,200 243 EHREE |/MEEH. RBE R 6.5m JKE JRHR (#B)
HRETHRFE IS RI49% HENROLNDE |TE
(8)5- 1 1:6 <hLOE Tk
250m
W2 (70, 200)
FHE FHR™ 28,200 331 JEHWEREE |EERVIT/NEE | 18m JKE JREH [€9)
HHETEFA2485%345 HENEL IS |EE
(8)5- 2 1:2 RIS Tk
1km
S2 (60, 200)
FHR FHR™ 20,800 250 | FER EHEREE |BEROEH. B IR 13m  |kE JRANI (#B)
ILIFRT A FEE/N11159 &M EFES HERAT |
(8)5- 3 1:3 DEE I Tk
plig; 4
S2 (60, 200)

_32_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) a1
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
FHR FHR™ 44,200 587 I INFEIEFHCREE | R 16m IKE JREHE (#B)
K EETAFE F318%F85 ENEL SR | RE
(8)5- 4 1:25 [GES:ub= Tk
2.4km
S2 (60, 200)
FHE FHR™ 11,100 41,445 Ii5 ALIZEMAES [ 9.5m K& JRAER (#B)
HRETKHEFIFH18E KFRITIHFEO S |
(B)o- 1 1:2 T¥ihis Tk
2.8km
(60, 200)
EXe™ EXeloH 14,200 470 =T BREEDEFH,. [LE  45m [KE DA bANATER | ()
BB FHRA414E Bt <RonB|mE DREH
(8 -1 2:1 i Tk
Eldic} 900m
RC2 fliE (_70, 200)
[SEe bl 9,400 327 | FB# FE BERLICE [FE 5.5m TKiE HBEHBER | (#)
BXREFFE/ L495F LOERRIETEHIH |8E
(8) - 2 1.2:1 E9 Hiig
360m
Wi (70, 200)
EXe™ EXeloH 9,600 302 =FE BR-AREEL [H 3.5m TKiE DA bANARTE | ()
R AIEERTFHFE738% 1 FLTHHELD | HE
(8) -3 1:3 330k Tk
90m
RC2 (_70, 200)
EXe™ EXeloH 13,900 188 =FE BR.FREESE |A 6m TKiE DA AN ()
FAIARE F/\i1433F1 NEETHHRME |RE
(8) - 4 1:1.2 Ethig Tk
plig; 4
W2 (70, 200)
EXe™ EXeloH 24,500 99 =FE —MREEDOPIZE LA am  [KE MBI BRERTE | (F)
BERF/I\RFE512%106 wELRONLME |HiE A
(B) -5 1:1.2 Ethig Tk
200m
W2 (_70, 200)
EXe™ EXeloH 25,400 232 =FE PHREERREED [MEE 6m [/KiE DA DANZEHE| ()
LRBEHFR/R1712F45 [F NFEEHD |HE o
(8) -6 1:35 RETIRNESE Tk
biubcd plig; 4
Wi (70, 200)
EXe™ EEXeloH 27,000 638 | FER (e BRIz, A 6m TKiE DA AN | ()
TmhFREH61E BHEONETD |RE AT
(8] -7 1:2 iz Tk
90m
Wi (70, 200)
EXe™ EXeloH 40,200 162 IEWFREE |/NTIEM. AHfHE LR 55m  [KE BRI BILE [€9)
[RELEEFEK242%6 BEMNRET DM |RE
(8)5- 1 1:2 5 Tk
230m
RC2 (70, 200)
EXe™ EXeloH 37,000 327 DERUT-EE|EHREE. 5 |BR m K& DA DANRTE R | (B
BRF/\RF512%193 AEHRET D/ | EEF AT
(8)5- 2 1:35 Fihig Tk
120m
S2 (_70, 200)
EXe™ EXeloH 35,100 352 I EEAVNICESR. |E 11m TKiE DA BANATIL | (ED)
BANEFF LHN120F1 BHEMENRET |RE FHET
(8)5- 3 1:1.5 Y THE 3iukc Tk
350m
S1 =h (70, 200)
EXe™ EXeloH 47,500 102 IEWERH |EELVICES- |BAR 19m  [7ki#E BRI E T (#B)
ek F1Ek548%6 REE |SRIT-BBMEN |EE
(8)5- 4 1:1 Je2 SR E S :ub e Tk
50m
S4 (70, 200)
EXe™ EXeloH 12,400 19,548 | R I%5-AE |HEMKRELT[4HE 5m  [/Ki#E MRERRBLER | (#)
EEFHFAL170F 15 BB RSNDT |mE
(B)o- 1 1.5:1 Fithig Tk
150m
(70, 200)
EES Bk™ 19,800 177 [EE3] —REEIELY &K 7m JKE JREH BT
A FRTORAFR1991F1 SEMLOEE |l
(8 -1 13 iz Tk
140m
W3
EES EEES 16,900 148 [EE3] —REELNELY [FER  65m [KE JRITH [€9)
AE LB AT EETEAIS75% 25 ARIAENSDEE |8E
(8) -2 13 iz Tk
350m
W2 (70, 200)
EES EESH 8,700 275 | & FE PREOERREE|IE 5m  [7ki#E JREH [ERTY
IWRETHRKRFERN270%1 EhbETREE |HE
(8] -3 1:1 iz Tk
3.3km
W2

_33_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) a1
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
EES EESH 10,100 394 | & [EE3] BROFFEO—|EER  45m [KE JRANEA L (#B)
MELETHIEFF)I1348F BT BREE |hE
(8) - 4 1:1.2 ENRET Dl Tk
3km
W2 BEE (60, 200)
EES Bk™ 26,500 189 [EE3] IHETHRLERD—AZ [ 6m JKE JREH BT
\LERET & & #BTF A/ KRR 773%21 FEENES ST [HE
(B) -5 1:1 Ethig Tk
1.1km
W2
EES Bk™ 47,500 1,045 ESC30 5. BHBMEN &l 165m  [KE JRANALL (#B)
MAILBTREFRF794F 15 EHA SR D | EE EEF
(8)5- 1 1.2:1 EoTE 300k Tk
L) 2km
S1 fliE (60, 200)
EEES Bk™ 30,700 641 I EERVDICEERE |&| 13m IKE JREH BT
IWRET R 2 BT F 5 742%1 HENEL LS |EE
(8)5- 2 2:1 iz Tk
950m
S2
EES Bk™ 11,100 26,878 |FER I5 FREOCDIHENE|R 9m JKE JRANA L (#B)
HMAILETEIFPIL165%F1 FHMBER T4 |l I%
(B)o- 1 1:1.2 o1
4km
=il (60, 200)
R P 29,400 160 [EE3] PIRE—REEHL|FEE 5m  [/Ki#E B R | ()
BRFHETE2173&11 Ebih SREEA |HE A—FIoT
(8 -1 1.2:1 ELT-{EE
550m
LS2 (70, 200)
R’ RERTH 28,000 144 =FE FNMRE-REE|ME 75m  |KE HhrbhhHiE R | (&)
EHFHE2018%F1 ELRLISHS |HE &S BT
(8 - 2 1:1 MNOOEEHIE Tk
130m
W2 (_70, 200)
R RERTH 20,300 112 [EE3] TS DEE. [E[mETE m  |KE&E HhwhiE/ R |T#RETH)
BT =/FH1670%1 W RESOERE |TE =1
(8]) -3 1:15 B Tk
120m
Wi
R’ RERTH 12,500 283 =FE BREENZVE[ER Tm  |KE AP SR \EF [T #RETSY )
KEEFHF13F1 DIZBARDN |RE Ed
(8) - 4 1:1 BiEEE Tk
t® 130m
Wi fliE
R’ RERTH 41,700 189 =FE PIRE— R EEHL|FE 3.5m JKE HhrbhHiE X | (&)
EHRFARE2834%F10 Eb it SMEEME | fE BT
(8) -5 1:1.2 Tk
70m
Wi (70, 200)
R’ R 42,600 224 =FE INERITEVES |’ 6.5m IKE HhrbhhiE R | (&)
BHEFARP514E DEEFEE#E  |HE RN
(8) -6 1:1.2 Tk
230m
W2 (_70, 400)
R RERTH 34,500 145 [EE3] —REELNELY [FER  65m [KE HhrbhHiE/ X | (&)
Kig17%&18 SREBRELE: |HE K1 —T7—IL
(8 -7 1:1 i Tk I—Hl
360m
LS2 (60, 200)
R’ R 20,800 395 =FE BT [ER 8m [/KiE HhbhiE/ R |T&EH54)
LEFRKEH82%E34 H—REEHE  |hE REEERERT
(8) -8 1:15 Tk
100m
S2
R P 18,600 141 | & FE —MREE.EHF [BR 35m  [KE BRI H [ERTY
IHFREERE3236%F5 DRET DM |HE
(8) -9 1.5:1 Tk
400m
LS2
R’ RERTH 50,000 214 [EE3] FEeiEEzdL |@E 8m JKE HhrbhhiE/ X | (&)
ABHFILFI171&3454 I, XEAEE. B |hE FHBHERTE
(8) -10 115 EFELHLNHE Tk
Ethig 520m
W2 (60, 200)
R’ RERTH 55,500 140 IEHWEREE |REBVITNEE |FEH 12m  [KE HhrbhHiE X | (&)
ERFARE2840%32 HENBL IS |2 BT
(8)5- 1 1.5:1 Fithig Tk
EY plig; 4
S3 fliE (70, 200)
R’ R 42,000 212 EHEREE |EH. —REEHL [FEER  205m  |KE HhrbhhiE/ R | (&)
KBFHE843%6 RTET HrEEME |EE BERAR—YEY
(8)5- 2 1:2 S—Hl
70m
S2 HEE (60, 200)

_34_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
R’ RERTH 33,300 163 [&# EHREE |/IMEEH. KRR |WE 1om [7KE HhbhiE R |T&EH54)
BRFHOVB84F55 5. ERHEED |hE FHES
(8)5- 3 125 FEh—REELR Tk
Y (TEE S:ubed 200m
S2
R’ RERTH 57,500 1,006 [& IEHEAR |EERVICESR. |@E 185m  [/KiE HhrbhHiE R | (&)
ABHFE/A11E5 FE BHMELSELY |EE FHBHERTR
(8)5- 4 1.2:1 SRR E M Tk
120m
RC3 (_70, 200)
R’ RERTH 35,000 538 I B REEEHNR |l 115m [KE HhrbhhiE R | (&)
HERAETMA157E L2 EERLD |8E N
(B)5- 5 1.5:1 [GES:ub= Tk
200m
S2 (_70, 200)
R’ RERTH 31,000 786 IEERE [BE. IHENEC 4R 85m |KkiE HhrbhhiE/ R | (&)
PHAFAAN2957F45 EHLMET M |RE PHR/NERT
(B)o- 1 1.2:1 5 Tk
80m
S2 =h (60, 200)
RE REM 12,200 293 [EE3] FREEIHES IR 55m [KiE JREBEH= [€9)
LI BT 1| B R 35 700 %1 A5 DEEMIE |HE
(8) -1 1:1.2 Tk
7.8km
LS2 (60, 200)
RE SR 13,200 263 | & [EE3] BAEE, —RE [thE 6m  [7ki#E JRIBEHE [ERTY
ILISET R EF L E341%S EFENEETDHE |
(8) -2 1:1 Ethig Tk
L) 17km
W2 fliE
RE REM 59,800 158 =FE FIRRO—MREE|I 6m IKE JRIBEH= (#B)
LIS RTBE SR FHATRET 198 %S5 HEL I SUEEH | EEK 1hE
(8] -3 1:1.2 o1 Tk
12km
W2 (60, 150)
RE REM 49,600 142 =FE BihEEALT— [A 5m JKE JREBEH=E (#B)
LIBRTEREF P H 19158 RS h-HE |HEpE 1EE
(8) - 4 1.2:1 {EEthig Tk
12km
W2 (60, 200)
RE REM 27,500 191 =FE hRE—REEL M 4.5m JKE JREBEH= (#B)
ILISET € B F A 129%7 BREENEET |RE
(8) -5 1:1.5 BiEEE Tk
10km
W2 (60, 200)
RE REM 15,100 258 [EE3] —REEIELY K 5.5m JKE JREBEH= BT
—ERREF TEHE1295%4 SEMLOEE |l
(B) -6 1:1 iz Tk
25km
W2
RE SRE™ 9,750 666 |&f [EE3] —REELNEL Y R 5m  [7k#E JRIBEH S [ERTY
REMREFHO499F (76) AEALDEE |HE
(8] -7 1.2:1 iz Tk
33km
W2
RE SRE™ 12,600 207 | & [EE3] hIREO—RE |FE 8m TKiE JRIBEEA [ERTY
FREFEFRA155%F1 E, AHBRFHN |EE
(8) -8 1:1 RTET Hithig Tk
] 24km
W2 fliE
RE REM 9,100 274 =FE BEHROED |dLHE 5m |/k&E JREBEH= BT
— BB =HBF FERN300%E SO— T EME |TE
(8) -9 1:15 Tk
35km
W2
RE SRE™ 5,400 602 | &AL FE BORMICEBRE(|RE 12m  |kE JRIBEETEA [ERTY
FENEHFIIFRERK1132F45 ENRES i |EE
(8) - 10 2:1 Tk
i) 26km
W2 fliE
RE REM 6,600 325 [EE3] FEEEzhLe |mR  45m  [KiE JREBEH= BT
HERREFHERN270% T RIEREFE M |TE
(8) -1 1:15 Tk
L) 39km
W2 fliE
RE SR 59,000 405 [ &7 ESFEEE [HNMREOPER|R 15m  |KE JRIBEH S (#B)
ILEETILEFEXE204% 1145 B BHBFNE |EE EERE
() 5- 1 1.2:1 UNBR#R P 3 g Tk
11km
S4 =h (60, 200)
PGS pIES 28,200 184 | & =FE —HEEIC, B |&E 3.5m JKE JREH
EhFERT25%15 INETHEEH [HE 1hE
(8 -1 115 o1 Tk
2km
W2 (60, 150)

_35_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
PGS pIES 40,300 198 =FE —REEDOPIE|E 6.5m IKE JR#LET
#Fdt EP91483F 75 HELRONDE |WE 1EE
(8) -2 1:1 Ethig Tk
4.3km
W2 (60, 200)
PGS pIES 8,300 700 =FE BEAVCRRE | 8m |/ki&E JRIAE BT
THRIIFRE121% ENRETDEN |RE
(8]) -3 1:15 iz Tk
11km BRI A(EBE)
W2
PGS pIES 42,800 239 [EE3] —REE. HRE |FAR 6m |k&E JREH
TEH2TH67E2 ENRLNARE |HE L)
(8) -5 115 BRELIEEH Tk
o1 480m
LS2 (60, 200)
JIES piEH 11,900 370 =FE FIRREEEFD (LR 75m  |KE JREHTIR (#B)
EHFHN262%F9 IS, EHELRL |hE
(B) -6 1.5:1 NBBEEREE#IE Tk
10km
Wi (60, 200)
PGS pIES 23,000 233 =FE —RBEEOIF,H|ILAE 6m |k&E JRIAE [€9)
KM1579% FEELROND |hiE
(8]) -8 115 {EEthis Tk
11km
W2 (60, 200)
PGS pIES 53,300 203 EHREE |PNREQCER/NE 11.3m  [7k#E JRLET
HFESB1738%56 FEFHEHDIE |hE 1EE
(8)5- 1 1:1 ELRETHFD Tk
ol E 30k 4.4km
S2 (60, 200)
nE & 54,500 701 58 B, BEMEN [BR 115m  [KE JRIEH
FiEF2413F 45 RonBEUEROD | R B
(8)5- 2 1:2 [GES:ub= Tk
360m
RC2 (80, 200)
nE & 22,000 32,660 | F&H I5 KRR ITIHENES [BR 13m  |7k& JRELET
AEmFERA355%20 W SREROTE|mE I%
(B)o- 1 1:1 Sib:ul Tk
1.5km
(60, 200)
=20 =2 DT 48,000 208 |&# =FE —RBEEOIENE|E 5m JKE JREE I
HREET K EFFHRAR499%S wELRSNDE |HE 1EE
(8 -1 115 Ethig Tk
220m
LS2 (60, 200)
=20 =2 DT 51,000 268 =FE PRS- R EEHL R 5m JKE JRAEF
FEETET A ILFHR765%6 ZLEEDEEM|HE 18%
(8) -2 1:2 5 Tk
1km
W2 (50, 100)
=20 =DM 68,000 170 =FE FEEEHIELY |1t 6m IKE JRAEF
* RHEREAFRM6115E SAREBEEFOE |HE L)
(8] -3 115 Ethig Tk
1.1km
W2 (60, 200)
=20 =DM 51,500 150 [EE3] FEEE,rEed R 72m  [KE JRAEF
BEEBFETEILFHE22%F31 SEROEEME | fiE 2thE
(8) - 4 1.2:1 Tk
1.7km
W2 (60, 200)
=20 =2 DT 40,100 165 [& =FE —REELRHA |1 9m JKE JREBEH=
FEEHE TN/ IH519% 11 BREY HiEEME | 1hE
(B) -5 1:1 Tk
800m
S2 =h (60, 200)
=20 =DM 29,800 165 =FE PREO—REE|m™ 6m JKE JRAEF TERX )
EBRIPIENFEEFHR1471F129 MNEMEERM |HE
(8) -6 1:15 Tk
3.6km
W2 (60, 200)
=20 =2 DT 45,600 175 =FE —REEDIENE|TE 6m JKE IS BRI T
HEEERFILEHE494F7 wELRONDE |HE 1EE
(8] -7 115 Ethig Tk
3.2km
W2 (60, 200)
=20 =2 DT 13,500 238 =FE TERLIZESR. [ 5m JKE JREH TERX )
EBR)IBTHEAFHREE193F 105 —RAEEHIRET |
(8]) -8 1:15 2z Tk
3.2km
W2 (60, 200)
=20 =2 DT 11,300 496 =FE —REE.BRE |@ 5.5m JKE JRFAR BT
FEEFAFL/IL1821F EQPITEHLR |hE
(8 -9 1:1.5 ShaEEE Tk
450m
W2

_36_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
=20 =2 DT 42,400 147 =FE FNREDO— AR | ® 5m IKE JREF
ERIEAESFE/H06% 185 ELNRLISMEE |HE HR 1%
(8) -10 1:1.2 Sib:ul Tk
830m
LS2 (50, 100)
=20 =2 DT 60,000 157 =FE FEEEEEey |4t 6m JKE JREFH
ERIENREFHRAE118%F18 BHERITGEVMEEH |mE 1%
(8 -1 115 5 Tk
210m
LS2 (50, 100)
=20 =DM 41,600 157 | & =T —REEOHIC/N ]I 6.5m IKE IS BRI T
HERTRIEFAE/ T1250%2 SREERARET |TE 1EE
(8) -12 1:1 BiEEHE Tk
2km
W2 (60, 200)
=20 =DM 72,500 263 EHRER |EEAVICERO |[dE 1om [7KE JREEF
BEHHEXRFNIR150%F2 i EHENRLND |EE [EES
(8)5- 1 1:1 [GES:ub= Tk
600m
RC2 (80, 400)
=20 =2 DT 42,000 301 IEHREE |/IEEW. EHE (A 5m JKE JRAEF
BEBETTIIR39FE 1545} FEEENELAT |HE plitc]
(8)5- 2 1:35 BEMLDEE Tk
# 1.1km
W2 (80, 200)
=20 =DM 43,200 209 EHREE |RBE.NEE MR 11m  |7kE JREBEH=
FEETHEFIRE160%E9 . —REESEL |RE B
(8)5- 3 1:2 RTET HERATDIE Tk
-TEE S:ube 110m
S2 (80, 200)
=20 =20 78,000 1,142 58 RPN RET=T0) Fif 25m  |kE JRAEH
RHREKFT /A576%F5 EHENRLND |RE plitc]
(8)5- 4 1:2 [GES:ub= Tk
1.4km
S1 (80, 200)
=20 =DM 25,300 7,752 | R &R Ii5 FNTHOEES|R 7.5m JKE JREF
EBRETER L FHEA429%F 145 MNFIFELLEST |HE I%
(B)o- 1 1.5:1 Fihig Tk
2km
=il (60, 200)
®R D ER¥E 2 )1 BT 45,000 202 =FE FIRRO—MREE|I 6.3m TKiE BEREHHEDR
2DOLAE1TE37%13 AREBREES |BE HR 11EF
(8 -1 1:1.2 it SVE E M Tk
4.4km
W2 ( 50, 80)
®RI D ER¥E 2 )1 BT 46,400 204 =FE PREO—RIEE|M 6m JKE BEREHHEPR
RRE4THE3H45 AREBREES |BTE HR 18%
(8 - 2 1:1 i SEE I Tk
1.8km
W2 ( 50, 80)
®BI D ER¥E 2 )1 BT 53,000 201 =FE hREO—RIEE|ME 6m [/KiE BEREHHEEPR
EH¥2TH20%13 NEVRERRL |BTE HR 1%
(8 -3 1:1.2 L=t Eithis Tk
3.7km
W2 ( 50, 80)
EE NDER¥E R )BT 14,000 454 [EE3] BEHRICEE. |dE 6m [/KiE BEREHBEEPR|MAR)
BFh/E44% 5 AENRLONDE |ETE
(8) - 4 1.2:1 REE I Tk
14km
W2 (60, 200)
®R D ER¥E 2 )1 BT 80,000 1,322 5 A—/8— avE=[LE 165m [KE BEREHHEDR
RRE1TE1E74 EnHFoN BRI |HE HR B
(8)5- 1 1.5:1 FEEMLADEE Tk
iz Eldic} 370m
S1 fliE (80, 300)
EX] EREEDL 4,560 606 [EE3] BREENPHET[LE  35m [KE JREG T BT
NFREXFFMH1262F DEMNEEME |EE
(8) -1 1.2:1 Tk
Eldic} 16km
W2 fliE
EX] EREEDL: 13,100 844 [EE3] BREENEA A 7m JKE JRE T (#B)
PREEFHF59%E2 THEMEEIE [2E
(8) -2 1:1 Tk
it 12km
W2 fliE (60, 200)
EX EREEDL 9,650 585 =FE BREEDEFM[E 4.5m JKE JRE T BT
NTFRERHFMFTHESI1E BEFT. RIBEH |ETE
(8 -3 1:1 RohairEiis Tk
9.3km
Wi
EX] EREEDL 7,750 390 =FE PHREORREE|FEE am  |kE JRE T BT
MEREHF LH625%F4 MNEIET HEE |BTE
(8) - 4 1:1.2 o1 Tk
20km
Wi

_37_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
EX EREEDL 6,100 847 =FE PHREORREE|FEE am  |kE JREHE BT
MERFEILFIEN676E MNEIET HEE |BTE
(B) -5 1:1.2 5 Tk
20km
W2
EX EREEDL 6,200 670 =FE BREEENZV R 6m JKE JRE T BT
NFREDFHFHY 615 oD A R | ETE
(8) -6 115 5 Tk
16km
W2
EX EREEDL 14,800 541 | &R EWFEE [EH. IASH LR 125m  [7Ki#E JREG T BT
MERFANFRERE130%F2 EERL OB | EE
(8)5- 1 2:1 o1 Tk
17km
W2
EX EREEDL 10,000 1,304 I5 fUNTI5, FEFT MR 16m  [7KiE JRE T (#B)
PREFFHARE36%F58 EMoHDTEN |BE
(B)o- 1 1:45 5 Tk
11km
EEE (60, 200)
EEES o AR SEHT 54,400 127 =FE FNRE—REE|RmE 45m |KE JREIL
ERFHE310%&10 DEL I SMEEM |BTE HR 1%
(8) - 1 1:1 =1 Tk
3.3km
W2 (50, 100)
EEES 0 R SEHT 21,500 505 | FER =FE PRECERREE|ILE Tm  |KE JREIL TERX )
HRFREL22F55 MNEVOBEREE |BTE
(8) -2 1:1.2 5 Tk
3.1km
W2 (60, 200)
EEES o BB SEHT 75,000 555 I FIEIES. 2| |4t 20m IKE JREIL
Ef2TH10%6 ENRoNBETH |8 HR 1EE
(8)5- 1 1.2:1 [Y:ITOTSE 3:ikc Tk
4.1km
RC2 (60, 200)
BE 0 AR #E EE T 74,500 100 [EE3] NRED— R | F T am  [KE IS Bk B B AT
HE6TH604%38 ENZLMEE ] |BTE HR 1HE
(8) -1 1:15 Tk
IE6—1—12] 550m
W2 (60, 150)
BE 0 AR #E EE T 85,500 103 [EE3] —REE. HRE |FAR 6m [/KiE IS Bk B B AT
* JtARE2TEHB64&E10 EENESL WSME |ETE HR 1HE
(8) -2 1:1.2 Ethig Tk
TEAF2—-9-3] 1.1km
W2 (60, 150)
HBEE ey ER 1% BE BT 95,200 331 | & $R1T SR, EH%E [LtR 16m  |7k& 115 BB $% FE BE BT
dAxF2TH781%&10 AL A S EHRE |BTE 2{EF
(8)5- 1 1:2 B OEEMIE Tk
TEAF2—7—28) 950m
S2 (60, 200)
BE 0 AR #E EE T 90,000 1,142 I EEE#ENZCR [T 30m  |KiE IS Bk B B AT
MAHP3TEH649%1 LhBIRERN |EE EEF
(8)5- 2 115 o1 Tk
IEX$H3—-3—-28)] 1.1km
S1 (60, 200)
BE 0 AR #E EE T 27,000 304,672 | FER I5 R-hIiHrEs [dEE 18m  [/KiE IS Bk B B AT
FE37HEAN i SERE O T3 |BTE HR I%
(B)o- 1 1:1.2 o1
ES 3.1km
fliE (60, 200)
il RIS ERT )| BT 15,400 429 [EE3] BREEL—MRE[E 3m JKE JRE BT
HitFEF148%6 EFNEETHE |ETE
(8 -1 1.5:1 Ethig Tk
i) 700m
Wi fliE
il I ERTH )| BT 7,600 458 | & [EE3] BREEENIRE[LE 5m  [7ki#E JRE 1 [ERTY
THMFEARI20F 1 TRRMEE M |ETE
(8) - 2 2.5:1 Tk
4.8km
W2
il RIS ERT )| BT 6,400 543 =FE BREENARET R 6m JKE JRE BT
INAFEFT858%F 1454 DEMEREE  |ETE
(8] -3 1.2:1
4.5km
W2
il RIS ERT )| BT 26,200 376 EHREE |/IEEH. EEF (B 11m JKE JRE BT
B FHI5451%2 NRETHEER |EE
(18)5- 1 1:1 (OTSE S
600m
W2 EEE
=I5 A BR AR IR AT 47,300 195 e FHOEELIES [FfE  46m  [KE JRIBIA
R FHEEO88E I SREERLE E i | BTE L)
(8) -1 1:15 Tk
750m
W2 (60, 200)

_38_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
12 RIS BB 4 I AT 57,000 154 =FE PR — R EEHL|FE 6m IKE JREZIE
FEHRFIE/A11620F 175 RondEEiis |8nE 2thE
(8) -2 1:2 Tk
2km
W2 (60, 200)
12 RIS BB 4 I AT 9,000 272 | &6 =FE BibCEFEN-E [FEFE 11m  |7kE JREZIE BT
AOFREA4E2 OLOEHEE |88
(8) - 4 2:1 iz Tk
3.6km
W2
[ RIS BB 4 IS AT 77,500 523 | & $R1T BHESEELNGSH |ILE 14m  |7k#E JRIBIE
EAFHEA329%7 T-BRATD A i | 1R3E plitc]
(8)5- 1 1.5:1 Tk
100m
S2 =h (80, 200)
e RIS BB #40S RT 4,900 285 [EE3] MIROBRREE|E 5m JKE JRIFHT BT
AT FH374F HERTES D RAME |BTE
(8 -1 2:1 Eithiz
14km
W2
A PRRIES BB 440 S AT 7,100 421 =FE BREEFOPIZ|E 5m IKE JRIFHT BT
HEDAEEI5E HEGEELRLON |HTE
(8) - 2 1:1.2 BB {EE Tk
] 7.5km
W2 fliE
e RIS BB #40S AT 10,800 400 =FE PREDEREE(|R 4m JKE JRIFHT BT
InFESIEN351%3 ENRIES DEH |BTE
(8) -3 1:1 330k Tk
it 2.5km
W2 fliE
A RIS BB #48S AT 17,400 380 [EE3] —REE.BRE |E 3.4m JKE JRIFHT BT
FHIFZAKR200%2 EFENRONDE |BTE
(8) - 4 1.5:1 Ethig Tk
350m
W2
] 4805 B0 48 ] T 7,200 344 | &1 [EE3] BR.—REED [1E 5m  [7ki#E JRFHT [ERTY
EHEFHEB426%F2 BT DT |ETE
(8) -5 1.5:1 Tk
2.5km
W2 =il
] 4805 B0 48 S T 7,700 586 [EE3] PRERREEHN|FEAE  85m [KE JRES [ERTY
E8FAKEA614%F 1454 SV BHEE M | RE
(8) -6 1:15 Tk
800m
Wi
A PRRIES BB #40S AT 32,100 427 |&® 5 EHWEELLTA |® 12m IKE JRIFHT BT
REEFHE/T416%1 HABERLRS |EE
(8)5- 1 1:1 N ERHRE Mg Tk
4.2km
Wi
¥ EBREATFHE 76,000 130 [EE3] —fRiEE. HRE | 6m IKE JR#EF
#FFRIHA255%3 EFENRONDE |BTE HR 1%
(8 -1 1.5:1 Ethig Tk
540m
W2 (50, 100)
¥ EBREATFHE 73,000 132 [EE3] —REE,ELY |1 6m IKE JR#EF
HIRF@HE170%15 SEEERETF O |HTE HR 1hE
(8 - 2 1:2 i Tk
2.9km
W2 (60, 150)
¥ EBREATFE 59,100 126 | RER =FE FINRED—RE | R 4.5m JKE JR#EF
Ei5FHE/ £305%6 ENRLISMEE |BTE 1hE
(8]) -3 1:15 iz Tk
4km
W2 (60, 150)
¥ EREATFHE 29,600 152 =FE FNRED— R | F 4.5m IKE JRIBF TERX )
EHRFUIR274%F52 ELNRLISMEE |BTE HR
(8) - 4 1:1 iz Tk
2.6km
LS2 (60, 200)
¥ EBREATFE 87,300 2,317 BT |EERVICES® |4 14m JKE JR#EF
HEF%E347E55 BERELIELY |EE EEF
() 5- 1 1.5:1 SRR E M Tk
2.8km
S1 =h (60, 200)
= FRTEER L ARET 21,700 298 =FE PRS- R EEHL | 6m JKE JRLEED
EEFAELEI4A70E2 Bl SMEEMIE |BTE 1hE
(8) -1 1:15 Tk
1.5km
W2 (60, 150)
= FRTEER L ARET 27,500 233 [EE3] TEREELHEE |FHE 5m |/k&E JRLEED
FEFHiE168%ES5 ENRET DM |ETE L)
(8 - 2 1:1 i Tk
1.3km
W2 (60, 150)

_39_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HEMBES |ERVHBRBLVICERRT 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) () IKEDE |SEDIKR DFIRTE
RDKR 228 300)
i=: FRFEER £ ARAT 8,150 380 =FE BEAVCRRE MR 12m  |7k&E JRLEER BT
HRFHAFR1192F EQIENIEHE|EE
(8) - 4 1.5:1 HRETHEEH Tk
5 6.4km
W2 EEE
= FRTEER L ARET 45,400 92 EHREE [BEROEHFEE|LE 19m  |7kE JRLEED
ERAT177 %45 ENRONDERIC |8E plitc]
(8)5- 1 115 PilATCE 3:ubc Tk
100m
W3 (80, 300)
3] & FABR & FRET 20,200 331 =T BREE. hRE A 8m IKE JRIEF BT
REEFHRA768&74 —REEHIREET |EE
(8 -1 1:1 2z Tk
1.2km
W2
3] & FABR & FRRT 22,900 128 [EE3] FNRED— R | F 4m IKE JRIEF BT
ERFHBH2852%11 EEFLETHE |ETE
(8) -2 115 Ethig Tk
340m
W2
3] & FABR & FRRT 13,900 380 =FE hRE—REEIC|E 6.5m JKE HHEATTERE BT
FREFHETRAI487F 14 IESFREEARE B8
(8) -3 1:3 THIEEME Tk
370m
W2
3] & FABR & FRET 9,550 466 =FE PRE—REE. |B 3m IKE JRIBEEA BT
TEAFLEIS3E BREENEET |EE
(8) - 4 1.2:1 BiEEHE Tk
700m
W2
3] & FABR & FRET 12,600 331 =FE hRE—REEIC|MmE am  |kE JR=HA BT
ZHAF=AR704%6 EBNETHE |ETE
(8) -6 1:1 Ethig Tk
950m
W2
3] & FABR & FRET 16,900 186 =FE K. PRERRE |&E 4.5m JKE JREA BT
tAFEBO596%F45 E.REEE |ERE
(8) -7 1.5:1 HHVRET Dt Tk
300m
LS2
3] 1& FAER 1k FART 13,200 323 [EE3] BRE=E. —RE [FR am  [KE BERTAR [ERTY
AEFHFR178%F1 EDRETHEE |BE
(8]) -8 1.5:1 iz Tk
380m
LS2
3] & FABR & FRET 6,850 203 =FE BEAVCERRE | 9m |k&E JRIBEEA BT
P EFARE1122%4 E, ERENKRE |RE
(8 -9 1:1.2 TRERMEEMSE Tk
L) 1.5km
W2 fliE
3] & FABR & FRET 6,650 155 [EE3] —MREEETLEL |FE Tm  |KE JRIBEEA BT
t=mAFE/ E132%6 BREELHRS |EE
(&) -10 1:2 haiEEHE Tk
11km
W2 HEE
3] & FABR & FRRT 31,100 1,018 £RIT JEH. BEOEF |1 12m JKE JRIEF BT
ERFIIM216%1 MEMLRELND |EE
(8)5- 1 1.5:1 [GES:ub= Tk
780m
RC1 EEE
R EHBMEXAT 32,000 200 =FE FIRBEO—MREE|SLAE 55m |KE JREE (#B)
FEREEFHRBE1567F 14 MNELMEEME  |EE
(8 -1 13 Tk
640m
W2 (70, 200)
R EHBMEXAT 15,500 264 =FE —RBEENZVER|E 5.5m JKE JRIEE (#B)
FEREMEBETA/ 1258145 fHEDEEME  |ENE
(8) - 2 1:1.2 Tk
180m
W2 (70, 200)
R EHBMEXAT 9,350 349 =FE BRE=E. —RE & 4.5m JKE JRIEIR BT
MR KB 184F2 EENE-OTWS |ETE
(8] -3 1:15 330k Tk
25km
W2 EEE
R EHBMEXAT 8,700 357 =FE BREEEHPLE [H 10m JKE JREE BT
FER=AFEEI19% THREDDE [EE
(8) - 4 31 KX EHIE Tk
] 4.1km
W2 fliE
R EHMEXAT 14,300 218 =FE PRE—REED | 5m JKE JR/\EE BT
HRERANBFEAT271% B5 it ST e |EnE
(B) -5 1:2 Tk
i) 28km
W2 fliE

_40_




(1) (2 3 ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |FERVHBELTICERET 1FHA—R)L | 5% I FAORR |FAD0LioF A |FEERORKR |KE, 4 |SEZTOMOEE | HiatEE
LY DOEAE |(FsE DR ARUT |LXBMEREDE |Z0MES
(M) A)m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
RDKR 228 300)
R EHMEXAT 7,600 168 =FE —RBEEOEFEM |1 6.5m IKE JR/\EE BT
R R FHERT301%E1 HERENRSN |RE
(8) -6 1:2 BEEMI Tk
22km
W2
R EHBMEXAT 43,000 763 I INTEIES. SRBIE |& 14m JKE JREME [€9)
FEREFEFEHSS81ETN WOV EIRIER | RE
(8)5- 1 2.5:1 AL OEEME Tk
] 680m
Wi fliE (70, 200)
FRR EH IR RET 27,400 182 =T PREO—MREE|ILE 6m |k&E JRIEIR (#B)
EIRFMIEARB320%E31 HESL I SUEEH |BTE
(8 -1 115 o1 Tk
1.3km
W2 (_70, 200)
FRR EH IR RET 21,500 184 =FE —RiEE. BRA |BR am  |kE JREEE (#B)
HEFM290F1 FEEHINRET HIE |EE
(8) -2 1:2 Ethig Tk
370m
W2 (70, 200)
FER EREIERET 6,250 490 | & [EE3] IS ANEET N B 4m  [7k@E JRIEIR [ERTY
FREFHHE619E 14 T IBEHERV O R |BTE
(8) -3 1.2:1 [OE-3-3:ubc Tk
11km
W2
FRR EH IR RET 15,800 144 =FE BREE. —RE A 8m IKE JRIEIR (#B)
HmBFRE282%F1 ., [EROAEE |BE
(8) - 4 1.5:1 MNRET HEEH Tk
o] it 2.8km
W2 fliE (60, 200)
FER EREIERET 33,000 105 | & [EE3] —REELNELY |FE 6m TKiE JRIEIR [ERTY
BFEMAN249F1 AEREEHTISELME |BTE
(B) -5 1:3 Ethig Tk
10km EEXCEB)
W2 HEE
FRR EH IR RET 58,500 148 £RIT FUNREDIESE. [dER 65m  |KE JRIEIR BT
BFAET1236FR IREEFEN L IS BT
(8)5- 1 1:3 BREOEEME Tk
9.8km EEXCEB)
RC4

_41_




Ml A TOEEMER — A THIEEM—ER

(1) (2) 3) ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HEMBES |ERVHBRBLVICERRT HAEM( L) | 2N FAOCRR |(RIOLoFA|FEEROKR [KE 4 [SEZOMmOEE |MHEtEE
ZAEM(T) |(FLE DR ARUT |G BMEREDE |ZOMES
@ e D FEFHA=RIL ) (m) KEDE [iEDKR DHIPBRTE
L1=Y Ol ROKR 228 310)
(M)
E¥ AE T REX 610,000 330 TFE —fEE. voialit 8m JKE FF=ES
(8) - 15|/A2TH18%1 VENSVREY |TE HR 1%
604,000 EEHI Tk #[h
MERE IEA2—9—26] 1:2 380m
-6 W2 ( 60, 150)
# MmET#EX 338,000 89 T —MREEOPIZT |4 5.5m JKE JREEER
(8) - 3|#FmE3TH17&3 viavENRLN|TE HR 1EE
327,000 B Tk #[h
mE# I#mE3—3—15] 1:15 220m
-6 LS2 ( 60, 200)
# MmET#EX 158,000 249 TFE PRE—REEN|E  45m  |KE REAR
(8) -10|#BF4TH12%&16 ZUORERREL |HE HR 1EH
158,000 - EHg Tk
mE# [§8F4—12—25) 1:15 2.1km
-7 W2 ( 50, 100)
# MET#EX 453,000 115 EHREE |EEONEEHF|ER  75m  |KE REEFLE
(8) 5- 3|KEHIT HOES AL A SRR |ThE HR [GES
438,000 Fithig Tk B
mE# 1:1 500m
5- 1 w3 ( 80, 500)
EE MEHEER 159,000 130 [EE3] —REE. HRE |LFE am  [JKE MEHET %
(8) - 4|Z/KET7 T B3&E45 EFENEETDHE |l HR N2AE 1hE
158,000 Eithig Tk #[h
MEEE [457KET7—3—13] 13 1.1km
-1 LS3 ( 60, 200)
EE METEER 268,000 192 EfRFEE |[FE.EH.EE |BA m K& ME 2R
(8) - 6|HEHE4TH1E26 AENRET B | HR 2{EF
261,000 Eithig Tk #[h
MEEE lthif@E4—1—15)] 1:15 450m
-6 RC4 ( 60, 200)
EE METEER 416,000 264 EBMEAR |EH. EHHA. T |@mE 30m |KE JREE
() 5- 2| BikiE2T B1%&28%5+ FE viavENEL |WE HR [GES
405,000 pIRNE 320k Tk B
MEEE I FRE2—1—23) 1:2 400m
5- 2 S10F1B ( 80, 500)
RH METRARX 169,000 74 T FNRE—REE|SEFE  63m |KE HFEREERRE
(8) - 5|AILET1 TE8&E 184 DEVILFOEE |HE HR 1hE
168,000 iz Tk kv
MFERHE I FILET1—20—15) 1:2 570m
_ 4 W3 ( 60, 200)
RH METREARX 54,800 211 T PRE—REEN|IER  42m  |KE HFEREERRE
(8) - 7|®@WLET4ATE7E SRR EEN |HE HZR 11EF
55,500 5 Tk #[h
MFERHE [7G|ILET4—4—16] 1:1.2 1.5km
-2 W2 ( 60, 150)
RH METREARX 351,000 350 | &R EHEBHT (PEEOEHEL |[FEE 27m  |KE JRITEH
(8) 5- 2|#2%&1THE103%645 ELELASERIC |HE HR [GES
340,000 IEUE i Tk B
MFERHE [#A8F81—5—16] 1:25 130m
5- 2 SRC6F1B ( 80, 500)
BB MEHAER 258,000 154 T —REEDQPIZT |4 6m JKE JREBEBENE
(8) - 4|4T£EBT2TH38E R—rENRLN |TE HR 11EF
250,000 BiEEHI Tk #[h
WE AR [47£812—3—21) 1:2 600m
- 19 LS2 ( 60, 150)
BB METHAER 66,000 170 T PRS- REEHL R 5m JKE MF T E T 8%
(8) - 9|, E2TH872% 129 ZUORERREL |HE HR EF 1EH
65,000 - Mg Tk
MF AR [&h E2—8—6] 1:1 1.3km
- 27 W2 ( 50, 100)
BE METHAER 240,000 85 TFE INRE—REEIC|ER 6m |/KE WIS B RARE
(8) - 14|3BT6 TH5%3 HEFESFENRS |HE HZR 2thE
233,000 haEEHE Tk %25 BE
MF AR [HKET6—1—7] 1:15 400m
-9 RC3 ( 60, 200)
AEE METAER 530,000 7 IESHEBH [P/IRBRONTEE|ILE 12m  |7k&E IPEFTLTE
() 5- 3|RIETITHEE FHVEDL Ui SERAT |FE HR [GES
520,000 DEE I Tk B
MF AR [RIET3—6—2] 1:25 ES 60m
5- 2 RC6F1B fliE ( 80, 500)
EZN R EKRE 202,000 308 T FIRRO—MREE|I 4m JKE JRETF
(8) -14|®BFE3TH15%7 HEL I SUEEM |HE HR 11EF
197,000 5 Tk
MEEK IE¥4&3—2-15)] 1:15 850m
- 13 LS2 ( 50, 100)
EZN R EKRE 172,000 149 [EE3] FNREO—ME|LR  52m  |KE JREK
(8) - 24|&AQ2T H2245%F 1744 ENSLMEEHE |HE HR 1EH
169,000 Tk #[h
MEEK [&h2—4—28) 2:1 950m
-2 W2 ( 60, 150)
EZN R EKRE 103,000 166 T —RBEENZVR|E 6m JKE JREK
(8) - 25|FWE1TH19%5 BERELE-EE |ME HR 1E%
103,000 DIEEHISE Tk
MEEK I&EWL&E1—-19-5] 1:1 3.3km
- 28 W2 ( 50, 100)

GE)TEEM (E) - BEM(T) 1A A—ML ALY OME IO TERIZ, F/M6E1 A1 BRAEOHMAE L TOMETHS,

_42_




(1) (2) 3) ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HEMBES |ERVHRBLVICERRT HAEM( L) | 2N FAOCRR |RIOLboFA|FEEROKR [KE # |SEZOHmOEE |MHEtEE
ZAEM(T) |(FLE DR ARUT |GXBMEREDE |Z0MES
@ e D FEFHA=RL ) (m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
L1=Y Dl ROKR 228 310)
(M)
it mEmIEX 76,800 250 [EE3] PIRE—REEHN|ILE 6m  [/KiE MFEKES
(8) - 6|BREAHPRT4T HO&E13 SVRBEERLL |HiE HZR 11EF
75,800 - EHg Tk
mEIt [HRRE&HET4—9—13] 1:15 1km
- 48 LS2 (40, 80)
it mEmIEX 169,000 413 ES PEBEHBRT. IE |dtE om  [/Ki#E MEEHKKRES
(8)5- 1|thMARAT4TBHS5%E 11 FHVESL UM SEGE |TE HR &
166,000 <DEE I Tk #[h
mEIt IEsH A RET4—5—29) 1:2 120m
5- 2 RC3 ( 80, 300)
ES MEHHRR 505,000 175 T —fgfEE. v>ial® 11m JKE METETH®E
(8) - 3|HILFEETHAE24 VORETHEE |ME HR FrAT 27
486,000 iz Tk #[h
MERR lhLFiE6—4—30] 1:15 400m
-1 RC4 ( 60, 300)
EES MEHHRR 1,330,000 189 EHRERAT |PERBOEH. E IR 15m  |7kE JRITHT
(8) 5- 2|t RIBITH1&E 184 BRELENESL | HR [GES
1,280,000 pIESGEE ik Tk B
MERR T EPE3I—1—14) 1:2 250m
5- 7 SRC7F1B ( 80, 500)
ES MEHHRR 2,820,000 910 EWEBHT ([PEEOBHRE |&E 27m JKE JR=/E
(8)5- 7|mET79% IVENEL IS |TE HR [GES
2,760,000 Fithig Tk B
ME PR 1.2:1 650m
5- 4 SRC10F1B ( 80, 800)
ES MEHHRR 7,000,000 760 | RER B, PR (PEREOEHEL [FE 11m  |7kE JR=/E
(8)5- 11| ==Br1TH7&E65 FREBH Erpuib Sdil |HE HR [GES
6,650,000 HIE E ihig Tk B
MERR [==E1—-7-5] 1:15 L) 170m
5- 5 S8F1B fiE ( 80, 800)
(] MEHEX 41,500 283 T —REENSVR|EE  62m [KE MFEHKIFRS
(8) - 4|=HEHNE2TH3E13 ERRELIEE |HE HR 11EF
41,200 iz Tk
MEE 1:1 700m
-3 W2 ( 50, 100)
(] MEHEX 90,000 119 T IMNRR—REES|BR 6m |ki&E JREAR
(&) - 5|ERIFF3THEE15 ZVREEERED |HE HR 11EF
88,000 EEHI Tk
MEE 1:2 3.8km
-1 W2 ( 50, 100)
IR JERRTH 96,000 186 T hIRE— AR EEN|I 6m JKE JRIZYFERIR
(8) - 41|BRRERFHIL317E25 Eb il SMEEME |FE HZR 1hE
95,500 Tk
IR 1.2:1 400m
- 24 LS2 ( 60, 150)
IR JERRTH 74,000 154 [EE3] FNRED— R | 5m JKE IIEEHBEDE
(8) - 2|EIFR1TH194%F ELNRLISMEE |HE HR 2thE
73,500 iz Tk
IR 1:15 650m
-1 W2 ( 60, 200)
IR JERRTH 77,900 185 T hIRE—REEHL|FEE 6m |k&E JRIERR
(8) -52|dtBATA1 THISE SVRBEERLL |HiE HR 2{8%
77,900 - EHg Tk
IR 1:15 5.4km
_ 34 W2 ( 60, 150)
IR JERRTH 138,000 260 T hIRE— R EN|mE 4.5m JKE JRIERR
(R) - 55| HERHDET335%E6 SRR EEN [hiE HZR 2thE
137,000 5 Tk
IR THERFDET10—5] 1:15 2.8km
- 36 W2 ( 60, 200)
IR JERRTH 91,500 183 EHREE  |EW. EHERAR | 18m JKE INEEE-YN
(8) 5- 18|[EMXRHET1 T H34F FEENELSND |HE HR [GES
91,500 [GES:ub= Tk
IR 1:2 400m
5- 18 S3 ( 80, 400)
IR JERRTH 287,000 231 ESC3 ESIERES N EA 20m JKE JRIERR
(8) 5- 21| BET88F 5+ SRMBEEDRES |WE HR [GES
280,000 pIRNE 320k Tk B
IR 1:15 550m
5- 2 RC6 ( 80, 600)
B BT 281,000 201 T hIRE— R EN|mE 6m JKE REREZE
(8) - 14|mHEZE4TH106% BHISNBREL [HE HR 11EF
277,000 - Mg Tk
= IEREZE4—T7—11] 1:1.2 800m
- 12 W2 ( 60, 150)
B el 195,000 112 T —MREE.T7N— |B 6m JKE B 72 FE I8¢
(8) - 19| RERAT3T BH124F45 FMENBET B |hiE HZR 2thE
191,000 Eithig Tk #[h
= I R§KAT3—6—22) 1:2 1.3km
- 31 W2 ( 60, 200)
B BT 800,000 3975 EHREHRAN |BEEH- SB[t 27m JKE JRIE W
(8)5- 2|1 TE814%S ELHELYLSNE | HR [GES
780,000 Fithig Tk B
=0 [#iI1—2—61 2.5:1 270m
5- 13 SRC10 ( 80, 500)

_43_




(1) (2) 3) ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |ERVHEBELTICERET HAE( L) | 2N FAOCRR |RIOLboFA|FEEROKR [KE # |SEZOHmOEE |MHEtEE
ZAEM(T) |(FLE DR ARUT |GXBMEREDE |Z0MES
@ e D FEFHA=RL ) (m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
L1=Y Dl ROKR 228 310)
(M)
B BT 480,000 238 IEHRARE |PEOEHFRLR L 13m JKE REREZE
(8)5- 4|mHEZE1TH145% k2 FEENES ISR [HE HR &
470,000 EU[QFSE 3: 1k Tk #[h
= IFEHEZE1—13-25] 1:15 80m
5- 2 RC5 ( 80, 300)
GRS AT 108,000 129 TFE —REEFHESL |E 6.5m JKE JRAE
(8) - 7|REHEERAE2TH14%38 I SAREEREL |WE HR 1EH
106,000 - EHg Tk
A 1:1 750m
- 23 LS2 ( 50, 100)
GRS AT 204,000 219 T hRE—REE. |ME 8m |/ki&E JREAR
(8) - 12| KF4THS2% FIR—rRELON [HE HR 11EF
200,000 BHIEEHIE Tk
B/A [XF4—8—7] 1:15 1.3km
-6 LS2 ( 50, 100)
EEES AT 86,000 264 [EE3] PIRE—REEHL|FEE 6m [7ki#E JRAARHR
(8) - 17| KARETEE3T B5&9 BLESREOR [E HR 11EF
84,500 LMEE b Tk
BHE 1:1.5 2.6km
- 17 W2 ( 50, 100)
GRS AT 159,000 384 £RIT B EBEER B 16m JKE JREHA
(8)5- 4|BAERT1 T H3&E7 EH—EXEED |8E HR EEF
154,000 EQATSE 3:ikc Tk
BHE TBAmIET1—3—10] 1:1.5 900m
5- 8 RC2 ( 60, 200)
BHE AT 250,000 217 | & EREBHR [NFREFNEA |FEE 20m k& JRAARHR
(8) 5- 5| KARETERAT2T B1&4 FiEE T RBREE M |EE HR &
242,000 Tk #[h
A 2:1 220m
5- 13 RC4 ( 80, 300)
BE wmEm 427,000 162 T hRE—REEIC|ILE 6m  [/KiE B B FE
(8) - 1|PFEmER84E1 ToiaviRon |HE HR 1hE
419,000 BHIEEHIE Tk
= TR FEMEFAT12—8) 1:1 950m
-3 W2 ( 60, 200)
BE wmEm 347,000 152 T PRE—REEL |d 4.5m JKE R FRE
(8) - 16|FRE2T H44%F2 P ELEEM |HE HR 1hE
339,000 5 Tk
= TRRE2—-4-8] 1:2 510m
- 12 W2 ( 60, 150)
BE wmEm 371,000 241 T FIRRO—MREE|I 8m JKE REfE=LO
(8) - 17| K1BET58%3 MNEWNMEEME | HZR 1hE
362,000 Tk
= T KYBET4—10) 1:1.2 800m
- 19 LS2 ( 60, 200)
BE wET 485,000 175 |&# [EE3] fNRE—REE|R 6.1m TKiE BREBII
() - 20| BKAT103&F64} DEWMEEMIS  |mE HR 1HE
470,000 Tk
= [ F&KET1—15) 1:1.2 350m
- 31 W2 EEE ( 60, 200)
BE wmEm 423,000 1,028 HEEE FNRE—RE |m 6m JKE JREFEDO
(8) - 21| =RET7%1 £, HRAEEHMNE |HE HR 1hE
416,000 EYHEEMSE Tk
= [ZRET13—31] 1:2 400m
— 45 RC6 ( 60, 200)
BE BET 49,000 183 [EE3] PRS- R EEHL R 7m TKiE JRAEZIE
(8) - 24|REME1TH12%E4 ZUORERREL |HE HR 1EH
48,000 - Mg Tk
= 1:1 1.4km
- 76 W2 ( 50, 100)
BE wmEm 319,000 136 TFE NRE—REE| I 6.1m JKE P& iEE
(8) - 32| NII;RAT34F EhbETREE |HE HZR 1hE
312,000 iz Tk
= T)I3%&ET13—28) 1:2 560m
- 51 LS2 ( 60, 200)
BE wmEm 517,000 205 | &/ ECT hIEEOEEEIL [F 18m JKE REEZEED
() 5- 1|mAKERT85F s HEL I SERFTOD |HE HR &
500,000 [GES::b= Tk #[h
= IEAERT10—3) 1:2 120m
5- 8 RC2 ( 80, 200)
BE wmEm 1,210,000 1821 [&# EHRERAN |PERBOEH.E @ 22m JKE REfE=LO
(8)5- 6|=#AT541&5 BRELLELY |HE HR [GES
1,150,000 SEEE Tk #[h
= [ E#ET5—39) 1.5:1 160m
5- 4 SRC8F1B =h ( 80, 500)
BE wmEm 473,000 273 |&# EHRERA |PEREER. EH |1 28m JKE JREE
(8) 5- 7| RET48F A EFEDEER |EE HR &R
458,000 L ORI Tk B
(=) THA[RET4—4 ) 1:2 220m
5- 13 S6F1B ( 80, 300)
B2 BB 457,000 211 T hIRE— AR EEA|I 6m JKE MR & E
(8) - 3|)IIFEET65%9 ZUVBRELIE |HE HR 1hE
448,000 Ehig Tk
B2 TIFERT10—18) 1:15 250m
-7 W2 ( 60, 200)

_44_




(1) (2) 3) ) (5) (6) (N (8) (9 (10) an
HAEMBES |ERVHEBELTICERET HAE( L) | 2N FAOCRR |RIOLboFA|FEEROKR [KE # |SEZOHmOEE |MHEtEE
ZAEM(T) |(FLE DR ARUT |GXBMEREDE |Z0MES
@ e D FEFHA=RL ) (m) KEDE [iEDKR DHIPRTE
L1=Y Dl ROKR 228 310)
(M)
B2 BB 422,000 201 |&% T PRE—REEIC|E 6m JKE REERE
(&) - 5|FEILET107&1 TolavhRoh |HE HR 1HE
415,000 BHIEEHIE Tk
B2 I&ILET19—6] 1.5:1 500m
-9 W2 ( 60, 200)
23] E2ehi 198,000 132 TFE —REEOMICT R 6m [/KiE R2GFFT
(8) - 6|HmIEAT3 T H39FE2 R—rENRLN |TE HR 1hE
195,000 BHIEEHIE Tk
7 1:25 1.8km
-5 W2 ( 60, 200)
23] e 271,000 113 T FNRE—REE|R 6.9m JKE IRE2FF
(8) - 12| F#®3THEIES HEL I SUEEM |HE HR 1hE
268,000 5 Tk
F5 TE#3—1—10] 125 220m
- 15 W2 ( 60, 200)
ol =G 126,000 165 T —MREE. YvoLa|EmAE 62m  [KiE JRINE I
(8) - 11| mE BT REFHER731E4 VEMNRETHE |HE HR 1EE
125,000 Ethig Tk
pu=ll| 1:15 850m
-6 W2 ( 60, 200)
Pt FREET 82,200 394 JEH BEREREI ELYL [FR 16m  |7kE JRIBIM TR
(8)5- 2|MEEFMITH24F 145 SRICEENED |HE 1EE
82,200 [GES:ub= Tk
pitid 1:15 630m
5- 2 S1 ( 60, 200)
Fix E325H 210,000 155 [EE3] —REELIELY |FE 6m JKE PR/
(8) - 8|FiHE1THI1&E2 SEREE T |HE HR 11EF
208,000 Tk
Fix [F3@1—8—48) 1:25 390m
- 17 W2 ( 50, 100)
Fix E325H 169,000 156 T PIRE—REEHL|FEE 5m  [/Ki#E FF-VITES
(8) - 15|lUABE1THE124%19 Eb it SMEEME | iE HR 1HE
165,000 Tk
Fix NUAR1—21—17] 1:1 1.2km
- 20 LS2 ( 60, 150)
Fix FEH 483,000 931 |&# BT hEREOEHE L [FEE 15m  [7KE BRI
(8) 5- 4|##ITH40F 25 (26) EAESLISERAT | RE HR [GES
474,000 DEE I Tk
Fix I¥#EIN1—1—11] 1:15 Eldic} 80m
5- 1 RC3F1B fliE ( 80, 500)
=12 E2h 85,600 201 T PRE—REEMN|IER  58m  |KE JRERR
(8) - 6[kEETKAFKIEI07ES3 ZUBERE St | TE 1E%
85,600 Tk
=i 1:2 780m
-8 W2 ( 50, 100)
JIE:] G 60,000 198 T hIRE— R EEN|I 6m JKE BEREHTEH
(&) - 12| KBA&E2T H2%31 SVRBEERLL |HiE HR 11EF
58,800 =M Tk
I} 1:1.2 2.3km
- 19 W2 (50, 80)
N INEFTT 80,100 702 X0 BB D EHCER | & 12m JKE ME BN
(8)5- 1|RNET1719% ENELUSEHE | HR L)
79,900 iz Tk
INEF 1:1 1.5km
5- 1 W2 ( 60, 200)
=20 =2 DT 68,000 170 T FEEEHIELY |1 6m IKE JRAEF
(8) - 3|REHEEAFRM611%E SAREEEFOE |HE L)
65,400 Ehig Tk
=20 1:1.5 1.1km
- 4 W2 ( 60, 200)
BE 0 BR#E EE T 85,500 103 [EE3] —REE. HRE |FAR 6m [/KiE IS Bk B B AT
(8) - 2[dtXFE2T H864%F10 EENESL WSME |ETE HR 1HE
84,300 Ehig Tk
BE MEAiE2—9—3] 1:1.2 1.1km
- 4 W2 ( 60, 150)

_45_




Hhith

(1) (2 3 ) (5) (6) (D3BEEEEH (8) (9
HEMBE |FIERVBE 107—)L &1 |#F(m)  [FIAORER ALOLOFANR |MHHihaE [MEkA0 |RFRRV [BRFEER|2ELOR HEOR
Y D EHE (M) P TOHEA [EEOKR |EE UEEEE Ll L3
SERUEEEE
B (W) JEERTH HEAR I FEEMICHEELER HiE JRIEEE EEESE] Y AR
EEFAH2966%F3 1,440,000 11,864 00m, dtFEmEH250E ThFREt) | ¥t
1R D3 AT 150
-1 R()E 2.5m
Om 7.6km 200m
B (W) MEMIER HEAR R ZZ410m, £EEMSP BiE #EmE | FTaL TR | HTEZR
ILEBT & EF/ME13%&7 1,830,000 1,983 PENERAVD DR T#HatE ThFREt) | ¥t
DEL BRI
-2 R()E 5m
Om 1.6km 1.2km
B (W) P HEAR R ZEH50mAAMEH 15 |#%FE W& ho#dho [MiR [ERTYIE
ZEFF)I2685F5 278,000 1,169 ~20EDIER DA IENREBR [B:uEor |
Hhish
-3 2m
150m 2.2km 400m
B (W) N HEAR I 25 150mm T mRERS3 iE REPERE |EH3TE [THAR) AR
EHFER17E 1,190,000 1,358 OEDIERMDEARE AR =i ThFREt) | ¥t
Hhish
-4 R()E 2.5m
Om 500m 200m
B (W) EESH At ZE400m#30E TR |EHHE iE JREE EC] [ERTYIE
S HFAESFHEA30E2 53,200 | 101,401 |# FER D, O RAMK T #RET )
Hhish
-5 w 8m
300m 800m 300m
B (W) R AR 25 150mit A =2 W& JREAA |HIHET [ERTYIE
FRETF R IL338%23 84,000 13,609 O DIER DM AR izt ZE T #RET )
-6 IE 3.3m
Om 4.3km 1km
B (W) FHET F#t#it 25 250mm P REL2 |EHHE W& JREXE AEE (#B) BRI
K EBTEEFIEIL1163F 83,000 7,660 |#& SEMERDE. B, D T #RET )
F# it
-7 * 3m
150m 11.5km 500m
B (W) BEm HEAR R ZE370miAtFEREH1 iE #RERE |[FH B HTEZR
IWOBTREFRILS11E 1,700,000 5,206 SEDIEMDMARERM BRR ThFREt) | ¥t
Hhish
-8 R()E 45m
Om 2.3km 800m
B (W) g HEAR R ZE60mATERII20E D [MAERE [E JRER Wi TR | B
EHELSRF EF /K435F 185,000 1,249 MEEROMADBER T #RET )
13 us: ke
-9 4.5m
50m 6.2km 600m
B (W) SRE™ F#t#it ZE500m#I25E /A |EMH iE JREBEH |HR [ERCYINEEZ S
RERERFMIL363F 12 35,600 28,770 |42 EEMOMBTE D = THhgRat)  [#hith
FA# it
-10 " 4m
250m 37km 650m

_46_




=

1 TAFE R O E ONCAEESR) ORI, JEMEH)S i R s E s 53 - & AR ST H i B 3o
—RERI AL 72 o TV DA, RIS LT, 2080 YEHEIC L HEHEEOEMmELR <L, ()
WIZZEDOBFTOYFEFHEIC L D TRA, HXES, 5 (RiHFS) F2RR 070, o, FEERR
HOGETIE T ] WICERRLT,

B, ARBHIER S L ERFIROm T NS DA, RHE S ORI REEE LT,

2 THURE) oM, JFRIE LT, BHSGEEICSRRL SN TW DI (HHo—Eo i <5 2 Kz >
WCIE, SRE IO mAE, X I 353 X ek B S O Rt S e A T > D Rt o
WL, SRS s EmfE) 23 L, BEO —EAEAE & e TW A AR, Ymiie ()
WCNEEX LT,

3 TR ofilix, EEMOR O & BiToRBTehadlR (BHRARICH > CIIRTHIER & #4210
EEIROERICEBTR AT 50, Z0ANLXLETORIOE) 2LAACH O, FANCEITO
IE &R LT,

4 TRIHOB) oML, ZNCEY OREEZ ROMFETHFRR L, ARICHE (M TFREESS 23546,
FHEEICIEF 2, i FREICIEBEM L TH D) #FRR LD, 7220, EHEMICIWT, iR SIS 8
PEIN TS & XiTiE, T8 L3R L7, £, (28 EFR L7EEITiE, AERZ IV C-
WP R OGRED D> TWASEA%EEZET b D LT 5,

BREBE L 7 U RHE oo SRC
BEFD T L 7 U = R v RC
A=) R N PP sC
fjﬂi’%’iﬂg: ................................................... S
7“1:[\)755&: ............................................. B
j(jﬂa: ...................................................... W
%i%@% ................................................ LS

5  TRTEERORI] O, WLV FERL,

() JERE (EF2THEEES1805) Ik 2EKIE, Hic TEE] %R RLE,

(@) EEEILEE (MEFN2FIEMEEE201) B425:5 1 T 2 5 KOV 3 SIS K 2 K ORISRE 2 THIC L 516
T, EOBMPEIHAALFAEOFATH L b OITIE, BIZ NEK) ERRLE,

(§) X 3 T S B O THIX N OB 1, GE IR X D TER R OV OB E XX
G ARAEROHATHDL b OEERE, TXEHR RRLE,

6 [KiE. HAKRONFARBEOEHOWRI] O, WIZE W FERLE,

() ZKsEyE (MBFRIS2ARIEEE1TTE) I X A /KEFEIHMAKBEIZ LV KIS TWAGE L ONER O T
FEAMIZEL->T, ZHHOKEDBIAKARERG AT, KB EERR LT,

Q) HAHEHEE FER2EEEES ) 2L, TABRIN T LA R ONEFE O THEAHIZL -
THAFENATRER AL, [ A ) EFR LT,

() FAKEYE (WEANSSEEIEMEETS) OMIRRIENIZH 554 & VKBRS S CE G S . A%
MR E L TEHL TN D FKIET, A FKICER L, UIERUBSZH L T 5881%, TFK]
EFERRLT,

BB, EEELEEHEKICOWTIE, TFA] FRLE,
7 TEREZ OO FE A @K & OBEL ORI OMIE, JRATE LT, EAER) G ERERR (M N80 %

AITITHIFRA~DOHAN) £ TOERERMZ R L, 504 — MURBOSHAIL THUTH:) & RR L

8  [HSHRHENAZ OMMIES OFIR TEER S D) K OMHIEAERO AL OB Ok, wick vk
~LT,

(1) HLEHIEE TR OBSEE TR LTz,

7k, i BIEIE, FRCER L TRy,

551 FEASSB LT I, voooovveeeermrrees e 1k
5 O TR B HIBE - voeovveemererere e 2 [
B TR S RO HIIEL < vveeerreee e 1 s
5 O TR RO UL < vveeverereeeeee e o i
BT R EHIIEL oo vveeeereree e 1

_47_



B O FRAEJEHII < voeoveereeeeeermr e 2 [

YELEBHIIEG v oerrme e HefE S
STBERGREHIIEE oo ST

PEBEHIIGG o oeeere e DEE 2

YETBEHIIEG v orrrme e HeT

THEHIIET «ovvverernreeemms i T
TEEETFHIE - oerre e TE

[EIST/A B 2 FRAFBIHIIE - ENry (85 2 FE)
[E ST 3 FEUEGFRBIHIIEG - ovoverrerrr E72 (56 3 f8)
ENTZAE (HESE) HUIEE oo ESrA ()
EEABE G 2 FREFBUHIIER v EEN (F2f)
[E BB 3 FREFRIHIE oo EiEn (5 3FE)
EENE CEB) HBIEE oo EEA ()
THALIEERIGE -oeevvererrrrrererrr e [EHX )
ALK R O L AR K LS OB T KA oo (#6)
BRI D TE S D 7R UNKII ovvvrrerrerrrmrrsrnrren TEhE 4% |
BHCHIIER «evvveerrrmeemmmn e 5k

YERG ACHIIER o vvvvrerremeee HERS

HIR AR EF I RFZEEEATIR - ovveererr [HhARE} |

EST B SRR RIHIIEE v ererreeeee 7N (4RI
N7 B SRANEIESEHIIE - ooevreeree e AT (M8E)

@ ) PIFEMNCHEEEREZ . AUICEERREEZ TN —t > M TR (T FHm gt &
UWRHIZRR< ) L7,
9  MHUEHEMO RIHOBIN OMIL, FEEMABFEICHIE S TODARBUT DN T, PRI OBIHL K Ot
fizRR LT,
10 FRHECYEM D [RGB HEESM) oL, RICE VW RRLT,
(1) THEHIHA S T O T 1 M O )
PRI IR, ARNTESEEE SERRR, TR, AR () BSOS b, BEE X b D HIEEERRL,
PREfEI IR ER O HOLE A & O BEEER FoR LT,
@ ¥R HH A OTE R ORI
EROREE MEE & For LT,
@) TECEHRL OVFERE)
P4, B4 R OEEE SR FE ToBE X+ 0E K2 F R~ LT,
(1) TEREEE K OMEREE)
B AR S OFEYE ) S I RS £ TOBB LT Ol £8 LT,
11 ARHFEAERN D THEOREE ] OMlIE, WIZK W FRR LT,
(1) THEBTHUTRE AR
MHHATEREZ L TV D RO & A il ©, MO E L ORE L ST T2 HUBN Ok
R LT,
@ TR
EFTEEOINLE T 5\ D BRI R T 2 ik T, —MICE¥EE2 T, HREEZFRR TV
BN oM A FR LT,
(3)  TARZEARIG MM
MED LT & 2 M ST A A MER T, FAMERE UCOMR XL ZITHET D M % 4%
L CW DN oMt 2 R L=,

_48_



12 [HEMEHR S KOS REE S O, HEINcET 2 LIRICE W FR LT,

T 2, 3 e {{%ﬂﬂﬁ
B— 1., 83— 2, 33— 3, o %i‘mﬁi\i‘m
B— 1, 5—2, 55— 3 crrrerrree ﬁ’;‘ﬁ%i’ﬂ

O — 1, 9— 2, 9 — 3, crrrrrrrmrre I%ﬂﬁ
TRl (BR) 1. 2. B ceeeeeeeeeeerenii HhHh

13 FoRid, AEYER O BATHER S 72 0 O HIEOREMER (R 647 H 1 H) (BT SR L vIT-72,
s, MAMZA/ROBEAER & [F]— 1S Cd 2 e — Bk oo [EvEM (1) - 58 (F) 15 A—bv
B0 Offiks)] OTBICHOWTIE, Ff644E 1A 1 HBTEOHUL AR OIS T 5.

_49_



